Karamor LADA Niva

Mopenb:

Niva

AkTyanbHocTh: 02.2021

Mopudukauun: 21214, 21310, 21314, Urban

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 1


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

100110. IBurarenb B coope

1 2
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmenoBaHue 31_6111(\)/[1:?51
1 21214-1000260-23 8450037426 | IBurartens B cbope (c KY)
1 | 21214-1000260-28 8450082967 | Ipurartemns B coope (c KY)
2 | 21214-1000260-00 8450082966 | Ipurartemns B cOope (6e3 KY)
2 | 21214-1000260-03 8450037425 | IIBurartens B cbope (6e3 KY)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 2


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

101110. IToaBecka aBUraTeisa NepeaHsst

12

%
@
13 14 15 16 17 18 4 19 20 21 3 22 23 24
KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE IO
3aMEHEbI
1 | 21214-1001010-00 | 8450057876 | KPOHIITEHH NPaBELi C MOAYIIKOH B
cOope
2 21210-1001003-00 8450108127 | KpoHIITEWH MIpaBhIid
3 | 21214-1001011-11 | 8450077832 | KPOHIITEHH JIEBLIi C IOAYUIKOA B
cbope
4 21214-1001006-00 8450057874 | KpOHIUTEWH BB
5 21110-1001074-00 8450055992 | PriMm nmepepHuu
6 00001-0005166-70 8450001088 | IIlaiba 8
7 00001-0061008-11 8450001030 | T'arika M8
8 00001-0005166-70 8450001088 | Illaiiba 8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 3


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

10 | 00001-0012347-21 8450006034 | Bont m10x1,25x45

11 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Tab1.10188

12 | 00001-0021647-21 8450001017 | Tatixa m10x1.25 Tabmuma 10112
13 | 00001-0021647-11 8450001204 | T'arika m10x1,25

14 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMaib6a 10 Ta61.10188

15 | 21210-1001029-00 8450057111 | Iaii6a

16 | 00001-0012347-21 8450006034 | Bont m10x1,25x45

17 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMlarba 10 Ta61.10188

18 | 00001-0021647-21 8450001017 | Tarixa M10x1.25 Tabmuma 10112
19 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Ta61.10188

20 | 00001-0021647-11 8450001204 | Taiika m10x1,25

21 | 21210-1001029-00 8450057111 | Ilaiba

22 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8

23 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

24 | 00001-0035166-21 8450050157 | IMnunpka M8x16

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 4


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

101210. [ToogBecKa nBUraTeasi nepeaHsis (c

06.2019)

13 14 15

16 17 16 4 3 21 19 20 22 23 24

1 8450082918 f:{é)oo;;meﬁﬁ MIPaBHIY C IOAYIIKOM B
2 8450082893 KponiTeiin npaseiii

3 | 21230-1001011-00 | 8450058318 fé’;’;;”eﬁﬂ TIEBEIA C IOMYIIKOU B
4 8450082894 KponmmreitH neBuii

5 21110-1001074-00 8450055992 | PriMm nmepepHuu

6 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

7 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 5


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0005166-70 8450001088 | Illaiba 8

9 00001-0061008-11 8450001030 | T'aiixa M8

10 | 00001-0012347-21 8450006034 | Bont m10x1,25x45

11 | 00001-0005168-70 8450001002 | Ilait6a 10 Tab1.10188
12 | 00001-0021647-11 8450001204 | T'amka m10x1,25

13 | 00001-0021647-11 8450001204 | T'arika M10x1,25

14 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Tab1.10188
15 | 21210-1001029-00 8450057111 | Ilaii6a

16 | 00001-0012347-21 8450006034 | Bont m10x1,25x45

17 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMaiba 10 Ta61.10188
18 | 00001-0021647-21 8450001017 | Taitka M10x1.25 tabmuna 10112
19 | 00001-0005168-70 8450001002 | Iait6a 10 Tab1.10188
20 | 00001-0021647-11 8450001204 | T'amka m10x1,25

21 | 21210-1001029-00 8450057111 | Iaiba

22 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

23 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'aika M8

24 | 00001-0035166-21 8450050157 | Inuneka M8x16

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 6


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

102110. ITogBecka nBUTraTeIsI 3adHAS

18 19 15 14 13 1 2 12

11

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE 3111?41:31;1
1 21213-1001040-00 8450082674 | KponITeiiH 3agHel omopsl B cOope

1 8450082962 KponmTeitH 3agHel 0mops! B cOope

2 21210-1001045-01 8450057112 | Omopa

2 8450082929 Omnopa

3 21214-1001100-00 8450057879 | IlomepeuyrHa 3agHEX OABECKHU

4 21214-1001185-01 8450057881 | Bubporacurens B cOope

5 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Tab6m1.10172

6 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

7 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 7


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8

9 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8

10 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaitba 8 Ta6m1.10172

11 | 00001-0059716-21 8450001008 | Bont m10x1,25%x90 Ta6:1.10312
12 | 00001-0011983-73 8450001072 | Ilaiba 10 npyxkuHHAsS KOHUYECKas
13 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

14 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

15 | 21010-1001101-00 8450052184 | OInuneka

16 | 21010-1001075-00 8450052181 | PrIM 3amHUY IIPaBBIA

17 | 21010-1001076-00 8450052182 | PnIM 3agHHUU JIEBHIH

18 | 00001-0005170-70 8450001003 | Illatiba 12 mpyXuHHas

19 | 00001-0055407-21 8450006074 | Bont M 12x1,25%45 T1a61.10312

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 8


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

110110. IllaTyHbI, HOPIIHHU

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21213-1004010-00 8450037608 | Ilopiuens u maTyH B cOOpe

2 21213-1004045-00 8450037158 | IllatyH, knacc 1

2 21213-1004045-01 8450037159 | IllatyH, Knacc 2

2 21213-1004045-02 8450037160 | IMatys, knacc 3

3 21213-1004062-00 8450057585 | Bont marysna

4 00001-0025550-20 8450050104 | T'aiika M9x1

5 21213-1004015-00 8450079108 | Ilopmiens, Kyacc a

5 21213-1004015-02 8450037153 | IlopuueHs, Kiacc ¢

5 21213-1004015-04 8450037155 | IlopireHs, Knacc e

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 9


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21213-1004015-31 8450102408 | IlopimeHb peMOHTHBIN nl

5 21213-1004015-32 8450102409 | IlopueHs PEMOHTHBINA N2

6 | 21213-1004020-00 | 8450079109 | IManeu mopmuesoi, kmacc 1

6 21213-1004020-01 8450079110 | I[Tamel; mopIIHEBOM, Kilacc 2

6 21213-1004020-02 8450079111 | I[Tamel mopIIHEeBOH, Kiacc 3

7 | 21213-1004022-00 | 8450057584 | Komsio cTomopHoe 21213100402201

7 | 21213-1004022-01 | 8450077905 | Kombuo cTomopHoe 21213100402200

8 | 21083-1000100-00 | 8450102162 Ig%M“”eKT TOPIIHEBRIX KOTIEN

8 | 21083-1000100-31 | 8450102163 Ij‘(’)ﬁmem TOPIIHEBRIX KOTIEN

8 | 21083-1000100-32 | 8450108297 Ij‘(’)l‘gme” TIOPIIHEBBIX KOTIeN
KomnbLo nopiuaesoe

9 | 21083-1004030-31 | 8450108311 | KOMIPECCHOHHOE BepxHee +0,4
(BXOOUT B KOMIIJIEKT
21083100010031)
Kornb1ro mopiraesoe

9 | 21083-1004030-32 | 8450108312 | KOMIPECCHOHHOE BepxHEe +0,8
(BXOOUT B KOMIIJIEKT
21083100010032)
KOJ'H::I.IO IIOpIIHEBOE

10 | 21083-1004025-31 | 8450108309 | XOMUPECCHOHHOE HIXHee +0,4
(BXOOUT B KOMILIIEKT
21083100010031)
Komnbuo nopiiaesoe

10 | 21083-1004025-32 | 8450108310 | XOMIPECCHOHHOE HIXKHEe +0,8
(BXOOUT B KOMIIJIEKT
21083100010032)
KomnbLo nopiiaesoe

11 | 21083-1004035-31 | 8450108313 | macmocsemmoe +0,4 (BXOTHT B
KoMIuiekT 21083100010031)
Kornb1ro mopiraesoe

11 | 21083-1004035-32 8450108314 | macnocwemHuoe +0,8 (BXOOUT B

kommekT 21083100010032)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 10


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

111010. KoMmIeKThl BKIaabllIen

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

KomriekT KOPEHHEIX

1 | 21010-1000102-01 8450078198 ,
BKJIQ/IbIIIEN

KoMIInneKkT KopeHHBIX

1 | 21010-1000102-11 8450078199 N
BKiansimien +0,25MM

KoMIIeKT KOpEHHBIX

1 21010-1000102-12 8450078200 .
BKJapgwimie# +0,50MMm

KoMIIJIeKT KOpEHHBIX

1 21010-1000102-13 8450078201 .
BKJapmwimiei +0,75MM

KomriekT KOPEHHEIX

1 21010-1000102-14 8450108416 N
BKyansimiei +1,00Mm

KoMIInneKkT KopeHHBIX

1 | 21010-1000102-15 8450108417 N
BKiansien +0,05MMm

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 11


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

2 | 21010-1005171-00

8450052199

Bxnagpimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MONIIMITHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOI'0 HUXKHUM (BXOOUT B
kommiekT 21010100010201)

2 | 21010-1005171-21

8450108428

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-r0
MOMAIIIAIIHUKOB Bajia
KOJIEHYATOr' 0 HUXKHUH (BXOIUT B
kommyekT 21010100010211)

2 | 21010-1005171-22

8450108429

Bxnapgeim 1-ro, 2-10,4-ro0 1 5-T0
MIOOIIHAIIHMKOB Bajla
KOJIEHYAaTOI'0 HUXKHUY (BXOOUT B
kommyekT 21010100010212)

2 | 21010-1005171-23

8450108430

Bxnageimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-r0
TIOMAIIIMIIHMKOB Bajla
KOJIEHYaTOr 0 HUXHUH (BXOIUT B
kommiekT 21010100010213)

2 | 21010-1005171-24

8450108431

Bxnagpimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MONIIUIIHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOI'0 HUXKHUM (BXOOUT B
kommiekT 21010100010214)

2 | 21010-1005171-25

8450108432

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
MOMAIIAIIHUKOB Bajia
KOJIEHYATOr' 0 HUXKHUH (BXOIUT B
komiiekT 21010100010215)

3 | 21010-1005170-10

8450052198

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
MIOOIINIIHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOT0 BEPXHUU (BXOOUT B
koMmiiekT 21010100010201)

3 | 21010-1005170-31

8450108423

Bxnageimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-ro
TIOMIIUIIHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOT0 BEPXHUM (BXOOUT B
kommnekT 21010100010211)

3 | 21010-1005170-32

8450108424

Bxnageimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MONIIMITHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOT0 BEPXHUM (BXOOUT B
kommiekT 21010100010212)

3 | 21010-1005170-33

8450108425

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
MOMAIIIAIIHUKOB Bajia
KOJIEHYaTOT0 BEPXHUM (BXOOUT B
komiiekT 21010100010213)

3 | 21010-1005170-34

8450108426

Bxnapgeim 1-ro, 2-r0,4-ro u 5-ro
MIOOIINIIHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOT0 BEPXHUU (BXOOUT B
kommiekT 21010100010214)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 12


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

21010-1005170-35

8450108427

Bxnagpimt 1-ro, 2-10,4-ro u 5-T0
MONIIMITHUKOB Bajla
KOJIEHYaTOT0 BEPXHUM (BXOOUT B
kommiekT 21010100010215)

21010-1005174-00

8450052200

Bxnagpim 3-ro nogmIMnHUKA
BaJia KOJIEHYAToro (BXOOUT B
kommyekT 21010100010201)

21010-1005174-21

8450108418

Bxnagpim 3-ro nogmMIHUKA
BaJjia KojieH4aToro +0,25MM
(BXOOHUT B KOMILJIEKT
21010100010211)

21010-1005174-22

8450108419

Bxnapsli 3-T0 IOAIIUIIHUAKA
Baja KojeHdaToro +0,50Mm
(BXOIUT B KOMIIJTIEKT
21010100010212)

21010-1005174-23

8450108420

Bxnappim 3-ro mogmIMIHIKA
Bajla KojieH4aToro +0,75MM
(BXOOUT B KOMILJIEKT
21010100010213)

21010-1005174-24

8450108421

Bxnagpim 3-ro nogmIMnHUKA
BaJsia KojeH4aToro +1,00MM
(BXOOUT B KOMILJIEKT
21010100010214)

21010-1005174-25

8450108422

Bxnagpim 3-ro nogmMIHUKA
Bajia KojieH4aToro +0,05MM
(BXOOHUT B KOMILJIEKT
21010100010215)

21060-1005183-00

8450075042

HOTIYKOTIBI.IO YIIOPpHOT O
IIOAIMHUITHN KA BaJla KOJIEHYAaTOTI' O

8450120205

8450120205

[TONyKOJBI0 YIIOPHOTO
TIOAIIMITHIKA Bajla KOJIEHYaToro

21060100518300

21010-1005183-00

8450052201

[Tonyko1nbL0 yIIOPHOTO
MONIINIIHYKA Baja KOJIEHYaToro

21010-1000104-10

8450108433

KoMIIJIeKT mIaTyHHBIX
Bknageien 0,00

21010-1000104-11

8450078202

KoMIIIeKT maTyHHBIX
BKIapgbien -0,25

21010-1000104-12

8450078203

KoMII/IeKT maTyHHBIX
BKiamsimien -0,50

21010-1000104-13

8450078204

KoMIIIeKT maTyHHBIX
BKJagsImien -0,75

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 13


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 21010-1000104-14

8450078205

KOMII/IeKT maTyHHBIX
BKyamsimien -1,00

6 | 21010-1000104-15

8450078206

KoMIIIeKT maTyHHBIX
BKiagsimen -0,05

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 14


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

112110. Baj1 KoJIeHYAThIA IUISI KOMIUIEKTalluH 0e3
KY

6 7 8 9 10 12 13 14

T
Nl
9 S

Homep
3aMEHHI

Karanoxueid HoMep  [on. HOMED HaumeHoBaHUE

1 21214-3407178-00 8450058109 | Taika

[IIkuB mpuBOHda Hacoca
TUOPOYCUTITUTESA

2 21310-3407184-10 8450058966

[IIkuB mpuBOMda Hacoca
TUOPOYCUTUTENIS

2 21310-3407184-11 8450058967

3 21214-3407192-00 8450058110 | IIpocraBka

4 21214-1005058-11 8450057887 | Hewmndep

5 21230-1005012-00 8450037676 | Bam KoneH4aThH# B cOope

6 21230-1005030-00 8450079088 | 3Be3mouka Bajia KOJIEHYATOI'O

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 15


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 00001-0002059-20 8450079104 | IImoHKa cerMeHTHas

8 21213-1005015-00 8450037162 | Ban kKoneHYaTH#

9 00001-0043282-01 8450050219 | 3armymka 10 yameyHas
10 | 21010-1701031-00 8450052346 | TlommumHUK

10 | 21010-1701031-01 8450037129 | IlopmunHUK

10 | 21010-1701031-02 8450037130 | ITommunHUK

10 | 21010-1701031-03 8450037131 | IlopmunHUK

11 | 21230-1005115-00 8450037612 | MaxoBUK

12 | 21010-1005126-00 8450075038 | IITudT ycTaHOBOUHHIN
13 | 21010-1005128-00 8450079031 | Iaitba 601TOB MaxOBUKa
14 | 21010-1005127-00 8450052194 | Bonr

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 16


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

112210. Bai Ko/1eHYaThId II KOMIUIeKTanuu ¢ KY

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE 3112\)41\2221
1 21050-1005054-00 8450074517 | T'ailka BaJyia KOJIEHYATOrO
2 21214-1005060-50 8450076078 | IIkuB Baja KOJIEHYATOIO
3 21230-1005012-00 8450037676 | Ban KoneHuaTHll B cOOpe
4 21230-1005030-00 8450079088 | 3Be3mouka Baja KOJIEHYATOrO
5 00001-0002059-20 8450079104 | [InoHKa cerMeHTHas
6 21213-1005015-00 8450037162 | Ban KoneHUYaTH#
7 00001-0043282-01 8450050219 | 3armymka 10 yameuHas
8 21010-1701031-00 8450052346 | TlopmumHUK
8 21010-1701031-01 8450037129 | TlopmumHUK

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 17


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21010-1701031-02 8450037130 | ITommunHUK

8 21010-1701031-03 8450037131 | IlopmunHUK

9 21230-1005115-00 8450037612 | MaxoBuk

10 | 21010-1005126-00 8450075038 | IItudT ycTaHOBOUHBIH
11 | 21010-1005128-00 8450079031 | Illaiba 601TOB MaxOBUKa
12 | 21010-1005127-00 8450052194 | Bonr

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 18


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

113110. biok nUIMHIPOB B cOoOpe

9 8 7 13 12 11 10 4 5 6 14 15

1 2 16 17 18 19 3 20 21 22

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21214-1002011-20 8450108128 | Bnok nuIMHAPOB

2 21080-1106171-00 8450053872 | Ilpoknapka

3 21214-1002046-00 8450079038 | 3armyuika

[Ipoknapka mepxartens
CcaJbHUKa

4 21010-1005155-10 8450052196

ITpokiafKa mepxKaTesis
caJbHUKA

4 21070-1005155-00 8450079024

5 21010-1005153-00 8450079093 | [lepxkaTenb 3agHEro callbHUAKA

6 21214-1005162-00 8450057888 | CampHHK

®uKcaTop ILIEeCTePHU IPHUBOAA
MacCJIgHOT0 Hacoca

7 21214-1011371-00 8450057923

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 19


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21214-1011384-00 8450057924 | KomnbLo yIJIOTHUTEIHHOE

9 | 21230-1011371-00 | 8450058372 | ©WKCATOD MIECTEDHM IPUBOAA
MaCJIIHOI'O HaCoOCa

10 | 21010-1002042-00 | 8450075037 | BTY/IKA YCTAHOBOUHAS TONOBKH | g,c190704
I_II/ITII/IHI[pOB

10 | 8450120204 BTyIka yCTaHOBOUHA FONOBKE | 5141100204200
I_II/I.TII/IHI[IJOB

11 | 00001-0035436-21 | 8450050181 | Illmumska M8x30

12 | 00001-0011980-73 | 8450001029 | Ilait6a 8 mpyxunHas

13 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

14 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | Illaii6a 6

15 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6

16 | 00001-0035437-21 | 8450050182 | Ilmumska M8x35

17 | 00001-0005196-01 | 8450001127 %?;62‘" nnockad 8x17 Tabn.

18 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 mpyXuHHASA

19 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

20 | 00001-0011977-73 | 8450006033 | IllaiiGa 6

21 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | Bomr M6x12
Bont M6x16 ¢ kBagpaTHOU

22 | 00001-0019444-01 | 8450050083

TOJIOBKOH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 20


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

113120. bi1ok muIHHAPOB (IeTaIUPOBKA)

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21214-1002011-20 | 8450108128 | Brok mumMEAPOB

2 00001-0043299-01 8450050225 | 3arnyuika 40 yameyHas

3 | 00001-0043289-01 | 8450050222 | 3arnymka 25 yameunas

4 | 21010-1011229-00 | 8450079100 | BTYZKa WECTEPHH IPHBOMa 8450120216
MaACJIIHOI'O HaCocCa

4 | 8450120216 BTyIka [ecTepHH IpHBozia 21010101122900
MaCJIdHOI'O HaCoCa

5 | 21010-1006050-00 | 8450102431 | [1a/IeL LemK NprBoza
pacmpeq.Bana

6 | 21010-1011241-01 | 8450079101 | [LOMIMIHMK BajiKa IPMBOMA 8450120215

MAacCJIEHOT'0 Hacoca 3aJHUH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 21


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 8450120215 HonmmnHEAE Banuka NpHBOJIA 21010101124101
MaCJIEHOI'O HaCOCa 3aJHuu

7 | 21010-1011240-01 | 8450052241 | HORLMIHIK BAaTHKa IPUBONA
MacCJIEHOT'O HaCoOCa IIepegHuu

8 | 21083-1002046-00 | 8450054718 | 3arnyumika

9 00001-0001586-01 8450050013 | 3armymka 16 cheprudeckas

10 | 00001-0042343-30 | 8450001207 | Bont M10x1,25x65

11 | 21010-1002040-00 | 8450075036 | BTY/KA yCTAHOBOUHAS KapTepa | g/50190903
CLeIlJIeHUuA

11 | 8450120203 BTylka ycTaHOBOUHA KAPTEPA | 5110100204000
CLeIlJIeHUusa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 22


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

114110. KapTep MacC/assHBIH, KPBIIIKH 0JI0Ka
HUIHHIPOB

12 11 13

4 3 1011 &

14 1 15 16

KaTanoxHbiii HOMED

Iom. HOMED

HaumeHnoBaHue

Homep
3aMEHHI

Kpbika KapTepa CLemIeHust

1 21010-1601120-00 8450052312
nepegHsas

2 | 21214-1002064-00 | 8450057883 | !IPOKIAAKA KDLIIKH NPHBOAQ
pacrmpen.Bana

3 | 21214-1002058-10 | 8450037607 | KPBILIKA NPUBOAA pacipen.paa B
cbope

4 21214-1005040-00 8450057885 | CambHUK

5 21010-1009070-00 8450052232 | IIpoknaaka KapTepa MacasHOTO

6 21230-1009010-00 8450037194 | KapTtep MacCIsgHbII

00001-0043253-01 8450050218 | IIpoGka 22x1,5 Konudeckast
[(amaﬂ Ve npedocmaeneﬂ caumom scorpion-car.ru. 11pu pasmeuileHuu lcamd/loea CCbLIKa HaA cmpaHuuy 3a2py3Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 23


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0009021-21 8450001047 | Bont M6x14

9 00001-0011974-73 8450050073 | Iaiiba 6

10 | 00001-0009024-21 8450001171 | Bomt M6x12

11 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

12 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

13 | 00001-0015002-21 8450050080 | Imumpka M6x16

14 | 00001-0019444-01 8450050083 | Bont M6x16 ¢ KBagpaTHOU rOJIOBKOK
15 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

16 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 24


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

115110. T'onoBKa 0/10Ka HIHIHHIPOB

13 8 12 10 N 10

6 5 4 3 2 1

141518 17 18 19 20

No  KartanoxHusii Homep  [lom. HOMEDP HaumenoBanue Homep 3ameHE
['omoBka UINHAPOB 6€3
mmusiek B coope (c

1 21214-1003011-30 8450037173 | mHanpaBIAWOUIMU BTyJIKaMU,
0e3 KJlallaHOB ¥ BaJiOB
pacrpeaenuTeTbHBIX)

2 00001-0002699-50 8450050023 | TIpobka M28x1,5 KoHUYECKas
Komb110 cTOmOpHOE

3 21010-1007035-00 8450052222 | HampaBIAOIIEN BTYJIKU
KJlallaHa

4 00001-0002699-50 8450050023 | TIpobka M28x1,5 KoHUYECKAS

5 21010-1003270-00 8450052186 | Ilpoknamka

6 | 21214-1003260-10 | 8450037175 | XPbIIKa ronosKi 610ka

ITUTTHHIPOB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 25


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Kphiliika MacIoHaTUBHON

7 21230-1009146-10 8450058368 S ——

7 | 21230-1009146-11 | 8450058369 fg’;}‘jﬁfﬂ”ﬁf‘c”‘)ﬂaﬂ“ﬂ"ﬁ

8 00001-0035410-21 8450050174 | Ilmunbka M6x18

9 21010-1003276-00 8450052188 | IlmactuHa 60KOBas

10 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

11 | 00001-0011977-73 8450006033 | Iaiiba 6

12 | 21010-1003275-00 8450052187 | IInacTuHa nepenHas

13 | 21213-1003271-01 8450057583 | Bont

14 | 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x12

15 | 00001-0005194-01 8450001254 | Ilaiiba 6

16 | 21110-3706040-00 8450056028 | Matuuk da3 21110370604004
16 | 21110-3706040-01 8450056029 | Hatuuxk ¢a3 21110370604004
16 | 21110-3706040-02 8450056030 | Hatuuxk ¢a3 21110370604004
16 | 21110-3706040-04 8450078905 | Hatumk da3

17 | 21110-3706042-00 8450056031 | KombLio yIJIOTHUTEIbHOE

18 | 00001-0060441-30 8450050253 | Bont M 8x45

19 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilaitba 8 npyKUHHASL

20 | 21214-1003020-00 8450057884 | TIpoknapmka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 26


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

117110. IIpuBoa BCcrioMoOrarejibHbIX arperaToB
(aBTO.0e3 KY)

KaTamoxHbiil HOMED

1 | 21070-1308020-00

Ilom. HOMED

8450053582

HaumeHnoBauue

PemeHb npuBofa BOASTHOTO Hacoca

Homep
3aMEHHI

2 | 21214-3407042-00

8450058108

Pemens nmprBopma Hacoca
TULPOYCUTIUTEIIA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 27


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

117210. IIpuBoa BCcrioMoOrarejlbHbIX arperaToB
(aBTO.C KY)

1 21070-1308020-00 8450053582 | PemeHb nprBOfa BOOIHOIO Hacoca

9 21214-1041020-51 8450077826 PeMeHb MPHUBOIa BCIIOMOTATEJIbHBIX
arperaTos

3 | 21214-3407009-50 | 8450037613 | 1300C MACIIHLIH rypa ¢
KPOHIITEHHOM B cOope

4 91214-1041110-25 8450075231 PrIYar HaTSXUTEIS PEMHS C POJTUKOM
B cOope

5 21214-1041089-25 8450075233 | Brymnka

6 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 npyKuHHAST

00001-0060438-21 8450001965 | Bonr M8x30 Tabm.10312
[(ama/l Ve npedocmaeneu caumom scprpion-car.ru. 11pu pasmMeuleHuUuU Kama,aoza cCoul/iKa Ha cmpaHuuy 3azpy3Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 28


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika m8
9 | 00001-0060436-21 | 8450006078 | Bonr M8x25

10 | 00001-0005196-01 | 8450001127 | lai6a mrockas 8x17 Tadm. 10172
11 | 21214-104106225 | 8450075229 ggﬁ;;emﬂp%m“ﬁ HATAKOHAS
12 | 00001-0026468-01 | 8450001018 | lait6a 10

13 | 00001-0011983-73 8450001072 | IIaiiba 10 npykuHHAsS KOHUYECKas
14 | 00001-0021647-21 | 8450001017 | Taiixa M10x1.25 TaGmeama 10112

15 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiixa M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 29


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

117220. KpoHIITEeHH NPHBOJA BCIIOMOTI aTeJIbHBIX
arperaTtos

Hacoc macnsgHbil rypa ¢
KPOHILTEHHOM B cbope

1 21214-3407009-50 8450037613

2 21214-1041502-50 8450108440 | Kponmrteun

3 21214-8113010-00 8450075240 | Pecusep

Hacoc MacnsiHBIN THAPOYCUTTATENS

4 21230-3407012-00 8450080495
(6e3 mKuBa)

5 21230-3407180-10 8450074869 | IIkuB Hacoca F'UAPOYCUTIUTETIS

6 21214-3407099-00 8450075235 | BTynka gucTaHIMOHHAS

7 21214-3407152-00 8450075234 | Ilnacruna

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 30


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0011980-73 8450001029 | Illaitba 8 mpyxXuHHAasA
9 00001-0060436-21 8450006078 | Bont Mm8x25

10 | 00001-0060434-21 8450001015 | Bont m10x1,25x25
11 | 00001-0060439-21 8450001161 | Bont M 8x35

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 31


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

118110. IIpusoag I'PM

26 25 24 23 22 4 b 2 21 20 1 12 1

¢
i 2
e/

27 286 9 28 10 30 31 32 33 14 151617 & 18 19

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21214-1006201-30 8450057897 | TpybOka momBopma Macia B cbope

2 21214-1006100-01 8450057894 | YcmoxouTens Ienu

2 21214-1006100-02 8450057895 | VcmokouTtens 1enu

3 21214-1006090-01 8450057892 | bamMak HaTsIKUTENS eI

3 21214-1006090-02 8450057893 | BamMak HaTSXUTeNS 1IeIn

3Be3[0YKa paclpenenuTe/IbHOTO Bajla

4 21230-1006019-00 8450037610
B cOope

5 21230-1006020-00 8450079096 | 3Be3moYKa pacIpemenruTelIbHOTO Bala

6 21214-1006040-00 8450079023 | Llemp npuBOfa pacrpenBaia

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 32


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21214-1006040-03 8450057889 | Llemp nprBOofa pacipenBala

7 21230-1005030-00 8450079088 | 3Be3mouka KOJIEHYATOrO Basia

8 21230-1011220-00 8450058371 | 3Be3moukKa IpHBOMa MacClITHOTO Hacoca
9 21214-1006060-30 8450077222 | HaTsaXuTenb e TUAPaBINYeCKUM
9 21214-1006060-31 8450057890 | HaTsXuTenb IeNu TUApaBINYeCKU
10 | 21214-1006082-00 | 8450057891 E;?If”a”m KOPIyCa HATARATeNA
11 | 21214-1006240-30 8450057899 | Ckoba B cbope

12 | 11180-1703340-00 8450006023 | Bont M8x16

13 | 21214-1006240-30 8450057899 | Ckoba B cOope

14 | 21214-1006203-30 8450057898 | Kponmreun

15 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilait6a 8 npyxuHHASA

16 | 00001-0061008-11 8450001030 | Tatixa M8

17 | 21100-3701686-00 8450001058 | Taiika

18 | 00001-0002824-60 8450050024 | Ilpoknamka

19 | 21030-3810310-00 | 8450074511 Eazynfp AATHHEA yKASATEINA RaBeHus
20 | 00001-0011977-73 8450006033 | Mlaii6a 6

21 | 21214-1006107-00 8450057896 | Bont

22 | 21120-1003265-00 | 8450075112 gﬁ;ﬁ; ggg“ﬂe“” TONIOBRH

23 | 21010-1006022-00 8450052204 | Iait6a cTonopHas

24 | 00001-0059707-30 8450050246 | Bont m10x1,25x25

25 | 00001-0002844-60 8450050025 | TIpoknanmka

26 | 21010-3506078-00 8450074499 | BonT mepenyckHOI

27 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

28 | 00001-0011977-73 8450006033 | Mlaii6a 6

29 | 00001-0035408-21 8450050173 | Ulmunbka M6x14

30 | 00001-0059707-30 8450050246 | Bont m10x1,25x25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 33


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

31 | 21010-1006022-00 8450052204 | IlIaitba cTomopHas

32 | 21120-1003265-00 | 8450075112 | Llaii0a Kpennenns ronosKy
I_II/I.TII/IHI[pOB

33 | 21010-1006098-00 | 8450078574 | DONT Kpennenns Gammaka

HaTsAXKUTeJIs Helln

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 34


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

119110. PacnpeaBaibl, KJIallaHbI

A ORPION-C -CARR1J

14 15 18 17 18 19 21 2223 24 25 26 27 28

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

Ban pacnpepnenuTenbHbI C KOPIIYCOM

1 21214-1006008-00 8450037672
MOJIITUIIHAKOB B cOope

2 21214-1006033-00 8450079051 | Kopmyc nogmunHUKOB pacipenBasia

3 21214-1006010-00 8450037177 | Banm pacupemenuTeNnbHEIR B cOOpe

4 00001-0043288-01 8450050221 | 3arnyuika 22 4yamieyHas

5 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x20

6 00001-0011977-73 8450006033 | Illaiba 6

7 21010-1006018-00 8450079033 | ®maHel ynopHBIM paclpensBaa

8 00001-0024307-21 8450050102 | I[Mmwumrka M8x75

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 35


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21100-3701686-00 8450001058 | Taiika
10 | 00001-0024308-21 8450050103 | Imunbka M8x80
11 | 21010-1003017-00 8450001023 | Brynka ycTaHOBOYHAasA
12 | 21214-1007180-30 8450057905 | Pamma momBoma Macia
13 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
14 | 21080-1007026-02 8450053817 Konmna4ok MaciooTpaxaTeabHbIN
KJlanaHa
15 | 21010-1007032-20 8450102084 | Brynka BmyckHOro Kianasa +0,02
15 | 21010-1007032-22 8450102085 | Brynka BuyckHoro kianasa +0,22
16 | 21010-1007010-01 | 8450052212 I;fg?gfof%cfgig; (BXORHAT B KOMITIEKT
17 | 21010-1007035-00 8450052222 | KombLio CTOIIOPHOE BTYJIKM KjlalaHa
18 | 21010-1007033-20 8450102086 | Brynka BeIIyCKOTO KiamaHa +0,02
18 | 21010-1007033-22 8450102087 | Brynka BHIYCKHOTrO Kianasa +0,22
19 | 21010-1007012-03 | 8450052214 | 1orF BETIVEKHOM (NOMAT B
20 | 21010-1007022-00 | 8450079041 51?1412?{ onopras HAPYKHOM MDY 2KUHEI
21 | 21010-1007023-00 | 8450079042 | L1208 OMOPHAT BHYTPEHeH MpyHii
22 | 21010-1007021-01 8450077822 | TlpyxwuHa KjanaHa BHYTPeHHAS
23 | 21010-1007020-01 8450077821 | IlpyxwuHa KjallaHa HapyxHas
24 | 21010-1007025-00 8450078575 | Tapenka npyxKuHEH KjlallaHa
25 | 21010-1007028-00 8450052221 | Cyxaps KianaHa
26 | 21214-1007116-30 8450079035 | Peruar kianasa
27 | 21214-1007160-30 | 8450057904 gjf;lf;HgHﬂpaqueCKa” petara
28 | 21214-1007077-30 8450057900 | Brynka rugpoomnopsl
29 | 21214-1007200-34 8450057906 | TIpocraBka
30 | 21214-1007206-30 8450057907 | Btynka
30 | 21214-1007206-31 8450057908 | Btynka
o63amenvHal

cmp. 36


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

31

21010-1007010-86

8450109274

KoMmIInekT KnamnaHoB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 37


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

120110. Bak TonmIHBHBIH B cOope (21214)

10

1 4 2 3 11
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HavmeHoBaHUE 31;1;)412}6121
1 21214-1101010-61 8450057933 | Bak TomnuBHEIA B cO6ope
1 21214-1101010-70 8450057934 | Bak TOomnIuBHEIM B cOOpe
2 21214-1101054-50 8450057936 | Tpy6a HamuBHas B c6ope
2 21214-1101054-60 8450057938 | Tpyba HamuBHas B c6ope
3 11180-1103010-12 8450001092 | TIpobka TommuBHOTO Oaka B cOope
4 21080-1101400-00 8450053860 | XomyT BUHTOBOH
5 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BUHTOBOI B c6ope
6 00001-0011981-73 8450072342 | Illaiiba 8 mpyXuUHHAS KOHUYECKAs
7 00001-0060433-21 8450001129 | Bont M8x18 Tab61.10312

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 38


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0007259-11 8450050048 | T'atixa m 6

9 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6

10 | 00001-0026444-01 8450001159 | Ilaii6a 6

11 | 00001-0007940-11 8450001094 | T'auika M4 HU3Kas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 39


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

120120. Bak TonauBHBIH (21214)(DeTa/ITHPOBKa)

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21214-1101010-61 8450057933 | Baxk TomnuBHHIM B c6ope

1 | 21214-1101010-70 8450057934 | Bak TomnmuBHEIN B cOope

2 | 21214-1139009-20 8450057993 | OnexTpobeH30HACOC 21214113900922

2 | 21214-1139009-22 8450108493 | OmekTpobeH30HACOC 21214113900920

3 | 00001-0011953-70 8450050071 | Ilait6a 4 npyXuHHAS

4 | 00001-0007940-11 8450001094 | laiika M4 HU3Kad

[Ipoknapka

5 | 21214-1101138-20 8450108494
37eKTpoOeH30Hacoca

6 | 21214-1101274-00 8450057945 | Komblio OrpaHUYUTEIBHOE

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 40


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

120210. bak TOITMBHEIH B coope (2131)

13 14

12 3 8 10 11
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HavmeHoBaHuE 31;1;)412}6121
1 21313-1101010-50 8450059097 | Bak TomnuBHEIA B cO6ope
2 | 11180-101080-10 | 8450001075 | [ T SOSEIIORER b TuRHOR
3 21313-1101060-31 8450059100 | Tpy6ba HanuBHas B cbope
4 21103-1101070-10 8450055956 | IllnaHr coegUHUTEIHHBIN
5 11180-1103010-12 8450001092 | TIpobka TommuBHOTO Oaka B cOope
6 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BEHTOBOH B cOope
7 21080-1101400-00 8450053860 | XoMyT BUHTOBOM
8 21080-3401228-00 8450001139 | XoMmyT yexJia pyJIeBOro MexaHU3Ma

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 41


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21313-1101266-30 8450082580 | TIpoknapka HalnUBHOM TPYOBI

10 | 21099-1101082-00 8450054941 | XoMmyT KpeIieHUs TPyOH HaTUBHOU
11 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

12 | 00001-0076701-01 8450001357 | Buurt 4,3x12,7 Ta61.10631

13 | 00001-0060433-21 8450001129 | Bonr m8x18 1a61.10312

14 | 00001-0011981-73 8450072342 | IIaiiba 8 npyXuHHAsA KOHUYECKas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 42


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

120220. Bak TonmauBHBIH (2131)(meTaIupoBKa)

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE ;;%SIEI
1 | 21313-1101010-50 8450059097 | Baxk TommuBHEIM B c6ope

2 | 21313-1139009-20 8450059108 | 9nekTpobeH30HACOC

2 | 21313-1139009-22 8450108500 | SmnekTpobeH30HACOC

3 | 21214-1101138-20 8450108494 | TIpoksapka 37meKTpoOeH30Hacoca

4 | 21214-1101274-00 8450057945 | Komblio orpaHUYUTEIBHOE

5 | 00001-0007940-11 8450001094 | Taitka M4 HU3Kas

6 | 00001-0011953-70 8450050071 | Ilaitba 4 npyXkuHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 43


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

121110. TpyOa HanuBHas (21214)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

Tpy0a HanuBHasA TOIIUBHOTO 6aka B

1 | 21214-1101054-50 8450057936
cbope

TpyOa HanuBHAs TOIIMBHOTO 6aKa B

1 | 21214-1101054-60 8450057938
cOope

2 | 21214-1101060-40 8450108496 | Tpy0a HanmuBHAS TOMJIMBHOIO Oaka

2 | 21214-1101060-50 8450108495 | Tpyba HanmuBHAS TOMIUBHOIO 0aka

3 | 21214-1101080-30 8450073654 | Illnaur 135MM coemuHUTEIbHBIN

3 | 21214-1101080-31 8450108497 | IInaur 135MM CoOeOUHUTEJILHBIN

4 | 21214-1101070-00 8450078342 | Illnaur 200MM coemUHUTEIbLHLIN

4 | 21214-1101070-01 8450108498 | Illnaur 200MM coemMHUTEIbHBIN

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 44


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 21080-1300080-60 8450001025 | XoMmyT BUHTOBO# B cO6ope
5 | 21080-1300080-61 8450082805 | XoMyT BUHTOBOU
6 | 21080-1101400-00 8450053860 | XoMyT BUHTOBOU
6 | 21080-1101400-01 8450108499 | XoMmyT BUHTOBOU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 45


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

122110. TpyoonpoBoasl TomtuBHbIE (21214)

12 4 5

14 2 3 15 16

’%'W:‘\

20 21 22 23

RU

24

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHue

Howmep
3aMEHEI

1 21214-1104012-21 8450057949 | TpyOka crmuBHAs CO LUTAaHTOM B c6ope

2 | 21214-1104017-21 | 8450057953 | PYOKA TOMIHBHAs CO WINAHTOM B
cbope

3 21120-1104252-00 8450056378 | KombLo yIJIOTHUTEIBHOE

3 21120-1104252-03 8450089073 | KombLo yIJIOTHUTEIbHOE

4 | 21214-110422023 | 8450057969 | IPYOKa IEDENHETO TOMIMBROTO
TPyOoIpoBoaa

5 | 21214-1104224-00 | 8450057971 | LPYOKa I€DemHero CruBHOro
TpyOOIIpoBOa

6 21044-1104013-10 8450072782 | TpyOka TomnuBHAs IepegHss

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 46


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21044-1104013-11 8450053188 | TpyOka TomnuBHas epegHss
7 21044-1104054-10 8450072785 | TpyOKa crnuBHas IepPemHSIS

7 21044-1104054-11 8450053190 | TpyOka cnuBHas nepegHssT

8 00001-0026053-71 8450001100 | IIait6a 6 cTomopHas

9 21110-1144025-02 8450056015 | BuHT

10 | 21044-1104092-00 8450053191 | KpoHIITEWH TOMIMBOIPOBOIA
11 | 21214-1104116-00 8450057957 | 3axum

12 | 21214-1104136-00 8450057960 | BuHT 3axkuMa

13 | 21214-1104142-10 8450057962 | Ckoba TOIIMBOIIPOBOMAA

14 | 21073-1104093-00 8450053712 | KpoHUITeHH

15 | 21120-1117010-05 8450056389 | ®unbTP TOHKOM OYKUCTKHU TOIIJIMBA
16 | 21214-1104226-11 8450057975 | Illmanr Hacoca u pUILTPa

17 | 21100-1104042-00 8450055050 | CkobGa Kpemn Tpy6

18 | 21100-1104043-00 8450074552 | ITnahka ckoOw! kpem tp-b

19 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

20 | 21120-1117020-00 8450056390 | KpormTeiin

21 | 00001-0005164-70 8450001046 | Illaiba 6

22 | 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x12

23 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

24 | 21073-1104089-00 8450053710 | YmnoTHUTENb pa3pe3Hou

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 47


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

122210. TpyOoonpoBoasl TomtuBHbBIE (2131)

g§ 9 6 7 10 M 12 4 5 13 14 2 3 15 16 25 26

1 19 20 21 22 23 24

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmMeHOBaHUE

1 21310-1104057-00 8450083047 | Tpybka cmuBHas

Tpy0Oxa TomIMBHASA CO IIJTAHTOM B

2 21214-1104017-21 8450057953
cbope

3 21120-1104252-00 8450056378 | KombLo yIJIOTHUTEIBHOE

3 21120-1104252-03 8450089073 | KombLo yIJIOTHUTEIbHOE

Tpy0OKa mepemHero TOMIUBHOTO

4 21214-1104220-23 8450057969
TPyOoIpoBoaa

TpyOKa mepegHero CIUBHOTO

5 21214-1104224-00 8450057971
TpyOOIIpoBOa

6 21044-1104013-10 8450072782 | TpyOka TomnuBHAs IepegHss

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 48


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21044-1104013-11 8450053188 | TpyOka TomnuBHas epegHss

7 21044-1104054-10 8450072785 | TpyOKa crluBHas IepPeIHSs

7 21044-1104054-11 8450053190 | TpyOxa cnuBHAas epenHss

8 00001-0026053-71 8450001100 | IIait6a 6 cTomopHas

9 21110-1144025-02 8450056015 | BuHT

10 | 21044-1104092-00 8450053191 | KpoHIITEWH TOMIMBOIPOBOIA

11 | 21214-1104116-00 8450057957 | 3axum

12 | 21214-1104136-00 8450057960 | BuHT 3axkuMa

13 | 21214-1104142-10 8450057962 | Ckoba TOIIMBOIIPOBOMAA

14 | 21073-1104093-00 8450053712 | KpoHUITeHH

15 | 21120-1117010-05 8450056389 | ®unbTP TOHKOM OYKUCTKHU TOIIJIMBA
16 | 21310-1104243-70 8450058961 | TpybOka Hacoca ¥ GuUILTPa

17 | 21100-1104042-00 8450055050 | CkobGa Kpemn Tpy6

18 | 21100-1104043-00 8450074552 | ITnahka ckoOw! kpem tp-b

19 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

20 | 21120-1117020-00 8450056390 | KpormTeiin

21 | 00001-0026444-01 8450001159 | Illaiba 6

22 | 00001-0038246-11 8450001298 | Bonr M6x12

23 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

24 | 21073-1104089-00 8450053710 | YmnoTHUTENb pa3pe3Hou

25 | 21310-1104076-11 8450058959 | TpyOka TomnuBHas 3afHsSI B cOope
26 | 21310-1104078-11 8450058960 | TpyOka crnuBHas 3agHss B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 49


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

123110. Pammna TomiMmBHas

Howmep
3aMEHEI

KartanoxHueiit Homep  [lom. HOMED HanmeHOBaHUE

1 | 21214-1144010-00 8450057994 | Pamma TommuBHas B c6ope

2 21050-1127020-00 8450053206 | IlInanr mHeBMOKJIAIlaHa

3 | 21110-1144026-10 8450056017 | BuHT

4 | 00001-0011977-73 8450006033 | Illaiiba 6

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 50


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

124110. Agcopoep (E-5)

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumeHOBaHUE 31_5111(\)41\2221
1 21214-1164009-00 8450058007 | Amcop6ep c TpybKoit B c6ope

1 8450082931 Apncopbep ¢ TpyOKoi B cOope

2 21214-1164244-50 8450109668 | TpyOka mapomnpoBofa nepegHss

3 8450083023 i(é)oo;;meﬁﬁ KpemneHus apcopbepa B

4 7703034257 l'aiika M6 ¢ 6ypTHKOM

5 00001-0026386-01 8450001005 | IMait6a mnockas 10

6 00001-0021647-11 8450001204 | T'arixa M10

7 00001-0005168-70 8450001002 | IIaitba 10

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 51


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21214-1164084-00 8450058018 | TpyOka mapompoBoga

8 21314-1164084-00 8450073802 | TpyOka mapompoBoaa

9 21214-1164042-40 8450058014 | Kmaman mpomyBKu agcopOepa B cbope
9 8450082934 Knanas mponyBku afcopbepa B cOope
10 | 21214-1164100-00 | 8450058020 gfgfp”éz;‘?{ Kpererua Kanana

11 | 00001-0009021-21 8450001047 | Bont M6x16

12 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaiiba 6

13 | 00001-0003961-80 8450050027 | Komsuo 8X1,5

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 52


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

124210. Agcopoep (E-6)

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21214-1164009-51 8450058010 | Apcop6ep co mmaHramu B cOope

2 21103-1164010-01 8450109671 | Agncopbep

2 21103-1164010-02 8450109672 | Amcopbep

2 21103-1164010-03 8450109673 | Amcopbep

3 21214-1164075-10 8450073665 | Kponmreiin KpemneHus agcopbepa

4 21214-1164322-00 8450006234 | XoMyT KpellJieHUs IIIaHT OB

5 00001-0009030-21 8450006009 | Bont M6x35

6 00001-0026444-01 8450001159 | Ilaii6a 6

7 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 53


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21214-1164084-00 8450058018 | Tpybka mapompobona

9 21214-1164042-30 8450058013 | Kmaman mpomyBKu afcopOepa c0.
10 | 21214-1164100-00 8450058020 | Kp-h kpen-sa kiranaha agcop6epa

11 | 00001-0009021-21 8450001047 | Bont m6x14

12 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

13 | 00001-0001685-90 8450006001 | XomyT 12 Ta6m.14140

14 | 00001-0003961-80 8450050027 | Komsro 8x1,5

15 | 00001-0021647-11 8450001204 | Taitka m10x1,25

16 | 00001-0005168-70 8450001002 | Ilait6a 10 Ta61.10188

17 | 00001-0026386-01 8450001005 | Iati6a nimockas 10x18 tadm. 10172

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 54


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

125110. CemaparTop

4 5 6
Ne  KartanoxHblii HoMep  [lomn. HOMeD HaunmenoBaHue 31_5111(\)41\2221
1 | 21214-1164005-40 8450077261 | Cemapatop B cOope
1 | 21314-1164005-40 8450077262 | CemapaTop B cbope
2 | 21100-3724308-00 8450001140 | XoMyT KpeInJjieHUs IPOBOAOB
3 | 00001-0003961-80 8450050027 | Komsmuo 8x1,5
3 | 00001-0003967-80 8450050030 | Komsbuo 22x1,5
4 | 00001-0001687-90 8450006002 | Xomyrt 15,5 Ta6m1.14140
5 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6
6 | 00001-0025995-71 8450001172 | Illaiib6a 6 cTomopHas

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 55


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

130110. ®uabTP BO3OYIIHBLIH

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 | 21214-1109010-00 8450057984 | ®unbTp BO3AYIIHLIA B cOOpe

KpoHIIITE!H KperieHus BO3TyIIHOTO

2 | 21214-1109179-00 8450057985 .
(dbunpTpa BEpXHUH B cOOPe

3 | 21214-1109251-00 8450057988 | Kp-h kpemnn-st 3a6ophwuka x/bo3p

KpoHurreiin kpennerus bosaymthoro

4 | 21214-1109189-00 8450057986
dbunstpa

Omnopa KpelieHus BO3AYLIHOTO

5 | 21120-1109249-00 8450056388
¢unsTpa

Ormopa KpelieHus: BO3AYIIHOTO

5 | 21120-1109249-01 8450001106
dunsTpa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 56


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Onopa KpeIieHns BO3OYyITHOT'O

6 | 21120-1109249-00 | 8450056388
dbunpTpa

6 | 21120-1109249-01 | 8450001106 | OMOPa KPEIIEHHs BOAYIIHOTO
dbunpTpa

7 | 21120-1109249-00 | 8450056388 | OMOPa KPEIIEHHs BOSAYIIHOTO
¢dunsTpa

7 | 21120-1100249-01 | 8450001106 | OTOPa KPEIIEHHA BOSAYIIHOLO
¢unsTpa

8 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taitka M6

9 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taitka M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 57


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

130120. ®uiasTp BO3AYIIHBIH (TEeTATHPOBKA)

w
-

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE TR
3aM€EHBI
1 | 21214-1109010-00 8450057984 | ®unbTp BO3AYIIHLIA B cOOpe
2 | 21214-1109012-00 | 8450108512 | 1O7yKOPIYC BOSAYIIHOIO QUILTPa
HUKHUU
3 | 21230-1100016-00 | 8450108511 | [1OYKOPIYC BOSAYIIHOIO QuibTpa
BEPXHUU
4 | 21120-1109080-00 8450078229 | SneMeHT QpUILTPYIOMIUI
4 | 21120-1109080-02 | 8450101903 | S"EMEHT QUILTDyOmii UILTPA
BO3[YIIHOTO
4 | 21120-1109080-03 | 8450101904 | SEMEHT QUIBTPYOMMI UILTPa

BO3[YIIHOTO

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 58


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

SneMeHT QUALTPYIOMNHE PUIbTPa

4 | 21120-1109080-06 8450056383
BO3[YIIHOTO

5 | 21214-1109302-00 8450057990 | 3abopHMK XOIOTHOTO BO3TyXa

6 | 21214-1109360-00 8450108510 HakoHeuHUK 3a00pHUKA XOJIOOHOTO
BO3[yXa

7 | 21120-1109244-00 8450056387 | BuHT c mai6oii B c6ope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 59


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

131110. ITaTpy0OK OpoccelbHBIH, IJIAHT BIIYCKHOH
TPYOBI

1 21214-1148030-11 8450057997 | Ilnasr BoycKHOM TpyOHI B cOOpe

2 21214-1148035-10 8450058001 | IImaHT BOyCKHOU TPYOBI

2 21214-1148035-11 8450058002 | IIlmaHr BIyCKHOM TPYOHI

3 21214-1148034-00 8450057998 | IllmaHr BIyCKHOM TPYOHI

3 21214-1148034-01 8450057999 | IInmaHr BOyCKHOU TPYOHI

4 21214-1148041-00 8450058003 | TIpocraBka

5 21120-1148080-01 8450001108 | XomyTt

6 21126-1148010-00 8450056638 | IlatpyOOK APOCCEIBHBIN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 60


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21700-1130010-00 8450059142 | HaTt4yuk pacxopma Bo3ayxa

8 21083-1130020-00 8450054728 | Brynka ynjIOTHUTEJIbHASA

9 21214-1148015-00 8450057996 | TIpoksapmka maTpy6Ka OAPOCCEIBHOTO
10 | 21120-1148080-01 8450001108 | XomyT

11 | 21120-1148080-01 8450001108 | XomyTt

12 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

13 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaiiba 6

14 | 00001-0009022-21 8450001158 | Bont m6x16

15 | 00001-0026397-01 8450050124 | Illaiba 6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 61


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

132110. PecuBep B coope

8 9 3
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHoBaHTE 31;1;)412221
1 | 21214-1008027-00 8450037179 | PecuBep B cbope
2 | 21230-1008122-00 8450058362 | TTaTpyOOK aKKyCTHUYECKUI
3 | 21230-1008055-00 8450058349 | IIpoknapmka pecuBepa
3 | 21230-1008055-01 8450058350 | ITIpokmnapmka pecuBepa
4 | 21044-1104092-00 8450053191 | KpoHITeWH TONNIUBOIPOBOOA
5 | 21230-1008033-00 8450058347 | Ilpoknapmka
5 | 21230-1008033-01 8450058348 | TIpoknapmka
6 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
7 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilait6a 8 npyxuHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 62


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0061008-11

8450001030

latika M8

9 | 00001-0011980-73

8450001029

[[Taitba 8 npyXkuHHAA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 63


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

132120. PecuBep (meTaJIupoOBKa)

1 6
Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HaunmenoBaHue 32;1\2221
1 | 21214-1008027-00 8450037179 | PecuBep B cbope
2 | 00001-0043299-01 8450050225 | 3armyuka 40 dameyHas
3 | 21214-1164044-00 8450058015 | IlITyuep mpomyBKu agcopOepa
4 | 21214-1014292-00 8450057926 | LTyuep BeHTUIALMHU KapTepa
5 | 21030-1008021-00 8450074508 | ITaTpyOOK yCHUIUTENsT TOPMO3a
6 | 00001-0009817-31 8450050060 | Ilnuneka M6X55

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 64


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

133110. Tpybda BnycKHas

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE 3};1?/[12321
1 21230-1008014-00 8450037190 | Tpyba BuyckHas B cOope
2 00001-0035435-21 8450050180 | IInuneka M8x25
3 21230-1008081-10 8450058354 | Ilpokmagka ra3ompoBoda
4 21230-1008056-00 8450058351 | KpoOHIITEHH ONOPHLIN
5 21214-1008078-00 8450057917 | KpoHIITeWH MogaepKUBaIOIIUMA
5 21230-1008078-00 8450058352 | KpoHmTelH nognepKuBaiouii
6 21230-1008116-10 8450058361 | IInunbkKa KpemIeHus pecuBepa
7 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8
8 00001-0005196-01 8450001127 | Ilait6a nnockas 8x17 Tabn. 10172

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 65


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0035435-21 8450050180 | MImumeka M8x25

10 | 00001-0060438-21 8450001965 | Bont m8x30 Tab6:1.10312
11 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

12 | 00001-0060436-21 8450006078 | Bont M8x25

13 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaiba 8

14 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8

15 | 00001-0061008-11 8450001030 | T'aiika M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 66


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

134110. Ilepans NpuBOa aKcejaepaTopa

KaTanmoxHbiil HOMEDP

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHue

Howmep
3aMEHEI

1 | 21214-1108500-01 8450057982 | Ilemanb akcenepaTopa 31eKTPOHHAS
2 | 21214-1108510-00 8450057983 | KponmTelH negany akcenapaTropa
3 | 00001-0038322-01 8450001150 | Taiika M8 c 3y6yaThM OYpTUKOM

4 | 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 67


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

140110. Ko/lyIeKTOP BHEITYCKHOH

6 4 12 11 12 13 12 14 7 8 9

5 2 3 1 12 14 12 13 10

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMmeHOBaHUE

1 21230-1008024-00 8450037192 | KomnekTop BEIIYCKHOU B cOOpe

2 00001-0035166-11 8450050156 | Inuneka M8x16

3 00001-0035168-30 8450050160 | IMmumpka M8x20

4 21214-1008042-00 8450037677 | JKpaH KOJJIEKTOpa

[IInuneka KpeIJIeHud Ia30IIpoBOoaa,

5 21214-1008082-20 8450057920 _
l=46MM

[InunbKa KpemnaeHus ra30mpoBofia,

6 21214-1008082-00 8450057918
1=54MMm

[InunepKa KpemnyieHus ra3onposoaa,

7 21214-1008082-10 8450057919
1=41MmMm

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 68


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-1008082-10 | 8450058356 | LLMIIbKA KPETIEHsT ra30mPOBORa,
1=96MM

9 | 21214-1008082-20 | 8450057920 | LLIMIIBKA KPETTEHMsT ra30IPOBORA,
I=46MMm

10 | 21214-1008082-00 | 8450057918 | HIMH/BKA KDETIEHHs ra30npoOBOaa,
1=54Mm

11 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 npyxuHHAST

12 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

13 | 00001-0005196-01 | 8450001127 | Ilaii6a miockas 8x17 Tabr. 10172

14 | 00002-0204136-01 | 8450050304 | IllaiiGa 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 69


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

141110. Tpyoa npuemnuasi (RUSS)

16 15 14 23 24

20

25

17

18 19 7 6 5 4

10

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHUe

Howmep
3aMEeHEI

1 21214-1203010-50 8450058036 | Tpyba mpuemHas TIyLIUT. B cOope

1 21214-1203010-54 8450078145 | Tpy0a mpueMHas raymuTens B coope

1 8450082930 Tp¥6a PUEMHaAs TIYIIUTENS C
HEeNTPanIu3aTopoM B cbope

2 21230-1203020-14 8450058426 | TIpokmapmka aHIa MIPUEeMHOM TPYOH

3 | 21100-1203021-14 | 8450001122 | [IPOXIaAKa drarnia MPHEMHOH TPYGEL
TITYIIATES

4 | 21214-120302520 | 8450058038 | KPOHLITEHH KDEIUICHH NPHEMHOH
TPYORI

5 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 70


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

7 00001-0019475-00 8450050085 | Bont m 8x25

8 00001-0060438-21 8450001965 | Bont M8x30 Tab6:1.10312

9 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8

10 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

11 | 00001-0060438-21 8450001965 | Bont m8x30 Tab6:1.10312

12 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

13 | 00001-0005196-01 8450001127 | Ilait6a nnockas 8x17 Tabn. 10172
14 | 21210-1203075-00 8450057133 | [ImacTuHa KOHTPOBKM raek

15 | 00001-0035168-30 8450050160 | Imunbka M8x20

16 | 21080-1203019-01 | 8450001112 11:;;;21 KPETUICHILT HPHONHOH TPy O
17 | 21214-1206018-00 8450058041 | 9SxpaH 3amuUTH I0jla Ky30Ba B cbope
18 | 21214-1206044-00 8450058042 | Kpomrmteiln

19 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taiika M6

20 | 11180-3850010-00 8450051302 | [laTyMK KOHIIEHTpaIuX KUCIIOpOoaa
21 | 00001-0045696-80 8450001368 | Ckoba 12x3

22 | 11180-3850010-00 8450051302 | [laTyWK KOHIEHTpAIM{ KUCIIOpoaa
23 | 21214-3850016-00 | 8450058218 ngf;;e“ KPEILTIORIA HPOBona
24 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaiiba 8 npyXuHHAS

25 | 00001-0060441-30 8450050253 | Bont M 8x45

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 71


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

141210.

Tpyoa npuemuas (EURO)

16
KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoBaHUE SRS
3aMeHEI
1 21214-1203010-61 8450082601 | Tpyba mpuemHas TIyLIIUTENS B cOOpe
2 21230-1203020-14 8450058426 | TIpokmnapka (aHIa MpHeMHOM TPYOHI
3 | 21100-1203021-14 | 8450001122 | [POKIAAKA drAKNA NPUEMHOH TPYOEL
Ty LUIATeIIs
4 | 21214-120302520 | 8450058038 | KPOHLITCHH KpCIUICHHS NPHEMHOH
TPYOBI
5 00001-0061008-11 8450001030 | T'arixa M8
6 00001-0005166-70 8450001088 | Illaitba 8
7 00001-0019475-00 8450050085 | Bont M 8x25
8 00001-0060438-21 8450001965 | Boat m8x30 Ta6m.10312

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 72


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

10 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

11 | 00001-0060438-21 8450001965 | Bont M8x30 Tab6:1.10312

12 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8

13 | 00001-0005196-01 8450001127 | Illauba mnockas 8x17 tabm. 10172
14 | 21210-1203075-00 8450057133 | IlmacTvHA KOHTPOBKHU raek

15 | 00001-0035168-30 8450050160 | Imunbka M8x20

16 | 21080-1203019-01 | 8450001112 E;;‘;‘IZ KpeIliern HpHeMEol TPy GH
17 | 21214-1206018-00 8450058041 | 9xpaH 3aIlUTH II0JIa Ky30Ba B cOope
18 | 21214-1206023-00 8450082602 | JkpaH 3aIIXTH II0JIa Ky30Ba 3afHUI
19 | 21213-5107210-00 8450057728 | IluTok mona B cOope

20 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

21 | 11180-3850010-00 8450051302 | [laTyuK KOHIEHTpAIMX KUCIIOpOoaa
22 | 00001-0045696-80 8450001368 | Ckoba 12x3

23 | 11180-3850010-00 8450051302 | [laTyMK KOHIIEHTpaIuX KUCIIOpOoaa
24 | 21214-3850016-00 | 8450058218 E;’Tofi{ge“ KPOIICHIA TPoBona

25 | 00001-0011980-73 8450001029 | Illaitba 8 mpyxXuHHAas

26 | 00001-0060441-30 8450050253 | Bont m 8x45

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 73


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

142110. I'nymiuTeun

7 5 1 12 10

2 9 8 7
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumeHOBaHUE R
3aMEeHHI

1| 21214-1200020-42 | 8450077434 | [VYHHTENb NONONMHATENBHEL C

HEUTpPanu3aTopoM B cbope
2 | 21313-1200020-42 | 8450077485 | [/YWHTENb ROMONHHTENLHEL C

HeUTpanu3aTopoM B cbope
3 21214-1200010-42 8450077433 | I'mymuTenb OCHOBHOM B cO6ope
4 21010-1203031-00 8450052291 | XomyT KpemnneHus: TPYOBI TIIIUTES
5 | 21213-1203073-00 | 8450001116 Ea‘;’gma HOABOCIH CHCTEMBI BRIy CKa
6 00001-0060448-21 8450050257 | Bont M 8x80
7 00001-0005196-01 8450001127 | IIaitba mmockas 8x17 tabm. 10172

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 74


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8
9 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8
10 | 21213-5107210-00 8450057728 | IluTok mona B cOope
11 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6
12 | 00001-0025982-71 8450001557 | IlIaitba 6 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 75


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

150110. Hacoc MaCjIstHbIH H IIPHBOJL

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

Banuk IIpuBOOA MACJIIHOI'O HaCoCa B

1 21214-1011235-00 8450079037
cOope

3 21010-1006016-00 8450078570 | IITtudT ycTaHOBOYHBIA

[lecTepHs IpUBOAA MaCIIHOIO
Hacoca

4 21213-1011228-20 8450079036

5 21210-1011010-00 8450057115 | Hacoc MacnsAHBIN

6 21070-1011021-01 8450053569 | IIpokmagka MaciagHOrO Hacoca

7 21010-1006018-00 8450079033 | OnaHen yIOpHLIM pacupenBaia

8 00001-0060454-20 8450077595 | Bont M8x110

9 00001-0011980-73 8450001029 | Iait6a 8 npyxuHHaSA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 76


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 00001-0060450-20 8450077594 | Bont M8x90
11 | 00001-0009022-21 8450001158 | Bont M6x16
12 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaiiba 6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 77


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

150120. Hacoc MaciasiHbIH (JeTa/ITHPOBKa)

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HauMeHOBaHUE i;l\gzil
1 21210-1011010-00 8450057115 | Hacoc macnsHbIN B cOope

2 21210-1011070-00 8450037143 | TlaTpyOOK MacisHOTO Hacoca

3 21010-1011040-00 8450079154 | Bammk MacisHOro Hacoca

4 | 21010-1011032-00 | 8450078207 Hmai‘;f:zp‘”‘ BEAOMA MACTAROTO

5 21010-1011090-00 8450078596 | KnamaH pemyKIMOHHBIN

6 21010-1011058-01 8450077980 | IlpyxuHa

7 21010-1011060-00 8450052240 | Illait6Ga omopHas MPyXKUHHAS

8 00001-0009028-21 8450001556 | Bont M6x30

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 78


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

00001-0011977-73

8450006033

[Taii6a 6

10

00001-0009030-21

8450006009

Bont M6x35

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 79


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

151110.

®OUILTP MACISTHBIH

KaTanmoxHbiil HOMEDP

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHUue

Homep
3aMEHEI

1 | 21080-1012005-08 8450053843 | QunbTp OYKUCTKU Macia

2 | 21010-1012150-00 | 8450075041 | LLTYUEP KPEINeHns QUILTPA OIHCTKM
MacCJla

3 | 21060-3829010-01 | 8450053530 | HATMK KOHTDOILHOK NTAMIIEL
OaBJIEHUsA MacCJlla

3 | 21060-3829010-03 | 8450053531 | HATMK KOHTDOILHOK TAMIIEL
OaBJIeHUud MacClla

3 | 21060-3829010-04 | 8450036048 | MATHMK KOHTDOILHOK TaMIIEL

OaBJIEHUs MacCila

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 80


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

152110. MacaooTneaureiab

13 12 5 8 15 14 16 17

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 21230-1014210-00 8450037195 | Kpmiika camnyHa

2 21010-1014214-00 8450052245 | Kombio MacnooTpaxaTenbHOe

3 21210-1014200-00 8450037675 | MacmooToenuTemb

4 21010-1014215-10 8450052246 | IIpoknagka

5 21210-1009050-00 8450057114 | Vkazatesnb ypoBHSI Macia

6 21010-1009055-00 8450052231 | VunoTHUTEND

7 21010-1014218-00 8450052247 | Inuneka canyHa

8 00001-0002600-60 8450050020 | IIpoknamka

9 00001-0061096-11 8450050266 | T'aika M8 riyxas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 81


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21230-1014056-00 | 8450076702 Kmagf;g;mmmﬁ BEHTHIIALAA

11 | 00001-0021706-90 8450050099 | XomyT 25 nEeHTOYHHIH

12 | 21230-1014059-10 8450058379 | TIaTpyOOK COemMHUTEIbHbIH

13 | 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BUHTOBOM B c6ope

14 | 21214-1014240-00 8450057925 | TpyOa BeHTUNAIMYU KapTepa 630MM
15 | 21214-1014295-00 8450057927 | XKukmep

16 | 00001-0021700-90 8450050098 | XomyT 16 neHTOYHEHIH

17 | 21100-3724308-00 8450001140 | XoMyT KpellJieHUs IPOBOLOB

18 | 21010-1014205-00 8450052243 | ®ukcatop

19 | 00001-0038241-11 8450006050 | Bont M6x12 ¢ npyKuHHOH 1Ianboi

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 82


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

160110. PaguaTop OoX/IazKIeHHUSsI IBUTaTeIsd

12 6

14 15 9

10 1

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21214-1300018-00 8450076116 | PammaTtop B cbope

2 21080-1305027-00 8450108513 | IIpobka cnuBHas

3 21080-1305029-00 8450108514 | KombLo yIJIOTHUTEIBHOE

4 21010-1302060-00 8450052298 | Omnopa papuaTopa HUXKHASL

5 21073-1304010-00 8450053739 | TIpobka pamuaTopa B cOope

6 | 21214-1109251-00 | 8450057988 f;GOfpﬂ;iiﬂxfgﬁgﬁggff’goBnya

7 | 21010-1302065-00 | 8450008581 g;gg‘;io%f“"p‘*aﬁ Kporerm

8 00001-0003961-80 8450050027 | Komsuo 8x1,5

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 83


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 00001-0026437-01 | 8450001123 | Illaii6a 6x18

10 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | Illaii6a 6

11 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | Bont M6x12

11 | 00001-0009032-21 | 8450050057 | Bont M6x40

12 | 21214-1300024-41 | 8450058043 | O"CKTPOBEHTHILTODEL C 21214130002443
KPOHINTeHHaMu B cOope

12 | 21214-1300024-43 | 8450058044 | OTCKTPOBEHTHIIATODSI C 21214130002441
KPOHINTEWHaMU B cOope

12 | 8450083005 SJIGKTpOBueHTI/IJU{TopBI c
KPOHILTeHaMu B cOope

13 | 11110-1302060-00 8450050767 | Omopa moAgBeCK: pagrdaTopa
[I1aHr coemUHUTENbHEIN

14 | 21214-1303095-10 8450058051 | papuaTopa u
PaCHInPUTETIEHOT'O 68.‘-IKa

15 | 00001-0021706-90 | 8450050099 | Xomyr 25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 84


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

161110. Ba4yoK pacUIHPUTEILHBIH

5 B8
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHoBaHUE ST
3aM€EHBEBI

1 | 21214-1311014-00 8450058056 | Badok pacmiupUTENbHBIN
2 | 21050-1311065-00 | 8450108515 | 11PoOka Oauka pacIMpUTENLHOTO B

cOope
3 | 21010-1311067-00 | 8450052310 | [IPOXNanKa npodxu Gauka

PaCIIPUTETHHOTO
4 | 21050-1311090-00 8450053224 PeMeHb KpenneHNs pacIipUTEIBHOTO

Dauka
5 | 21214-1311082-00 | 8450058057 | KPOHIITEMH KDEIIeHUs

PaCIIMPUTENIBHOT0 OayKa
6 | 00001-0076710-01 | 8450001280 | BumT 4,9%9,5 caMoHApe3AMOMIHIL

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 85


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

162110. Hacoc BOOsIHOH H TPYOOIIPOBOIbI

10 11 9 8 2 19 20 5 21 222312 4 24

13 14 15 16 17 18 6 7 1 25 3 26

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21214-1307010-30 8450079004 | Hacoc BogsiHOM B cOope

2 21070-1307048-00 8450053581 | IIpokmagka BOOSTHOTO Hacoca

2 21070-1307048-01 8450079025 | IIpoknanka

3 21213-1300040-10 8450076885 | TepmocTat B c6ope

4 21073-1303014-10 8450037133 | IMaTpyOOK OTBOASAILNI

5 21214-1303017-00 8450058046 | Ilpoknapka

Tpy0Oa oTBOmsIIas paguaTopa

6 21070-1303018-10 8450079040
oTomuTEIN B cOope

7 21214-1303033-00 8450058048 | IIpoknangka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 86


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21210-8101440-00 8450057526 | TpyGa mogBomsinas

8 21210-8101440-02 8450035156 | TpyGa mogBopasIas

8 21210-8101440-03 8450035511 | Tpy6a mopBomsmas

9 21214-1303042-00 8450058049 | IIpokmagka

10 | 21010-1305026-00 8450052306 | ITpoOka cnuBHas KOHMYECKAs

11 | 21010-3808600-00 | 8450052687 BH:;;HK yKasatemt TeMueparypH

11 | 21010-3808600-02 8450079026 | [laTyuK yKa3aTess TenepaTyphl BOALI
12 | 21120-3851010-00 | 8450001063 ii;‘;‘f)‘é;;MnepaTypﬂ OXMARAmmeH
12 | 21120-3851010-01 | 8450003820 }E{;‘:{Iggfg”‘“epmyp“ OXIAKARIOMEH
12 | 21120-3851010-04 | 8450037817 iﬁ‘;‘}‘g‘gg”"“ep“ypm OXTIaX Aot
12 | 21120-3851010-05 | 8450001064 | LSTHE TeMTCPATYP OX7ANAAIONICH
13 | 00001-0035408-21 8450050173 | MInuneka m6x14

14 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaii6a 6

15 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

16 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

17 | 00001-0011977-73 8450006033 | Ilaiiba 6

18 | 00001-0035408-11 8450050172 | Ulmunbka M6x14

19 | 00001-0011980-73 8450001029 | Iaiiba 8 npyxuHHASA

20 | 00001-0060439-21 8450001161 | Bomt M 8x35

20 | 00001-0060451-21 8450050259 | Bont M8x95

21 | 21214-1008082-00 8450057918 | IImunbKa KpemyieHus ra3onpoBoaa
22 | 00001-0011980-73 8450001029 | Iaiiba 8 npyxuHHASA

23 | 00001-0061008-11 8450001030 | Tatixa M8

24 | 11190-1300086-00 8450002911 | XomyT npyxuHHBEY (41x12)

25 | 11190-1300086-00 8450002911 | XomyT npyxuHHBIH (41x12)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 87


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

26

21080-1300080-70

8450001132

XOMyT BUHTOBOMI

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 88


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

163110. TepmocTar

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE 31_5111(\)/[12221
1 | 21213-1300040-10 8450076885 | TepmocTtaT B cOope

2 | 21010-1306010-02 8450072687 | TepmocTtat

2 | 21073-1306010-00 8450053740 | TepmocTat

3 | 21213-1303092-00 | 8450057614 Egg’;i oTTHITETIPHA TEpHotTaTa

4 | 21213-1303010-00 8450057611 | IllmaHr OTBOOAIIXN paguaTopa

5 | 21213-1303090-00 8450057613 | IlnaHr mepenyCKHOM TepMocCTaTa

6 | 11190-1300086-00 8450002911 | XomyT npyxuHHBY (41x12)

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 89


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

164110. IIpuBOoa BOOASTHOI O Hacoca

4 3 2
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21010-1308024-00 8450052308 | IIkuB BOASIHOI'O HAcoca 21073130802400
1 | 21073-1308024-00 8450053741 | IlIxuB BoAsSHOrO Hacoca 21010130802400
2 | 21070-1308020-00 | 8450053582 Egz‘:fa” HIPHBORA BORAHOTO
3 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaiiba 8
3 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilait6a 8 npyxuHHAS
4 | 00001-0060430-21 8450050247 | Bont m8x12
4 | 00001-0060431-21 8450001675 | Bont m8x14
5 | 21214-1308018-00 8450079082 | Hakmagka BEHTUJISITOpaA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 90


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

170110. Moayib U CBe4YH 3aKUTaHUA

8 7 8 3 5
Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HaunmenoBaHue 3};1(\)41\2221
1 | 21110-3707010-00 8450056032 | Cseua 3axkuranus
1 | 21110-3707010-03 8450056033 | CBeua 3axKuranus
2 | 21214-3705410-40 8450058171 | Kponurein
3 | 11180-1703340-00 8450006023 | Bont M8x16
4 | 21110-3705010-02 8450001333 | Mopymnb 3axKuranus
4 | 21110-3705010-03 8450001334 | Mopymnp 3aKuUraHus
5 | 21080-1003286-00 8450001332 | BuHT
6 | 00001-0005196-01 8450001127 | Iait6a nnockas 8x17 tabn. 10172
7 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilait6a 8 npyxuHHAS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 91


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0061008-11

8450001030

latika M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 92


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

171110. barapest aKkKyMy/JIsITOPHas

B 5 4 12 11 10 14 13

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HavmeHoBaHUE Howmep 3aMeHE

BaTape;{ AKKYMYJISITOPHAA B

1 21080-3703010-05 8450001325
cOope

1 21902-3703010-10 8450003761 | Barapes akKyMynsiTOpHas 8450107898

BaTapest akkymynsaTopHas

1 8450107898 6cT-64V]

8450003761

KTryT IPOBOOB COENUHUTEILHEII
2 21214-3724070-00 8450078494 | GaTapeu akKKyMYJIATOPHOU U
craprepa

2KTyT IPOBOLOB COEOUHUTEILHEIN
2 8450082740 aKKyMYJIITOPHOM OaTapeu u
crapTepa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 93


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

ITpoBOf COeIUHUTEbHbIN

3 21214-3724080-30 8450078495 | mBurartens c OaTapeei
AKKyMYJISITOPHON U KOPIIyCOM

4 | 21230-3703095-00 | 8450007317 | Ilommon

5 | 21950-3703122-00 | 8450003740 | !VIAHKA KpeIIeHMs
aKKyMYJISITOPHO#M GaTapen

6 | 21213-3703115-00 | 8450057677 | CTAXKa KDEIUICHM
aKKyMYJISITOPHOU GaTapeu

7 | 21100-3701686-00 | 8450001058 | Taiika

8 | 00001-0061023-11 | 8450001306 | Taiika HE3Kas M8

9 | 00001-0026427-01 | 8450006042 | IllaiiGa 8

10 | 21010-3724177-00 | 8450001387 | KO/IAUOK SAIMTHELA KIEMMEL
reHeparopa

11 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6

12 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | Illait6a 6

13 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Illaii6a 8

14 | 00001-0061023-11 | 8450001306 | Taiika Hu3Kas M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 94


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

172110. CrapTep

Howmep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMeHOBaHUE
3aMeHBI

1 | 21213-3708010-00 8450057683 | CtapTtep

2 | 21230-1008090-00 8450058357 | IIuTok cTapTepa B coope

3 | 00001-0060441-30 8450050253 | Bont M 8x45

4 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilaii6a 8 npyxuHHASA

5 | 11190-3708833-00 8450006031 | Tatika M8 ¢naHuEeBas

6 | 00001-0011980-73 8450001029 | Ilaiba 8 npyxuHHAA

7 | 00001-0060431-21 8450001675 | Bbont m8x14

8 | 00001-0061008-11 8450001030 | laika M8

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 95


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

173110. I'enepaTop

6 1 13 11 5 2
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21214-3701010-00 8450058164 | T'enepaTop 21214370101001
1 21214-3701010-01 8450078839 | I'emepaTop 21214370101000
1 21214-3701010-10 8450074998 | I'erepatop 21214370101011
1 21214-3701010-11 8450078914 | T'enepaTop 21214370101010
1 8450083221 I'enepaTtop
1 8450083222 I'enepatop
2 | 21214-3701650-00 | 8450037188 fé’lf:plgiﬁgg Kpennenua
3 21214-3701635-00 8450058166 | Ilnanka reHeparopa
4 00001-0060436-21 8450006078 | Bont M8x25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 96


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21100-3701376-00 8450055343 | BbonT KpemnneHus reHepaTopa

6 | 21100-3701686-00 | 8450001058 | Taiika

7 | 00001-0058962-11 | 8450001091 | Taiika M6

8 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | Illaii6a 6

9 | 21214-3701638-00 | 8450074587 | DE/AMBILI BTYIKM KpeTLIEHH
reHepaTopa

10 | 00001-0021647-21 | 8450001017 {8‘1“1‘; M10x1.25 Tabmana

11 | 00001-0011983-73 | 8450001072 | Hlai0a 10 nmpyxunHas
KOHHNYEeCKasa

12 | 00001-0059705-21 | 8450001073 | BonT M10x16 Ta6m.10312

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 97


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

210110. [IncKu cuemjieHus

KaTanmoxHbiil HOMEDP

1 | 8450036351

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHUe

KoMIIekT crennenus

Howmep
3aMEeHBI

2 | 21214-1601085-00 8450075771 | OuCK clenIeHusT HAXXKUMHON

3 | 21214-1601130-00 8450077940 | [uck cuemnaeHus: BeIOMbIi B c6ope

4 | 21233-1601180-00 8450058921 E/é};(gza BBIK/TIOUEHHUS CLENIeHUs B

5 | 21080-1601207-00 8450001033 BonT KpemnneHus KoXyxa CHeIIeHus K

MaXOBHUKY

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 98


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

211110. Kaprep cuenjieHus

5 1

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE ST
3aMeHHBI
1 | 21010-1601015-00 8450108772 | Kaprep cuennenus
2 | 21010-1601120-00 | 8450052312 | KPPILKA KApTepa CUEMIeHHA
epenHss

3 | 21230-1700021-00 8450074590 | Kopmyc canyHa
4 | 11110-1700022-00 8450050771 | Konma4ok camyHa
5 | 00001-0038241-21 8450102973 | Bbont m6x12

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 99


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

212110. B10K nmegajied cuenjieHuss H TOPMO3a

2 3 4

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumMeHOBaHUE IR

3aMEHEHI
1 | 21214-1602006-30 | 8450075774 | [LeAAIH CUETICHHS I TOPMOSA B

cbope

2 | 00001-0026437-01 8450001123 | IllaiiGa 6x18
3 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaitba 6
4 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 100


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

213110. IIeganp cuemieHus

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHUue

KpoH1TeliH mefaney CUenaeHus u

Homep
3aMEeHEI

1 | 21214-1602063-10 | 8450108517
TOPMO3a

2 | 21214-1602010-00 | 8450108516 | Ilemams cuemmerus

3 | 21010-1602048-00 | 8450078182 | HaKMIanKa IIOMANKY IeNATK
TOPMO3a

4 | 21214-1602610-00 | 8450075568 | LVIMHAD TMABHEI THAPOIPUBOTA
CLeIlJIeHUu A

5 | 00001-0055422-21 | 8450050243 | Bonr m12x1,25x160

6 | 00001-0061036-11 | 8450050262 | Taiika M12x1,25 Hu3Kas

7 | 00001-0005170-70 | 8450001003 | Ila#t6a 12 mpyxuHHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 101


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21030-1602078-00 8450108518 | Brynka gucraHIMOHHASA

9 21010-1602094-00 8450072690 | IlpyxuHa OTTAXKHAsA

10 | 21010-1602072-00 8450108031 | Brynka HapyxXHasd

11 | 21010-1602069-00 8450078606 | Brynka BHyTpeHHAS

12 | 21030-1602084-00 8450072753 | Illaiba

13 | 21214-3720020-02 | 8450073692 fi‘;ﬁ;‘é;ﬁ;‘:’g&’“ﬁgﬁﬂm HeRan
14 | 00001-0007912-11 8450001371 | Taiika

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 102


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

214110. IIpuBOa CuIEeI/IEHHUS

10

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE IR
3aMeHBI
1| 21214-1602610-00 | 8450075568 | WUWHAD ITIABHAN HAPONPHBOAA
CIIeTLIeHUS
2 21100-3701686-00 8450001058 | Tatika
3 00001-0026386-01 8450001005 | Ila#6a mmockas 10x18 Tabn. 10172
4 00001-0007343-01 8450050051 | IImnmuaT 2%20
5 21214-1602575-00 8450108080 [Inanr rubkuit oT 6auka K rjaiaBHOMY
IUNTHHAPY CIEeIIeHNsI
6 00001-0021700-90 8450050098 | XomyT 16 n€HTOYHBIN
7 | 21214-1602510-00 | 8450007237 | LWIMHAP pabotnii ruaponpusona

cluenieHus B coope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 103


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0011980-73 8450001029 | Illaitba 8 mpyxXuHHAasA

9 00001-0060441-21 8450007251 | Bont m8x45

10 | 21214-1602692-00 8450075569 | Tpy6ka rugpoImpHBOMa CIEIeHHUS
11 | 21010-1601200-00 | 8450036510 fgg};‘; BPIHOUCHIT CHCHTIOHI B
12 | 21010-1601211-00 8450052322 | Yexon BUIKH

13 | 21010-1601215-00 8450074477 | Omopa mapoBas

14 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Tab6:1.10188

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 104


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

220110. Kopo6xa nepemau B coope

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 | 21074-1700010-43 8450082968 | KopobOka mepemayu B cOope

2 | 00001-0055407-21 8450006074 | Bont M 12x1,25x45 1a61.10312

3 | 00001-0005170-70 8450001003 | Iaitba 12 mpyKUHHAA

4 | 00001-0055414-21 8450050239 | Bbont M12x1,25x80

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 105


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

221110. KapTep KopoOKH nepenayu

22 23 24 25 28 27 8 10 28 20 5
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21230-1701015-00 8450108561 | KapTep kKopobku mepemay
2 21210-1702010-20 8450108582 | Kpeimka 3agHss
3 00001-0035410-21 8450050174 | Inunpka M6x18
4 21210-1702182-00 8450057144 | 3armymka
5 00001-0035434-21 8450050179 | IInunrka M8x28
6 21010-1001101-00 8450052184 | IlInunbka
7 | 21230-1701020-00 | 8450108562 | PPULIKA KOPOOKH mepeza:
HUXKHSS
8 21230-2401046-00 8450058531 | IIpobxa MarHUTHas
9 00001-0038364-29 8450003733 | Bont M6x16 Tab1.10364

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 106


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21070-1701021-00 8450053586 | IIpoknagka HUXKHEN KPHIIIKU
10 | 21070-1701021-01 8450053587 | Ilpoknapka HAXKHEN KPHILIIKA
11 | 21010-1701018-03 8450052345 | TIpoknapmka

12 | 21010-1702177-03 8450052382 | Ilpoknapka 3afHEU KPBILLIKA

13 | 21230-1701039-00 8450108564 | Kpellika nepegHsis

14 | 21010-1701042-00 8450052353 | KosbLo yIIOTHUTEIbHOE

15 | 21070-1701038-01 8450108592 | Kombuo 3aKuUMHOE 8450120181
15 | 8450120181 Kob1io 3aXuMHOE 21070170103801
16 | 21010-1702090-00 8450074486 | Kpeika puUKCATOPOB IIITOKA
17 | 21010-1702091-03 8450052379 | IIpoknanka puKCATOPOB IITOKA
18 | 21010-3401018-00 | 8450052553 ggﬁ;‘%ﬁ’;‘m” KphmEn

19 | 21010-1701202-00 | 8450052371 Kmpzﬁiﬁa KpeIIeHIs 3aAten
20 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8

21 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

22 | 00001-0021647-11 8450001204 | Taitka m10x1,25

23 | 00001-0005168-70 8450001002 | Iait6a 10 Ta61.10188

24 | 00001-0035466-21 8450050190 | Hlmmnbka M10x1,25x35

25 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

26 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

27 | 00001-0035173-21 8450050165 | Ilmunbka M8x35

28 | 21230-1701326-00 | 8450006240 ﬁgggﬁo‘;ﬁfg‘ggp‘f%pCTH”
29 | 00001-0024301-21 8450050100 | Immnbka M8x45

30 | 21010-1701017-00 8450075957 | Iltudt

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 107


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

222110. Basibl nepBUYHBIH H BTOPHYHbBIH

10

11

12 13

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE Bg;hgzil
1 21050-1701026-01 8450108612 | Bam nmepBUYHBIN
2 21230-1701105-00 8450108596 | Bam BTOpUYHBII
3 21010-1701108-01 8450052359 | IlopmUNIHUK UTONIbYaTHIM
3 21010-1701108-02 8450052360 | TlogMIMIIHUK UTOIbYATHIN
4 21230-1701117-01 8450058456 | Kombio cTomopHOE
5 21230-1701188-00 8450036662 | Illaiba ynopHas B cOope
6 21230-1701194-00 8450108603 | Brynka pacnopHas
7 21070-1701073-00 8450053588 | TlopmIMIHUK 3agHUN
7 21070-1701073-01 8450108568 | TlopmIMIHUK 3agHUN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 108


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21070-1701073-02 8450053589 | IMomgmUNIHHUK 3aMHUN

8 21230-1701210-00 8450075770 | CanbHMK BTOPUYHOTO Baia

9 21070-1701238-00 8450108581 | dnaner

10 | 21070-1701243-00 8450053596 | Illaiiba mpyXuHHaA

11 | 21010-1701244-00 | 8450074485 g:;:a SARHETO KON BTOPUTHOTO

12 | 21010-1701245-00 8450052374 | YnnotHUTeNb

13 | 21213-1701247-00 8450057624 | Komblo LeHTpupyollee

14 | 21214-1701043-00 8450058067 | CampHUK

15 | 21010-1701037-00 8450052351 | Kombio cTomopHoe

16 | 21010-1701035-00 8450080582 | KomblLo IpyKUHHOE

17 | 21010-1701034-00 8450108563 | Komblo ycTaHOBOYHOE

17 | 21010-1701034-01 8450052349 | Komnblio yCTaHOBOYHOE

18 | 21230-1701033-00 8450058453 | TlomIMMHUK MEPBUYHOTO Bajla 3aAHUM
18 | 21230-1701033-01 8450058454 | TlopUIMIIHUK IEPBUYHOIO Bajla 3agHUM
19 | 21230-1701190-00 | 8450058458 Egg;g;‘;‘f{f;f““om sana

19 | 21230-1701190-01 | 8450058459 E;ghﬂg‘;‘f{fgé’mom sama

20 | 21010-1701192-01 8450052370 | KomnbLo ycTaHOBOYHOE

21 | 21070-1701094-00 8450108595 | IlmactuHaA cTOHmOPHASA

22 | 00001-0026069-70 8450006041 | Ilaii6a 8

23 | 00001-0033037-11 8450006046 | BuuT M8x25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 109


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

223110. Bayi IpoMeXKyTOUYHBIH

7 3 5 4 3
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHoBaHUE ST
3aMEHBEI
1 | 21070-1701050-00 8450108593 | brok mecTtepeH
2 | 21070-1701073-00 8450053588 | IMogmIMOHUK 3a0HUN
2 | 21070-1701073-01 8450108568 | IlommumHUK 3aOHUN
2 | 21070-1701073-02 8450053589 | TlommuIHUK 3agHUHN
3 | 21010-1701068-01 | 8450052355 | |LRMMMHMK MPOMEAYTOUHOrO Basia
epemnHui
3 | 21070-1701068-00 | 8450108565 | |.CAIMMHMK MPOMEAYTOUHOrO Basia
mepegHui
3 | 21070-1701068-02 | 8450108566 | LCAIMIHAK MPOMEAYTOUHOrO Basia

nepemHu

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 110


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 21010-1701069-00

8450108567

Komnbiro YCTaHOBOYHOE

4 | 21010-1701069-01 8450052356 | Kosb10o yCcTaHOBOYHOE
5 | 21010-1701067-00 8450108594 | Ilaiiba 3axxuMHas
6 | 00001-0005170-70 8450001003 | Ilaiiba 12 mpyXuHHaA
7 | 00001-0055404-21 8450006071 | Bont m12x1,25x30

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 111


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

224110. IllecTepau KOpOOKH nmepenay

5 6 7 8 9 10 M 1 12 13 14 15 16 2 17 18 19 20 21 10 1

3 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 4 34 35 368 37

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

[llecTepHs TpeThEH Mepefaydn C

1 21010-1701114-00 8450036655
CHHXPOHHU3ATOPOM B cOope

[llecTepHs BTOPOU Imepemayu C

2 21010-1701125-00 8450036661
CHHXPOHHU3ATOPOM B cbope

[IlecTepHs epBOy Iepegaydu ¢

3 21050-1701110-00 8450036660
CHHXPOHH3ATOPOM B cHope

4 21230-1701154-10 8450036529 | IllectepHs msATOM mepemayu B cOope

5 21010-1701170-00 8450052369 | IlpyxuHa CHHXPOHH3ATOpa

5 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHHM3AaTOpa

6 21010-1701164-00 8450078615 | KombIio 61okupyroIee

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 112


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21010-1701168-00 8450052367 | Kombio cTOIOpHOE

8 21010-1701117-00 8450052363 | KombIo CTOmopHOE

9 21010-1701115-00 8450052361 | Ilaiiba mpyKUHHAA

10 | 21010-1701119-00 8450108598 | Crynuna MydTsl

11 | 21010-1701116-00 8450078614 | MydTa cuHXpOHU3aTOpPa

12 | 21010-1701168-00 8450052367 | KombIo CTOMOpHOE

13 | 21010-1701164-00 8450078615 | KombIio 6110KupyroIee

14 | 21010-1701170-00 8450052369 | IlpyxuHa CHHXPOHH3ATOpa
14 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHHM3aTOpa
15 | 21010-1701169-00 8450108570 | Iaitba ynopHas

16 | 21010-1701131-00 8450108574 | IllecTepHs TpeThel Nepenayu
17 | 21010-1701127-00 8450108576 | IllecTepHs BTOPOU Iepemayu
18 | 21010-1701169-00 8450108570 | Iaii6a ynopHas

19 | 21010-1701170-00 8450052369 | IIpyxuHa CUHXpPOHM3aTOpa
19 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHM3aTOPa
20 | 21010-1701164-00 8450078615 | Komb1io 61okupylolee

21 | 21010-1701168-00 8450052367 | Kombio cTOmOpHOE

22 | 21010-1701168-00 8450052367 | KombIo CTOMOpHOE

23 | 21010-1701164-00 8450078615 | KombIio 611oKupyroIee

24 | 21010-1701170-00 8450052369 | IlpyxuHa CHHXPOHM3ATOpa
24 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHHM3ATOpa
25 | 21010-1701169-00 8450108570 | Ilaitba ynopHas

26 | 21050-1701112-00 8450108571 | IllecTepHs IepBoii Nepefayu
27 | 21010-1701113-00 8450108597 | Brynka umectepHu

28 | 21230-1701140-00 | 8450108600 gi‘fep‘” SAMHETO XOna BTOPHAHOTO
29 | 21010-1701142-00 8450052365 | Illaitba npyXuHHaSA

30 | 21230-1701174-00 8450108601 | Crymnuma CKONb3Ield My(QTE

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 113


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

31 | 21070-1701176-00 8450108602 | Mydra nsaTou nepenavu

32 | 21230-1701117-01 8450058456 | KombIo CTOMOpPHOE

33 | 21230-1701159-00 8450058457 | Illaiiba ynopHas

34 | 21010-1701168-00 8450052367 | Komblo cTOIOpHOE

35 | 21010-1701164-00 8450078615 | Komnbiio 61okupyloliee

36 | 21010-1701170-00 8450052369 | TIpyxuHa CHHXpOHH3aTOpa
36 | 21010-1701170-01 8450077927 | IlpyXuHa CHHXPOHM3aTOPa
37 | 21230-1701157-10 8450108578 | IllecTepHs ngTOM Ilepefadyu

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 114


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

225110. IllecTepHu 3agHero xoaa

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21070-1701050-00 8450108593 | brok mecTepeH 3afHEr0 Xooa

IllecTepHs 3aHET0 X0OMa BTOPHYHOTO
BaJsia

2 21230-1701140-00 8450108600

brnox mecTepeH 5-1 nepenadu u

3 21230-1701138-10 8450108599
3aIHEro xofa

[lectepHs 3apHEr0 X0Oa

4 21230-1701080-00 8450108569
IPOMeXKyTO4YHas B cOope

OcCb TPOMEKYTOYHOM HIECTEPHU

5 21070-1701092-00 8450108776
3a[Hero xoma

6 00001-0011987-70 8450108779 | Illaiba 12 npyXuHHAs KOHUYECKAs

7 00001-0061015-11 8450001051 | T'arika m12x1,25

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 115


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21080-1701031-01 | 8450103850 | [LOALIMIHMK IEPBHYHOTO Basla
IrnepegHun

8 | 21080-1701031-02 | 8450053950 | [LOALMIHMK IEPBHYHOTO Basa
epegHun

8 | 21080-1701031-03 | 8450053951 | [LOMUMIHMK IEPBHYHOTO Basa
epenHuN

8 | 21080-1701031-04 | 8450053952 | [IOALIMIHMK IEPBUYHOTO Ba/la
nepenHun

9 00001-0042348-30 8450050215 | Bont Mm10x1,25x90 caMOKOHTPSIIHANCS

10 | 21070-1701183-00 | 8450053592 | Kombio cTomopHoe

11 | 21070-1701184-00 | 8450053593 | 3armymka

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 116


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

226110. IIpuBoa MmexaHu3Ma BbIOOpa epenay

13 14 12

15 16

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE 31_;1(\)41\2221
1 21050-1703078-21 8450053229 | CrepxkeHb priyara B cbope
2 21010-1703101-00 8450052390 | Yexon
3 21050-1703088-10 8450072788 | Pykositka
4 21010-1703103-00 8450052391 | CrepxeHb phluara
5 21010-1703106-00 8450052392 | Tlomymka memmdepa
6 21010-1703107-00 8450052393 | Brynka memndepa
7 21010-1703109-00 8450052394 | Brynka
8 21010-1703111-00 8450078208 | Brynka 3amopHas
9 21070-1703050-00 8450036541 | Mexanu3M BeIOOpa mepemgay B c6ope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 117


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21070-1703240-03 8450053606 | ITpokiamka

11 | 21010-1703099-00 | 8450052388 Iﬁ?f:;?a H30THpYIomas Jioka

12 | 21010-1703100-01 8450052389 | Kptirka 10Ka peidara B coope

13 | 00001-0041897-71 8450001181 | Taiika 3axKuMHas

14 | 00001-0076808-01 8450050298 | BunT M4,9x25,4

15 | 00001-0076809-01 8450050299 | BunT M4,9x31,8 camMoHape3aomuii
16 | 00001-0041897-71 8450001181 | Tafika 3aKUMHas

17 | 00001-0005164-70 8450001046 | Iaii6a 6

18 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tatixa M6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 118


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

227110. MexaHu3M BbIOOpa nepenay
(meTamupoBKa)

1 21070-1703050-00 8450036541 | Mexanu3M BeiOOpa mepemgay B c6ope

2 21070-1703080-00 8450108584 | Prluar mepekniyeHus nepegayd

3 21070-1703089-03 8450053601 | IIpoknapka

4 21070-1703092-00 8450074524 | dmanery

5 21230-1703386-00 8450058492 | Komblo IpuKUMHOE

6 21010-1703096-00 8450052387 | Yexon prlyara

7 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

8 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 119


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0010661-76

8450050064

Komnbuo ynopHoe

10 | 21010-1703095-00 8450052386 | Illaiiba mpyKUHE OIIOPHAS
11 | 21070-1703086-00 8450053600 | TIpyxwuHa pelyara

11 | 21070-1703086-01 8450077930 | IlpyxwuHa prlyara

12 | 21230-1703094-00 8450108587 | Illaiba chepuueckas

13 | 21070-1703091-00 8450108586 | Omopa mapoBas

14 | 21070-1703076-00 8450053597 | TIpyxuHa

14 | 21070-1703076-01 8450077929 | IlpyxuHa

15 | 21070-1703097-00 8450108588 | [InaHkKa HampaBASIOIIAs
16 | 21070-1703090-00 8450108585 | IlmacTuHa HampaBagOIasa
17 | 00001-0009034-21 8450002390 | Bont M6x45

18 | 21070-1703218-00 8450108591 | TInmacTwHa 6JIOKUPOBOYHAS
19 | 00001-0009032-21 8450050057 | Bont mM6x40

20 | 21070-1703098-00 8450108589 | Illaitba HampaBIAIOLUIe! ITaCTUHEL
21 | 21070-1703210-00 8450053604 | KomblLio yIJIOTHUTEIbHOE
22 | 21070-1703204-00 8450108590 | Kopmyc peruara

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 120


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

228110. MexaHuU3M NEPEK/JIIOYEHHS MTepeaay

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21010-1702024-00 8450108604 | Bunka mepekmIOYeHUs mepegayd

2 21070-1702060-00 8450108606 | IIITok Bunku 1-ii ¥ 2-if mepegavyu

3 21010-1702028-00 8450052375 | BonT KpenjieHUsl BUJIKY K IITOKY

4 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6

5 21010-1702086-00 8450078617 | Brynka npyXuHH (pUKCaTopa

[IpyxkuHa ¢pukrcatopos 1-u,2-1,3-i1,4-1
mepenavyu

6 21010-1702087-00 8450052377

[IpyxkuHa ¢pukrcatopoB 1-u,2-i,3-i1,4-1
nmepemavyn

6 21010-1702087-01 8450077928

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 121


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[ITapuk ¢puKcaTOpa MITOKA

7 21010-1702077-00 8450052376
IIePeKITIOUeHHU s

8 | 21010-1702107-00 | 8450108609 | CYX@PP OMOKMPOBOWHBN 1-1 1 2-
nepemayu

9 21010-1702024-00 8450108604 | Bunka mepeknIYeHUs nepegayd

10 | 21070-1702071-00 8450108607 | ITok Bunku 3-ii u 4-ii mepegavyu

11 | 21010-1702108-00 | 8450108610 | CY*@Pb ONMOKMDOBOYHEL 3-A 1 4-H
nepemayu

12 | 21010-1702109-00 | 8450108611 | CYX@pb OMOKUDOBOYHELA 5-d Mepeayn
¥ 3a[Hero xoaa

13 | 21070-1702036-00 8450108605 | Bunka 5-ii mepefayu ¥ 3agHEro xoaa

14 | 21070-1702080-00 8450108613 | IIToK 5-if mepemayu U 3aAHETO X01a

15 | 21080-1703038-00 8450053975 | BUHT KOHUYECKUHI

16 | 21010-1702084-10 8450108608 | Brynka gucTaHLIMOHHAA

17 | 21080-1702087-00 | 8450053972 | [IPy*¥Ha QUKCATOpa 5-A MEpENatin
3aJHero xoma

17 | 21080-1702087-01 | 8450077931 | [IPy*¥Ha QUKCATOpa 5-A MepeNatin

3aHero xoaa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 122


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

230110. Kopo6ka pa3marouHasi B coope

16 17 18 3 4 5 10 8 @

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHuE

1 21214-1800020-30 8450102489 | KopoOka pa3gaTouyHas

2 21214-3802824-10 8450108778 | Kopmyc npuBopa CiupoMeTpa

3 21230-1700021-00 8450074590 | Kopmyc canyHa KOpoOKM Iepefay

BrikiioyaTesnb 67T0KUPOBKYU

4 21213-3710180-00 8450073611
muddepenmana

4 21213-3710180-01 8450057685 | BrIkmIO4YaTesh CBETA 3a0HEr0 X0aa

5 21080-3512115-00 8450054244 | Ilpoknagka

6 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

7 00001-0061008-11 8450001030 | T'aika M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 123


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KpoHmiTeiiH mogBeCcKu pa3maTOuYHOR

8 | 21210-1801010-02 | 8450108777
KOpoOxu B cOope

8 8450082877 KpOH]J.ITeI/IH IIOOBECKH Pa3daTOYHOHU
KOpoOKu B cOope

9 | 21210-1001045-01 | 8450057112 | OUOPa NOABECKH Pa3NaTOYHOM
KOPOoOKHU

9 8450082929 Omopa MMofBeCKK Pa3gaTOYHOR
KOPOOKHU

10 | 21210-1801042-00 | 8450057145 | [IPOKTAnKa PETyIMPOBOYHAsL
IIOOBECKH Pa3ddaTOYHOHU K0p06KH

10 | 21210-1801044-00 | 8450057146 | [IPOKTAAKA PETYIMPOBOYHAsL
IIOJIBECKY Pa3NaTOYHOM KOPOOKHU

11 | 00001-0026467-01 | 8450001687 | Illait6a 8 Tab61.10172

12 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

13 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Illaii6a 8

14 | 00001-0005168-70 | 8450001002 | Illait6a 10 Ta6m.10188

15 | 00001-0021647-11 | 8450001204 | Taiika m10x1,25

16 | 21214-1800028-00 | 8450058068 | L@HT BOSMYIIHLIA CamyHa
Pa3maToOYHON KOPOOKHU

17 | 00001-0045677-80 | 8450001367 | XomyT 126.5 Ta61.91328

18 | 00001-0001685-90 | 8450006001 | Xomyrt 12 Ta6m.14140

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 124


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

231110. KapTep KOpoOKH pa3daTOYHOH

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE ;;%SIEI
1 | 21210-1802010-00 8450108780 | KapTep pa3maToyHON KOPOOKHU

2 | 00001-0035439-21 8450050184 | Ilnuneka M8x45

3 | 21010-1701017-00 8450075957 | Lltudt

4 | 00001-0035436-21 8450050181 | IIlmunbka M8x30

5 | 00001-0035437-21 8450050182 | IInuneka M8x35

6 | 21010-1702086-00 8450078617 | Btynka npyXuHH (UKCcaTOpa

7 | 00001-0015000-21 8450050079 | IInunbka M6x12

8 | 00001-0035433-21 8450050178 | IInumpka M8x20

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 125


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

232110. KpeInIKH KapTepa KOPOOKH pa3JaTOYHOH

19 2 3 4 5 8§ 9 1 12 13 14 10

22 21 15 17 16

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21210-1802015-00 8450036686 | Kperiika KapTepa

2 21230-1800072-00 8450058495 | IlpobOka 22x1,5 3anuBHad

3 00001-0035435-21 8450050180 | [Immmpka M8X25

4 00001-0035433-21 8450050178 | Imumpka M8x20

5 21210-1803026-00 8450108782 | Brynka ynnoTHUTeNIbHASA 8450120182

5 8450120182 Brynka ynnotHuTenbHas 21210180302600

6 21230-1009128-00 8450058365 | TIpoOka MarHUTHas

7 21230-1802021-02 8450058501 | IIpoknagka KpHILIKK KapTepa

8 21213-1802017-00 8450057625 | IIpokmagka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 126


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21210-1802016-00 8450057147 | KpellikKa nioKa
10 | 21210-1802080-10 8450108785 | Kpellika 3agHas
11 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6
12 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6
13 | 00001-0005166-70 8450001088 | Illaii6a 8
14 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8
15 | 21210-1802028-00 | 8450108783 | KPEIIIKa mepenrero
HONMUAITHUKA
16 | 21210-1802232-10 | 8450036683 ﬁﬁgﬁp TPUBONA MEPERHETO
17 | 21210-1803026-00 8450108782 | Brynka ynjaoTHUTeIbHAS 8450120182
17 | 8450120182 Brynka ymnnotHUTENbHAA 21210180302600
18 | 21010-1702086-00 8450078617 | BTynka npyzXKuHH (puKcaTOpa
19 | 21210-1802237-03 8450057156 | IIpokmagka
20 | 21210-1802235-03 8450057155 | IIpokmagka KapTepa
21 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8
22 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taitka M8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 127


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

233110. IllecTepHn KOPOOKH pa3daTOYHOH

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Homep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

1 21230-2201100-00 8450036689 | dmaner

2 21230-1802120-20 8450058502 | CanmpHUK

3 21210-1802037-00 8450108788 | Komb1io yropHoe

4 21214-1802054-00 8450058069 | IlogmmnHUK BeOyllero Baja NepegHui

5 21210-1802025-00 8450108787 | Bam Bemymu# pa3maTOYHOM KOPOOKH

[llecTepHs BHICIIIEH TTepegadyn
Be[yILEero Baja

6 21213-1802036-00 8450108786

7 21010-1701119-00 8450108598 | Crynuua MydTs CHHXPOHM3aTOpPa

8 21210-1802116-00 8450108795 | MydrTa BKIoYeHUS Imepenay

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 128


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21213-1802040-00 8450108794 | IllecTepHs HuU3IIeH lepegadyu

10 | 21010-1701113-00 8450108597 | Brynka wmecrepHu

11 | 21230-1701190-00 | 8450058458 | [IOAUMIHAK BTOPHYHOTO Basla
HpOMe}KYTO‘-IHBII/I

11 | 21230-1701190-01 | 8450058459 | [IOAUMIHUK BTOPHYHOTO Bajia
HpOMe}KYTOT-IHBII/I

12 | 21010-1701192-01 8450052370 | KomnbLo ycTaHOBOYHOE

13 | 21210-1802103-00 | 8450108793 | Kombuo ymopHOe

14 | 00001-0040441-71 8450050197 | Taiika m18x1,5 ¢ mosickoMm

15 | 00001-0025749-21 | 8450001198 | Taiika m16x1,5 Ta61.10125

16 | 21010-2201106-01 8450078618 | IllaiOa raiiku KpermieHus (raHia

17 | 21214-1802084-00 8450036682 | Bam mpomMezxKyTOUHHIN B cOOpe

18 | 21213-1802092-00 | 8450057626 | [IOAMHMIHKK IPOMEKYTOYHOTO Basla
epegHui

18 | 21213-1802092-01 | 8450108790 | [IOAMHMIHKK MPOMEKYTOHHOTO Bajla
nepefHun

18 | 21213-1802092-02 | 8450108791 | [OAWHMIHKK MPOMEKYTOYHOTO Basla
IrnepegHuun

19 | 21213-1802085-00 | 8450108792 | BZOK IECTEPEH IPOMEKYTOHHOTO

Bajia

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 129


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

234110. Bans1 u nuddepennra KOPoOKH
pa3JaTOYHOH

14

13 12 15 10 8

1 12 13 14

1 21210-1802110-00 8450108799 | Ban mpuBopa nmepegHero MocTa
2 21210-1802186-00 8450108800 | Ban mpuBopa 3agHEro MocCTa

3 21230-1802150-00 8450036688 | Nuddeperuuan B cbope

4 00001-0010690-76 8450050067 | Kombuo 45 cTonopHOe

5 21210-1802172-00 8450108797 | Illaitba nmpyXKuHHAS

6 21210-1802169-00 8450057152 | KomnbLo yCTaHOBOYHOE

7 | 21213-1802168-00 | 8450057627 | | AN AHbGepenmHATa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 130


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[MommumauK nuddepenImana

7 21213-1802168-01 8450057628 nepenHuil

7 | 21213-1802168-02 | 8450108796 | | A AubdeperIHaa

8 21213-1802189-00 8450057629 | INommmnuuk guddepeHurana 3agHun
8 21213-1802189-01 8450057630 | TlopmmnHUK auddepeHIana 3agHIN
8 21213-1802189-02 8450108801 | IMommmunHuK guddepeHnrana 3agHuM
9 00001-0010605-76 8450050062 | Kompmo 52

10 | 21214-1802208-00 | 8450058070 gggf;““m‘ Balla pUBOMa MEPERHETO
11 | 21230-1802216-20 8450058505 | CampHEK

12 | 21230-2201100-00 8450036689 | dnaner

13 | 21010-2201106-01 8450078618 | Illaiba

14 | 00001-0025749-21 8450001198 | Taitka M16x1,5 Ta61.10125

15 | 21230-1802120-20 8450058502 | CampHEK

16 | 21210-1802148-00 8450108798 | Mydra 610KUPOBKY AuddepeHIrana

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 131


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

235110. Iuddepennuaa KOPOOKH pa3daTOUYHOH
(meTamupoBKa)

1 21230-1802150-00 8450036688 | Nuddeperuunan B cbope

2 21213-1802180-00 8450108815 | IlecTtepHs BegoMas

3 21230-1802162-00 8450108814 | Kopnyc puddepeHurana nepegHun

4 21230-1802163-00 8450108816 | Kopnyc muddepenunana 3agHuAM

5 00001-0042339-30 8450050214 | Bont M10x1,25%x45 CaMOKOHTPAIIUICA

6 21010-2403055-01 8450006087 | Carennut guddepenirana

7 21210-1802161-00 8450108804 | Illaiba ynopHas

8 21210-1802157-10 8450108803 | Illaitba mpyKUHHAS OCH CATEIIJIUTOB

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 132


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0010664-76 8450050066 | Kombio 16

10 | 21230-2403050-00 | 8450108491 gfﬁgggg;;%ﬁoﬂa Mocta

11 | 21230-1802151-01 8450108805 | Illaiiba omopHas mecTtepHu 2,15MM
11 | 21230-1802152-01 8450108806 | Illaitba omopHas mecTepHu 2,20MM
11 | 21230-1802153-01 8450108807 | Illaitba omopHas mectepHu 2,10MMm
11 | 21230-1802155-01 8450108808 | Iaitba onopHas mecTepHH 2,05MM
11 | 21230-1802164-01 8450108809 | Illait6a omopHas mecTepHu 2,00MM
11 | 21230-1802167-01 8450108810 | Illaiba omopHas mecTepHu 1,95MM
11 | 21230-1802170-01 8450108811 | IlIaitba omopHas mectepru 1,90MMm
11 | 21230-1802171-01 8450108812 | Illaiba omopHas mectepHu 1,85MM
11 | 21230-1802173-01 8450108813 | Ilaitba onopHas mecTtepHu 1,80MM
12 | 21210-1802160-10 8450108817 | Ocs catennutoB guddepeHirana

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 133


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

236110. ITpuBoa ynpaBjIeHHsI KOPOOKH
pa3JaTOYHOH

Ne  Kartanoxwusbii Homep  [lom. HOMeEp HaumenoBanue ST
3aMeHBI
1 21213-1804124-00 8450057634 | Yexon prryara G7I0KUPOBKU
9 21210-1804040-00 8450108818 PrIvar yrpaBieHus MepeKkIodYeHueM
nepenay
3 | 21030-1703088-00 | 8450053061 | LYKOATKA PBIUara MepeKOHeH
mepemay
4 21213-1804098-00 8450057632 | Yexon priyara
5 | 21030-1703088-00 | 8450053061 | LYXOATKA EIUara MepeKmOueHHs
nepenay
6 21210-1804052-00 8450108820 | Prruar 6;mokupoBKu auddepeHiana
21%}0-1804021:00 84501088&9 KpoHIIITeH prIyara i
[(ama/l )2 npeogocmaae jieH caumom scorpion-car.ru. 1ipu pasmeuileHuu Ka /102ad CCbl/IKa HaAa cCMpaHuuy 3a2py3Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 134


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21210-1804110-00 | 8450057162 | Kpbimka

9 | 21213-1804122-00 | 8450057633 | Uexon HuxHwmil

10 | 21230-1802236-00 | 8450108821 | KPBILKA KapTepa NpUBOAA MEpeAHEro
MOCTa

11 | 21210-1804044-00 | 8450074574 | Ocs peryara

12 | 21210-1804043-00 | 8450006232 | Brynka ocu

13 | 00001-0010880-76 | 8450050070 | Illaii6a 9 cTomopHas

14 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

15 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | IllaiiGa 8

16 | 00001-0076808-01 | 8450050298 | Bumr M4,9x25,4

17 | 00001-0041897-71 | 8450001181 | Taiika 3axumHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 135


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

237110. MexaHH3M ynpaB/IeHHSA KOPOOKOH
pa3JaTOYHOH

1 13

15 16

Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI
1 21210-1803024-00 8450073557 | IIITOK BUIKHU

2 21210-1803020-00 8450108822 | Bunka BKIIIOYEHHUS MMepegavyu

3 | 21210-1803030-00 | 8450073558 gdg’geﬁ;‘;igﬁ?‘“p"BKH

4 | 21210-1803028-00 | 8450108824 Egggae yg&%gomp%m

5 21210-1803027-00 8450057160 | Yexon mrToKa

6 21210-1803025-00 8450057159 | KomnbLo yIjIOTHUTEIBHOE

7 21210-1803026-00 8450108782 | Brynka ynjaoTHUTEIbHAS 8450120182

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 136


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 8450120182 Brynka ynnotHuTenbHas 21210180302600

8 21210-1803022-00 8450057158 | Brynka gucTaHIMOHHASA

9 | 21080-1702087-00 | 8450053972 | LIPyXuia uxcaropa St
nepefavyy U 3afHET0 X0fa

9 21080-1702087-01 8450077931 | TlpyxuHa pukcatopa

10 | 00001-0005164-70 8450001046 | Illaiba 6

11 | 21010-1702028-00 8450052375 | Bonr

12 | 21010-1702086-00 8450078617 | BTynka npyzxKuHb (puKcaTOpa

13 | 21210-1804058-00 8450057161 | IlpyxuHa

14 | 21010-1702077-00 | 8450052376 ﬁ?}%‘f{‘;gfggﬁ;"pa Hroka

15 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaiiba 6

16 | 21210-1803032-00 8450108823 | Bont KpenjieHUsl BUIIKU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 137


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

240110. IIpuBOa KOPOOKH pa3aTOYHOH H MOCTOB

(21214)

Ban KkapgaHHBIY IEPEJHUN B

1| 21214-2203012:00 | 8450058073 | & ° 21214220301202
1 | 21214-2203012-02 | 8450083172 fggp‘;ﬁpﬂ“m’m Tepennus B 21214220301200
2 | 21214-2201012-00 | 8450058071 | Ban kapmammsi 3amauil B cbope | 21214220301202
2 | 21214-2201012-02 | 8450083237 | Ban xapmammsit samauit 8 c6ope | 21214220101200
3 | 21213-2202010-10 | 8450082576 | B2/ KAPRAHHEM
IIPOMEXKYTOYHBIH B cOope
4 | 00001-0061041-11 | 8450001211 | Taiixa M8
5 | 00001-0061041-11 | 8450001211 | Taiika M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 138


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 00001-0055413-21

8450001050

Bont Mm12x1,25%x75

7 | 00001-0061051-11

8450050264

lasika m12x1,25
CaMOKOHTpSIIasICs

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 139


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

240210. IIpuBOg KOPOOKH pa3aTOYHOH H MOCTOB

(2131)

16

17 18 18 20

7 1 8 9 10 M 12 13 14 15
Ne  KartanoxHwid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoBaHue Homep 3aMeHbI
1| 21214-2203012-00 | 8450058073 fgfp‘;ap”a}m“ﬁ TIepeNHMi B 2121422030120
1 | 21214-2203012-02 | 8450083172 ngp‘;apﬂa“bm epenHuy B 21214220301200
2 | 21310-2201010-20 | 8450076664 | D/t KAPHAHHBNA 3aMHHIA B
cbope
3 | 21213-2202010-10 | 8450082576 | B2/ KAPAAHHEM
IIPOMEXKYTOYHBI B cOOpe
4 | 00001-0061041-11 | 8450001211 | Taiika M8
5 | 00001-0055413-21 | 8450001050 | Bont m12x1,25x75

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 140


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

00001-0061051-11

8450050264

larika m12x1,25

CaMOKOHTPSAIIaACA

7 | 00001-0061041-11 | 8450001211 | Taiika M8

8 | 21310-2204102-00 | 8450058964 | LLCTePEHHHA ONODEL
KapJ:[aHHOTO BaJla

9 | 00001-0060433-21 | 8450001129 | Bont M8x18 Ta6n.10312

10 | 00001-0025984-71 | 8450001559 | Iaii6a 8x22

11 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

12 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Ilaii6a 8

13 | 00001-0026470-01 | 8450001090 | Ilaii6a mrockas 8x25

14 | 21010-2202104-00 8450082594 | Brynka pacrnopHas

15 | 21010-2202106-00 8450052413 | Brynka nonepedyuHbl OIIOPEL

16 | 21290-2202128-00 | 8450058929 | KPOHIITeIiH GesonacHoCTH
BEPXHUH

17 | 21290-2202125-00 | 8450058928 | KPOHIITEHH GesonacHoCTH
HUXXHUU

18 | 00001-0005196-01 | 8450001127 %ﬁ%ﬁza nockas 8x17 Tabn.

19 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Iaii6a 8

20 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 141


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

241110. Bay KapJaHHBLIA MPOMEKYTOUYHBIH

11

9 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21213-2202010-10 | 8450082576 Egghf:i?igigﬁn 5 cBope

2 21230-2202120-00 8450058517 | Mydra sanactuyHasa

3 21213-2202024-00 8450108615 | ®naHen 3mMacTUYHON My(PTEHL

4 11110-2215088-00 8450050779 | Komp1uo cTomopHoe 11110221508801
4 11110-2215088-01 8450078037 | Komblo cTOOpPHOE 11110221508800
5 | 11110-2215034-00 | 8450050777 ﬁ‘;ﬁ;ggemeﬂm Hexa

6 21213-2202068-00 8450057638 | Yexon KopIyca ImapHUpa

7 21213-2202066-00 8450057637 | Koxyx 3alllUTHBEIN

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 142


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21213-2202036-00 8450057636 | XoMyT KpellJieHus KoXKyXa
9 | 21213-2202016-00 | 8450108614 | LLAPHHP KapAAHHOro Bana B
cbope
10 | 21213-2202019-00 8450057635 | 3armyuika IIapHUpa
11 | 00001-0061051-11 | 8450050264 | IanKaM12x1,25
CAMOKOHTPSIIASICS
12 | 21210-2202070-00 8450057164 | IllaitOa GamaHCUPOBOYHAS 21210220207100
12 | 21210-2202071-00 8450057165 | Illait6a OamaHCUPOBOYHAS 21210220207000
13 | 00001-0055413-21 8450001050 | Bont m12x1,25x75

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 143


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

242110. IIlpuBoa nepegHHUX KOJIEC

Howmep
3aMEHEI

Ne Kartanoxubwii Homep  [om. HOMep HanmeHOBaHUE

1 | 21214-2215011-30 | 8450102652 | [IP¥BOA 1IE€BOrO EENHEro Koneca
(mns 3amyacTein)

2 | 21214-2215010-30 | 8450102651 | [PMBOA IPABOro mEPENHEro Koneca
(mns 3amyacTen)

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 144


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

242120. IIpuBoa nepegHux Kojiec (IeTaJupoBKa)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE

1 21214-2215012-00 8450108616 | IlapHup HapyXKHEIH B cOope

2 21214-3103060-00 8450075769 | Komblo rpsise3aluTHOe

3 21230-3538390-00 8450058650 | Potop

4 21213-2215030-00 8450057639 | Yexosn HapyXKHOTO IIapHUPa

XoMyT KpemneHus 4exyaa HapyKHOT0
IIapHUPaA

5 21210-2215090-00 8450057179

6 21210-2215038-01 8450057168 | KoxXyx HapyzKHOTO0 IIIapHUPa

7 21210-2215098-00 8450057180 | XoMyT KpenjeHUs 3alllUTHOIO0 KOXKyXa

8 21210-2215070-00 8450078697 | Ban nmpuBopa mepegHUX KOJeC

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 145


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21210-2215082-00 8450057176 | Komnb1o ynopHoe

10 | 21210-2215084-00 8450057177 | KomnbIo CTOIIOPHOE 000WMEI IITApPHUPA
11 | 21080-2215034-00 8450054008 | XomyT

12 | 21210-2215068-01 8450057174 | Yexomn BHyTpeHHETO LIapHUpPaA

13 | 21210-2215086-10 8450057178 | ®ukcaTop BHYTPEHHETO IIapHUpPa

14 | 21230-2215056-00 8450102660 | IllapHup BHYTPEHHWUI MpaBLlii B cOOpe
14 | 21230-2215057-00 8450102661 | IllapHup BHYTPEHHUM JIeBHIN B cOOpe
15 | 21213-2301034-00 | 8450057640 gﬁ;ﬁ;ﬁ;‘;‘%";ﬁ; BHYTPEHHETO

15 | 21213-2301034-01 8450108619 | CanbHUK II0JIyOCH IIPaBBIH

15 | 21213-2301035-00 8450057641 | CanbHUK IOIYOCH JIEBHIH

15 | 21213-2301035-01 | 8450108620 ;Zg;‘;‘;‘;i‘;ﬁf;a BHYTPEHHETO

16 | 21230-2303084-00 8450108617 | Kpeilika NOAMIMIHAKA IIpaBas

16 | 21230-2303085-00 8450108618 | Kpellka noamunHUKa J1eBas

17 | 21010-1701192-01 8450052370 | KombLo ycTaHOBOYHOE

18 | 21070-1701190-01 8450053594 | IlopmunHUK

18 | 21070-1701190-03 8450108621 | TlommumHUK

18 | 21070-1701190-04 8450108622 | ITommunHUK

18 | 21070-1701190-05 8450108623 | [TopmunHUK

18 | 21070-1701190-06 8450108624 | TlopmunHUK

18 | 21070-1701190-07 8450053595 | TlopmumHUK

19 | 21010-1701037-00 8450052351 | Kombio cTomopHoe

20 | 21010-1701035-00 8450080582 | KomblLo IpyXUHHOE

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 146


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

250110. ITogBecka nmepeagHero MocCra

Howmep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE
3aMeHbI

1 | 21217-2300012-00 8450108441 | Moct nepeguuii B cOope

2 | 21230-2303087-01 8450058524 | Ilpoknapka

3 | 00001-0026013-71 8450050110 | IMauba 8 BonHUCTAS

4 | 00001-0061008-11 8450001030 | laika M8

5 | 21230-2301072-00 8450075839 | O6oriima

6 | 21230-2301072-00 8450075839 | Ob6oiima

7 | 00001-0061041-11 8450001211 | T'asika M8

8 | 00001-0026467-01 8450001687 | Ilaiiba 8 Ta61.10172

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 147


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

251110. MocT nepeaHuu

Howmep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHUE
3aMeHbI

1 | 21217-2300012-00 8450108441 | Moct nepeguuii B cOope

2 | 21217-2302010-00 8450108442 | PemykTOp ImepenHero Mocra B c6ope

3 | 21210-2301022-00 8450108443 | Kpslmka KapTepa

4 | 21213-2301070-00 8450057642 | IIpoknangka

5 | 00001-0005164-70 8450001046 | Ilaii6a 6

6 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 148


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

252110. Kaprep peaykropa nmepegHero Mocra

3 12 13 14 13 15 13 5 4 16
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HavmeHoBaHUE ST
3aMeHbI
1 21217-2302010-00 8450108442 | PemykTop mepegHero Mocta B cbope

2 21236-2302015-00 8450108445 | Kaprep nepegHero Mmocrta

3 | 21230-2301014-10 | 8450108446 | XPEILIKA KapTepa mepegsero mocra
HUXKHAS

4 21010-1700020-00 8450036690 | Camyn

5 21230-2401046-00 8450058531 | IIpo6ka MarHUTHas

6 21230-2401074-00 8450058534 | ITpobka pe3bOoBast KOHUYECKAS

7 00001-0035328-21 8450050171 | IInuneka m12x1,25x40

8 00001-0005200-01 8450001004 | Iaitba 12x22

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 149


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0005170-70 8450001003 | IMaitba 12 npyxKuHHASL
10 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

11 | 00001-0015000-21 8450050079 | IInunbka M6x12

12 | 00001-0060442-21 8450001340 | Bont m8x50

13 | 00001-0026013-71 8450050110 | Illaiba 8 BonHUCTAS
14 | 00001-0060440-21 8450050251 | Bont m8x40

15 | 00001-0060436-21 8450006078 | Bont Mm8x25

16 | 00001-0035437-21 8450050182 | Hlmunbka M8x35

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 150


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

253110. PegyKTOp nmepeagHero Mocra

6 7 8 9 10 11 12 13 14

Howmep

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HauMeHOBaHUE
3aMeHbI

1 21210-2303064-00 8450108474 | TI'aiika MOAIIUITHUKA

2 21010-2402024-00 8450108472 | KoMIINIEKT IOAIIUITHUKOB

2 21010-2402024-10 8450108473 | KoMIIEKT IIOOIIUITHUKOB

3 21010-2403066-00 8450052453 | IlnactuHa

4 21010-2403065-00 8450052452 | IlnacruHa

5 00001-0038242-21 8450006051 | Bontm6x14 T1a61.10362

6 00001-0025749-21 8450001198 | Taitka M16x1,5 Ta61.10125

7 21010-2201106-01 8450078618 | Illaiiba

8 21230-2201100-00 8450036689 | dmaner

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 151


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21230-1802216-20 8450058505 | CanbHUK pegyKTopa

10 | 21010-2402075-00 8450052436 | MacmooTpaxkaTeb
[TopmUmHUK BenOyled LeCTepHU

11 | 21010-2402025-00 8450052430 | 3amuui (BXOOMUT B KOMIIJIEKT
21010240202400)
[TogmunHUK BeOylled MeCTePHI

11 | 21010-2402025-10 8450052431 | 3amuui (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010240202410)

12 | 21010-2402029-01 8450078622 | Brynka pacrnopHasi NOAUINIIHUKOB
[TopmIMIHUK BeOyIler eCTePHI

13 | 21010-2402041-00 8450052432 | nepemHu# (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010240202400)
[TopmUHUK BenOyled eCTepHU

13 | 21010-2402041-10 8450052433 | mepenHUY (BXOOUT B KOMILJIEKT
21010240202410)

14 | 21010-2402080-00 8450108456 | Kombiio 2,55 MM

14 | 21010-2402081-00 8450108457 | Komnbio 2,60 MM

14 | 21010-2402082-00 8450108458 | Kompmo 2,65 MM

14 | 21010-2402083-00 8450108459 | Kompmo 2,70 MM

14 | 21010-2402084-00 8450108460 | Kompmo 2,75 MM

14 | 21010-2402085-00 8450108461 | Komnsmo 2,80 MM

14 | 21010-2402086-00 8450108462 | Kompmo 2,85 MM

14 | 21010-2402087-00 8450108463 | Kompmo 2,90 MM

14 | 21010-2402088-00 8450108464 | Kombiio 2,95 MM

14 | 21010-2402089-00 8450108465 | Konsmo 3,00 MM

14 | 21010-2402090-00 8450108466 | Komnbno 3,05 MM

14 | 21010-2402091-00 8450108467 | Kompmo 3,10 MM

14 | 21010-2402092-00 8450108468 | Kompmo 3,15 MM

14 | 21010-2402093-00 8450108469 | Komnsuo 3,20 MM

14 | 21010-2402096-00 8450108471 | Kompno 3,35 MM

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 152


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

254110. MocT 3adHHUHA

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHOBaHUE Homep 3amMeHH

MocT 3afHuii C TOPMO3aMu B

1 | 21214-2400012-60 8450083090
cbope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 153


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

255110. banka 3agHero MocCra U peaiyKkrop

2 10 4 8
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumeHOBaHUE SR
3aMEeHHI
1 21214-2401010-10 8450083656 | Bbanka 3amHero Mocta B c6ope
2 21230-2402010-02 8450108483 | PemykTOp 3amHero MocTa B cOope
3 | 21230-2915560-01 | 8450058579 | KPOHIITEHH KpeTeH s .
aMOPTH3aTOpPa HUXKHUM ITPaBHIA
4 | 21230-2915561-01 | 8450058582 | KPOHLITEHH Kpemnenus
aMOPTHU3ATOPA HUKHUMU JIEBRIN
5 21010-2401050-01 8450080583 | Camnyu
6 21230-2401074-00 8450058534 | ITpobka pe3bOoBast KOHUYECKAS
7 21230-2401046-00 8450058531 | ITpob6ka MarHWTHAS
8 21100-2301034-00 8450055156 | CambpHUK IIOJIYOCH IIPaBHIH B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 154


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21100-2301034-01 8450055157 | CanbHUK IIOJYOCH IIpaBhIl B cOope
8 21100-2301035-00 8450055158 | CanbHUK IOIYOCH JIEBHI B c6ope
8 21100-2301035-01 8450055159 | CanbHUK IOIYOCH JIEBHI B cOope
9 21210-2401065-00 8450057184 | KomnblLo yIJIOTHUTEIBHOE

10 | 21010-2402101-10 8450052440 | Bonr

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 155


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

256110. ITonyocu 3agHero Mocra

4 3 2 1
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE 32?/11\2321
1 | 21230-2403069-10 8450108478 | Ilomyocs B cOope
2 | 21210-2403072-00 8450108481 | Macnootpaxarenb
3 | 21210-2403086-00 8450108480 | TlnacTuHa KpeImjeHUs NOAMUIIHUKA
4 | 21210-2403080-00 8450057188 | IlogmumHUK
4 | 21210-2403080-01 8450057189 | ITomgmumHUK
4 | 21210-2403080-02 8450108479 | IlopmuUIHUK
5 | 21230-2403084-10 8450078712 | Komb1o 3anopHoe NOIIUITHAKA
6 | 21210-3104039-00 8450057276 | Bont KpemnneHus Koueca
7 | 00001-0012880-31 8450006307 | Bont m10x1,25%60

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 156


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0005168-70

8450001002

[Tati6a 10 Ta6:1.10188

9 | 00001-0021647-11

8450001204

lasika m10x1,25

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 157


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

257110. PeaykTop u guddepeHiiuai 3agHero Mocra

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

2 1011 1213

14

HaumeHoBaHUe

15 16 17

Howmep
3aMEHEI

1 21230-2402010-02 8450108483 | PemykTop 3amHero mocrta B cOope
2 21010-2402015-11 8450108775 | KapTtep penykTopa 3afHEro MoCTa
3 00001-0025749-21 8450001198 | Taitka M16x1,5 Ta61.10125
4 21010-2201106-01 8450078618 | Illaiiba
5 21230-2201100-00 8450036689 | dnaner
6 21230-1802120-20 8450058502 | CanbHEK
7 21010-2402075-00 8450052436 | MacnooTpaxkaTenb

[TopmMHUK BeOyled ieCTepPHU
8 21010-2402025-00 8450052430 | 3amuuM (BXOOUT B KOMIIJIEKT

21010240202400)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 158


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[NopmunHUK Benylel MeCTePHH

8 21010-2402025-10 8450052431 | 3amuuil (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010240202410)

9 21010-2402029-01 8450078622 | Brynka pacnopHas IOAIIUIIHUKOB

10 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Ta61.10188

11 | 00001-0013438-21 8450006037 | Bont m10x1,25x50
[NopmuUnHUK Benylel meCTePHH

12 | 21010-2402041-00 8450052432 | mepenHuii (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010240202400)
[NTopmunHYK Benylel meCTePHH

12 | 21010-2402041-10 8450052433 | mepenHuii (BXOOUT B KOMIIJIEKT
21010240202410)

13 | 21010-2402080-00 8450108456 | Kombmuo 2,55 MM

13 | 21010-2402081-00 8450108457 | Kombuo 2,60 MM

13 | 21010-2402082-00 8450108458 | KomnbIo 2,65 MM

13 | 21010-2402083-00 8450108459 | Kombuo 2,70 MM

13 | 21010-2402084-00 8450108460 | Kombmuo 2,75 MM

13 | 21010-2402085-00 8450108461 | Komsbuo 2,80 MM

13 | 21010-2402086-00 8450108462 | KomnbIo 2,85 MM

13 | 21010-2402087-00 8450108463 | Kombuo 2,90 MM

13 | 21010-2402088-00 8450108464 | Kombuo 2,95 MM

13 | 21010-2402089-00 8450108465 | Kombuo 3,00 MM

13 | 21010-2402090-00 8450108466 | Komnsro 3,05 MM

13 | 21010-2402091-00 8450108467 | Kompuo 3,10 MM

13 | 21010-2402092-00 8450108468 | Kosnbrpo 3,15 MM

13 | 21010-2402093-00 8450108469 | Kombuo 3,20 MM

13 | 21010-2402096-00 8450108471 | Komnsrpo 3,35 MM

14 | 21010-2403064-00 8450052451 | T'aiika NOAIIUIIHUAKA

15 | 21010-2403065-00 8450052452 | TInactuna

16 | 21010-2403066-00 8450052453 | TlnactuHa

17 | 00001-0038240-11 8450050193 | Bont mM6x10

ob6s3amenvHal

cmp. 159


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

18

21010-2402024-00

8450108472

KOMIINEeKT mOgIMINITHUKOB

18

21010-2402024-10

8450108473

KOMIINTEKT MOOIMIUITHUKOB

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 160


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

258110. Iuddepennuan (IeTaiupoBKa)

6 3 4 5 3
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHTE ST
3aMEHBI
1 | 21010-2403018-10 | 8450108488 | KoPoOka mubdepennuana sapHsero
MOCTa
1| 21230-2303018-00 | 8450108487 | KoPoOka mubdepermuana nepennero
MOCTa
2 | 21030-2402020-00 | 8450035727 | LlecTepHs Beymas u BeoMas
(KOMIIJIEKT)
2 | 21060-2402020-00 | 8450108486 | LleCTEPHA Benymas u BeloMast
(KOMIIJIEKT)
3 | 21010-2403055-00 | 8450108489 | Caremmut
4 | 21230-2303050-00 8450108490 | IlecTepHs MOIYOCH IEPEeIHEr0 MOCTA
4 | 21230-2403050-00 8450108491 | IllecTepHs moiyocu 3agHEr0 MOCTa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 161


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21010-2403060-00 8450078623 | Ocb caTennmuToB

6 | 21010-2403036:00 | 8450052442 | [LOAWHMIHAK KopoGku muddepermuana
3aHero MoCTa

6 | 21010-2403036:01 | 8450052443 | [LORWHUNHAK KopoGku muddepermuana
3aHero MoCTa

6 | 21010-2403036-02 | 8450108485 | [LOAWHUIHMK KopoOKH Andepennuana
3aHero MoCTa

6 | 21230-2303036-00 | 8450058523 | [IOMMMIHHK KOPOGKH middepermmana
IepengHero MoCTa

7 | 21010-2403021-00 8450052441 | Bont KpenjeHHUs BeJOMOU IIECTEPHU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 162


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

310110. IlonepeuyrHa nepeagHeH MOABECKH B cOope
(BAS)

[TonepeunHa nepegHey MOOBECKHU C
1 | 21217-2901016-10 8450082800 | prlyaramu, TOpMO3aMU U IIepeNHUM
MOCTOM B c6ope

[TonepeurHa nepefHel TOOBECKHU C
1 | 21218-2901016-00 8450082956 | prlyaramu, TOpMO3aMHU U II€epPESHUM
MOCTOM B c6ope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 163


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

311010. ITonnepeynHa nepegHeH MOTBECKH

1 2
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMmeHOBaHUE AR
3aMEHEHI
1 | 21217-2904200-10 | 8450108152 | [LOTePeuHHA NEPEMIHEH MOMBECKH C
KpPOHINTeHHaMu B c6ope
1 | 21217-2004200-20 | 8450109508 | [lomePetnHa NEpenHEH HOABECKH C
KPOHINTeHaMu B cOope
2 | 21214-2904248-00 8450058084 | Bydep xoma otbost mepenh mogbec
3 | 00001-0021647-11 8450001204 | Taiika m10x1,25
4 | 00001-0005168-70 8450001002 | Ilait6a 10 Ta6m1.10188
5 | 00001-0013070-21 8450050076 | Bomt m10x1.25x40

5 | 8450083475

Bont KpenneHus nonepeyrnHbl
nepegHel MOABECKHU K JIOHXKEPOHY
Ky30Ba 3afHUI

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 164


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 21210-2904232-10

8450108153

Omopa BepxHsis IPYXKWHH [TepeqHe
TIOOBECKH B cGope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 165


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

312110. Peiuaru ¢ TOpMO30M B cOope

Homep

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE
3aMeHBI

Prryaru nepegHed IOIBECKH C

1 | 21214-2901020-40 8450108150
TOPMO30M IIpaBHe B cOOpe

Prruaru nepemHel MOOBECKY C

2 | 21214-2901021-40 8450108151
TOPMO30M JIEBHIE B cOOpe

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal
cmp. 166


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

313110. Peiuaru HH2KHHE B cOope

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumMeHOBaHUE BT

3aMeHbI
Priuar nepegHey OABECKYU HUXKHUY C
1 | 21214-2904010-10 8450108412 | yamkou u IMapHUPaMU IIPaBHIY B
cbope

Prruar nepeqHei TOABECKY HUKHUU C

2 | 21214-2904011-10 8450108413 , .
YalllKoW U IIapHUPaMU JIEBHIH B c6ope

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 167


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

313210. Puruaru aukHue (BAS)

13 14 6 5 9 12 N 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Tatika m10x1.25 Tabnuua

1 00001-0021647-21 8450001017 10112

2 00001-0005168-70 8450001002 | IMauba 10 Ta61.10188

Yarka onopHas IpyKUHEL
3 21214-2902734-00 8450083614 | mepepHeill MOOBECKH IIpaBasi B
cbope

Yarka onopHas IpyKUHEL
3 21214-2902735-00 8450083615 | mepenHeu NMOOBECKU JieBasi B
c6ope

Yaurka mpyKuHB IepegHen

3 21230-2902734-00 8450108157
TIOJBECKY TIpaBasi B cbope

Yarmka npyKUHEL IepegHen

3 21230-2902735-00 8450108158
TIOIBECKH JieBasi B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 168


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 21214-2904040-00 8450058079 | Ilapaup priyara

5 | 21214-2904020-00 | 8450108159 | DPIYar HepelHe IOABECKH
HUZKHUY IIpaBhIl B c6ope

5 | 21214-2904021-00 | 8450102631 | FEIYAr HEpENHEM IOABECKH
HUXKHUH JIeBHI B c6ope

6 | 00001-0013438-30 | 8450050077 ]fgg'{leOXl'ZSXSO rabmina

7 | 00001-0061008-21 | 8450001060 | Taiixa M8

8 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | IllaiiGa 8

9 | 21214-2904082-02 | 8450078433 | 11a/IeL MAPOBOK C 3AIUTHEIM 21214290408203
YyexJioM

9 | 21214-2904082-03 | 8450082797 | 11a/IeL MAPOBOH C SAIUTHEIM 21214290408202
yexijioM

10 | 00001-0025748-11 | 8450050106 | Taiika m14x1.5 TaGmuia 10125

11 | 21210-2904194-00 | 8450057232 | Bont

12 | 21210-2904194-00 | 8450057232 | Bont

13 | 21214-2904032-00 8450058076 | Ocb HMKHETO pblUyara

14 | 21214-2904045-00 | 8450058080 | [1Lar0a ynopuas BTyIK:
Hapy}KHaH

15 | 21214-2004124-00 | 8450058081 | Taiika M18x1.5

16 | 21214-2904035-00 | 8450058077 | Llai0a ynopuas BTyK:
BHYTPEHHSA

17 | 21214-2904036-00 8450058078 | IlIaitba perymupoBOYHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 169


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

314110. Peiuaru BepxHue

12 13

14

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HanmeHOBaHUE BT
3aMEHEHI
larika m14x1,5 caMOKOHTpSIIasAC
1 00001-0025748-11 8450050106
Tab61.10125
2 21010-2904045-00 8450052465 | Illaiiba ymopHas
3 21010-2904040-00 8450052464 | IllapHup
4 21010-2904035-00 8450074489 | Illaitba ymopHas
5 | 21210-2904112-00 | 8450108163 | OCP BEPXHEro prruara nepepsen
TIOJIBECKH
6 | 21210-2904100-00 | 8450108161 | PPIaT MEPEMHEH NOABECKH BEPXHMIL
IpaBklii B cOope
6 | 21210-2004101-00 | 8450108162 | PPIATr IePEMHEH NOABECKH BEPXHHIL
JIeBEIN B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 170


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 | 21214-2904192-02 | 8450058083 | LL2/IEl MMAPOBOM BEPXHUHA C SAIUTHAM
YyexJjioM

8 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiixa M8

9 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Ilaii6a 8

10 | 00001-0060440-30 | 8450050252 | Bont M 8x40

11 | 21210-2904194-00 | 8450057232 | Bont

12 | 00001-0061427-21 | 8450050267 | o M ¥125X70 ¢ 3aocTpertL

13 | 21010-2904228-00 | 8450052483 | Ilait6a kpemneh huxh Gontob

14 | 21010-2904225-00 8450052482 | IlIaitba perymupoBouyHas 0,5MM

15 | 00001-0061015-11 | 8450001051 | Taiika m12x1,25

16 | 00001-0005170-70 | 8450001003 | IMait6a 12 mpyXuHHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 171


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

315110. J71eMeHTHI IepegHeHd MOTBECKH

1 6 7 1 2 15 16 17 13 12 1
. Howme
Ne  KaTtamoxubii HOMEpP  IIomm. HOMED HanmeHOBaHUE P
3aMeHBI

1 00001-0005170-70 8450001003 | Illatiba 12 mpyXuHHas

2 00001-0061015-11 8450001051 | T'amka m12x1,25

3 00001-0007914-11 8450050053 | T'arika m16x1,5

4 21210-2904274-00 8450057237 | Ilaitba nepenh momb

5 21210-2904270-01 8450082801 | Pactsaxka nepegHey MOOBECKU

6 00001-0055404-21 8450006071 | Bont M12x1,25%30

7 21010-2904228-00 8450052483 | IlIa#ba kpemneh huxh 6omtob

[ImacTuHa peryiupoBodHast
KPEIJIeHUS T0IePeYnHEL

8 21010-2904222-00 8450025481

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 172


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Bydep xona otbost mepenheit

9 21210-2904248-00 8450057236 oxbecKs

9 | 21214-2004248-00 | 8450058084 | DYPeP Xoma otbos nepenheir
nopbecku

10 | 21210-2904284-00 8450057242 | Bont m12x1,25x110

11 | 00001-0021647-11 8450001204 | T'aiika Mm10x1,25

12 | 00001-0005168-70 8450001002 | MIait6a 10 Tab6:1.10188

13 | 00001-0026386-01 8450001005 | Iatiba nimockas 10x18 tadm. 10172

14 | 21210-2904242-01 | 8450082965 Eggéggﬁ;c%};%eepa ot6ost nepenner

15 | 21010-2904195-10 8450052477 | TIpokmagka mpyx nepegh momb

16 | 21210-2902724-00 8450074576 | Yamka nmepeph mogb

17 | 21214-2902712-00 8450082802 | IlpyxuHa mepegHel IOABECKU

18 | 21210-2902722-00 8450057223 | TIpokmapgka huxh

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 173


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

316110. AMopTH3aTOpP H CTAOM/JIH3AaTOP NMOIEPEeYHOH
YCTOMYHBOCTH

6 4 3

B

5 15

12 11 14 13

12 1

1 00001-0021647-11 8450001204 | Tamka m10x1,25
2 00001-0005168-70 8450001002 | IMa#6a 10 Ta61.10188
[MTati6a nOXYIIKY KPEIIeHus
3 21010-2905455-01 8450001213 | BepxHEro KOHIIa aMOPTHA3aTOpa
nepenHen MOOBECKU
[Tomymika KpemnneHus: BEPXHETO
4 | 21010-2905450-00 | 8450001952 | KOHHa@ aMmoptusaropa
nmepenHen moaBecku (drive
active)
5 21214-2905004-10 8450075726 | AmopTu3aTop nepenHel MOB 21214290540210
5 21214-2905402-10 8450109213 | AmopTu3aTop nepenHey OB 21214290500410

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 174


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Bont M10x1.25%x50 Tabmnuia

6 | 00001-0013438-30 | 8450050077 | ',
CTabunu3aTop IornepeyHoIH
7 | 21214-2906010-20 | 8450075721 | ycroiumBOCTH mEpeenHHI B 8450082970
cbope
CTabunusaTop nonepeyHoi
7 | 21214-2906010-21 | 8450082970 | ycroitumBOCTH MEpeenHHI B 8450075721
c6ope
8 21210-2906043-00 8450057243 | KpoHIUTEVH BHYTPEHHUNI
9 | 21214-2006016-01 | 8450108149 | ‘Tarra crabumisaropa
IornepevYHoun YCTOI/I‘-II/IBOCTI/I
10 | 21210-2906042-00 8450057245 | KpoHIITEVH HAPYKHBIA
11 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | Illait6a 8
12 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taitka M8
13 | 21210-2906052-10 | 8450075617 | O0CHMa KPEIIEHMS ITAHT K
cTabun
14 | 21210-2906040-10 | 8450075722 | I1OAymKa WITAHTH
cTtabunu3aTopa
15 | 00001-0021647-21 | 8450001017 | La#iKam10x1.25 rabmina

10112

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 175


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

320110. ITonBecka 3aaHAsA

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

1 21214-2912624-00 8450058091 | Bydep 3agheit mogbeckn

2 00001-0061015-11 8450001051 | T'amka m12x1,25

3 00001-0005170-70 8450001003 | Iaitba 12 npyKuUHHaSA

4 00001-0055422-21 8450050243 | Bont M12x1,25x160

5 00002-0491283-10 8450074466 | laitba 12

6 21010-2919013-03 8450072701 | Illtaura mpomonbHas

7 21010-2919105-10 8450108154 | Brynka pacnopHas

8 21010-2919108-10 8450108155 | Brynka

9 00001-0061050-11 8450001212 | Taitka M12x1,25 Ta6m1.10125

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 176


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 00001-0055414-21 8450050239 | Bont m12x1,25x80
[ltanra npomoibHas 3agHeU MOOBECKU

11 | 21213-2919010-10 8450075731 | HUXKHSSA C BTYJIKaMu B cOope
(21213-2919010-10)

12 | 21010-2919030-10 8450102446 | Brynka pacnopHas

13 | 21010-2919042-10 8450108156 | Brynka npomoIbHON IUTAHTH

14 | 21010-2912652-10 8450052498 | TIpokmapka 3/m

15 | 21210-2912712-00 8450082795 | IIpyxwuHa 3apgHE! IONBECKU

16 | 21010-2912622-00 8450052495 | Bydep peccopst

17 | 21010-2912650-00 8450052497 | TIpokmapka n3onupytomas
[lITanra monepe4Has 3agHel

18 | 21070-2919110-10 8450075730 | momBecKu C BTyJlKaMu B cOope
(2107-2919110-10)

19 | 00001-0055412-21 8450001006 | Bont M 12x1,25x70

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 177


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

320510. ITogBecka 3agasasa (PICUP)

11 g 13 3 2 14

15 14 16

7 8 9 3 10 18 2 17
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 23460-2912012-50 8450076508 | Peccopa 3amHss B coope
2 | 00001-0061050-21 | 8450001188 | |anKaM12x1,25 ¢ HeioHOBLM

KOJIBL[OM

3 00001-0005200-01 8450001004 | Illarba 12x22
4 23460-2912410-00 8460005569 | Haknagka CTpeMsIHOK B cOope 23460291241002
4 23460-2912410-02 8450076514 | Haxkmapmka cTpeMsHOK B cOope 23460291241000
5 00001-0061041-11 8450001211 | T'arixa M8
6 23470-2913428-00 8460008754 | Bydep 52-2913428
7 21210-2904284-00 8450057242 | Bonr m12x1,25x110
8 23460-2912302-50 8450076512 | Brynka peccopsl nepenHsas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 178


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 23450-2912028-00 | 8450076510 Eggnfg‘lgg;‘g SapHEH PeccopH

10 | 23450-2912518-00 | 8460008717 | Crpemsrka

11 | 23450-2912458-00 | 8450076515 gg‘;g CEPRTH C Tajblami B

12 | 21010-2912622-00 8450052495 | Bydep peccopsl

13 | 23450-2912467-00 8450076516 | Illeka cepbru

14 | 21010-2915544-01 | 8450074490 | IllaiiGa HapyXHas

15 | 21214-2915004-00 | 8450058092 | AMOPTH3ATOD 3amHeR
IIOJIBECKHU

17 | 21210-2915547-00 8450074578 | Ila#iba muCTaHLIMOHHASA

18 | 21010-2915550-00 8450074492 | BTynka gucTaHIMOHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 179


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

321010. AMopTH3aTOp 3aJHEeH MOIBECKH

1 2 4 6
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21214-2915004-10 8450075725 | AmopTu3aTop 3agHel MOOBECKU 21214291540210
1 | 21214-2915402-10 8450109215 | AmopTu3aTop 3agHEeN IOABECKU 21214291500410
2 | 00001-0055410-21 8450001049 | Bont m12x1,25x60
3 | 00001-0005170-70 8450001003 | IIaitba 12 npyxkuHHAasS
4 | 21010-2915544-01 8450074490 | Ilaiba
5 | 00001-0055408-31 8450050238 | Bonr M 12
6 | 21230-2915560-01 | 8450058579 | KPOHIITeHH KpereHia }

aMOopTU3aTOpa HUXKHUY NIPABHIU

6 | 21230-2015561-01 | 8450058582 | KPOHIUITEUH KpeIierus

amMOpPTH3aTOpa HUKHUY JIEBHIU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 180


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

330110. Ky/1akKu IOBOPOTHBIE U CTYIIHIIbI

4 3 4 2

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE 3};1?41\;31;1
1 | 21214-3001014-10 8450073678 | Kynak nmOBOPOTHBIY IIPaBhIA

1 | 21214-3001015-10 8450073679 | Kynak IOBOPOTHBIX JIEBBIU

2 | 21214-3103015-00 8450073680 | Crynuua nepegHero Kojeca

3 | 21214-3103020-01 8450075732 | TlogUWIMIHUK CTYIULIBI

4 | 21214-3103032-00 8450075303 | Kombio cTonmopHoe

5 | 21210-3001037-00 8450057266 | Bont

6 | 21210-3103039-00 8450057274 | Bonr

7 | 21210-3001040-00 | 8450057267 | [VIACTHHA CTONODHAZ GorToB

IIOBOPOTHOTO KyJiaKa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 181


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0040442-71

8450001205

Tatika m20x1,5 Ta61.10139

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 182


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

331110. Iuck Koseca (IIITaMIIOCBAPHOH)

2 3 1
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHoBaHUE 31;1;)412}6121
1| 21214:310101500 | 8450058097 | horec® g’i’;ﬁﬁ;gﬁg&
2 | 21210-3103065-10 8450075750 | Konmak cTymuubl Kojeca
3 | 21210-3101040-00 8450057269 | Taitka kpenneh komeca
4 | 11180-3101301-01 8450051095 | I'pys 6anaHcupoBOYHbIH 10 T
4 | 11180-3101302-01 8450051097 | I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6
4 | 11180-3101303-01 8450051099 | I'py3s koneca 6anahcupobouhsiii c6
4 | 11180-3101304-01 8450051101 | T'py3 koneca 6anmahcupobouhsiii c6
4 | 11180-3101306-01 8450051103 | T'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 183


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 11180-3101307-01

8450051105

I'py3 koneca 6anahcupobouhtiii c6

4 | 11180-3101308-01

8450051107

['py3 6amaHCUPOBOYHEIN 5 T

4 | 11180-3101309-01

8450051109

I'py3 komneca 6anahcupobouhsrii c6

4 | 11180-3101310-01

8450051111

I'pys koneca 6anahcupobouhsrit c6

4 | 11180-3101311-01

8450051113

I'py3 koneca 6anahcupobouhtiii c6

4 | 11180-3101312-01

8450051115

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

4 | 11180-3101313-01

8450051117

I'py3 komneca 6anahcupobouhsrii c6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 184


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

331210. duck Koneca (1uTon)>JX16H?2

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMmeHOBaHUE

1 21214-3101015-10 8450075199 | Koneco nutoe 5jx16h2 "nanHa"

2 21218-3101015-00 8450075200 | Komeco nutoe

3 21218-3101015-10 8450077081 | Komeco nurtoe

4 21214-3101014-10 8450075268 | Kommak LeHTpanbHOTO KOjeca

5 21210-3103065-20 8450082951 | Konmak cTynuubl Kojeca

6 21214-3101040-00 8450076983 | T'aiika KpeIleHHs Kojleca

6 21230-3101040-00 8450074644 | T'afixa KpeIlJIeHUs Kojleca

7 11180-3101301-01 8450051095 | I'py3 GanaHcupoBOoYHEA 10 T

7 11180-3101302-01 8450051097 | I'py3s koneca 6amahcupobouhsrit c6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 185


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 11180-3101303-01 8450051099 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
7 11180-3101304-01 8450051101 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
7 11180-3101306-01 8450051103 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
7 11180-3101307-01 8450051105 | I'py3s koneca 6amahcupobouhsiit c6
7 11180-3101308-01 8450051107 | T'py3 6amaHCHPOBOYHBEIH 5 T

7 11180-3101309-01 8450051109 | I'pys koneca 6amahcupobouhsriit c6
7 11180-3101310-01 8450051111 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
7 11180-3101311-01 8450051113 | I'py3s koneca 6amahcupoboyuhsriit c6
7 11180-3101312-01 8450051115 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
7 11180-3101313-01 8450051117 | T'pys koneca 6amahcupobouhsriit c6
8 11186-3101301-01 8450051822 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
8 11186-3101302-01 8450051824 | I'pys koneca 6amahcupobouhsriit c6
8 11186-3101303-01 8450051825 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
8 11186-3101304-01 8450051826 | I'pys koneca 6amahcupobouhsriit c6
8 11186-3101306-01 8450051828 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
8 11186-3101307-01 8450051830 | I'pys koneca 6amahcupoboyuhsiit c6
8 11186-3101308-01 8450051831 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
8 11186-3101309-01 8450051832 | I'pys koneca 6amahcupobouhsriit c6
8 11186-3101310-01 8450051833 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
8 11186-3101311-01 8450051835 | I'pys koneca 6amahcupobouhsiit c6
8 11186-3101312-01 8450051836 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
8 11186-3101313-01 8450051837 | I'pys koneca 6amahcupobouhsrit c6
9 8200317254 I'pysux 6aJ'IaHUCI/Ip0BO‘IHbII‘;I KoJeca

CaMOKJIESIIUNACS 5 T
o | o207z o S o
9 | 8200317259 comornenion 151
o | sa00a172 Do S onca
o63amenvHal

cmp. 186


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 8200317265

I'py3uk 6anaHCUPOBOYHEIM KOJleca
CAMOKJIEAIINNCSA 25 T

9 8200317279

I'py3uk GanaHCHPOBOYHLIN KOJeca
camoknesmuicsa 30 T

9 8200317281

I'py3uk GanmaHCHPOBOYHEIN KOJleca
CaMOKJIesAIuicsa 35 r

9 8200317283

['py3uk GamaHCHPOBOYHEIN KOJeca
camoknesmuiica 40 T

9 8200317289

['py3uk 6anaHCUPOBOYHBIM KOJieca
caMoxJedamunca 45 r

9 8200317297

['py3uk GanaHCHPOBOYHLIN KOJeca
camoknesmuics 50 r

9 8200317298

I'py3uk GanmaHCHPOBOYHEIN KOJIeca
CaMOKJIEAIINNCSI b5 T

9 8200317300

['py3uk GamaHCHPOBOYHEIN KOJeca
camoxknesmuiica 60 r

9 8200317309

I'py3uk 6anaHCUPOBOYHEIM KOJleca
CAMOKJIEAIINNCSA 65 T

9 8200317310

['py3uk GanaHCHPOBOYHLIN KOJeca
camoknesmuicsa 70 T

9 8200317312

I'py3uk GanmaHCHPOBOYHEIN KOJleca
CaMOKJIesAmuucsa 75 r

9 8200317313

['py3uk GamaHCHPOBOYHEIN KOJeca
camoxknesmuiica 80 r

10 | 21210-3103065-10

8450075750

Konmnak CTYIIHUIIBI KOJIECA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 187


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

331310. Iuck Koseca (1uToiu)>51/2)Jx16H2 "I'pu3nu"

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 | 21214-3101015-50 8450077432 | Komneco nutoe 51/2jx16h2 "rpusnu"

2 | 21210-3103065-10 8450075750 | Konmak CTymuubl Kojeca

3 | 21214-3101040-00 8450076983 | laika KpemeHHUs Kojeca

4 | 11186-3101301-01 8450051822 | T'py3 koneca 6amahcupobouhsrii c6

4 | 11186-3101302-01 8450051824 | I'pys koneca 6anmahcupobouhsrii c6

4 | 11186-3101303-01 8450051825 | I'py3s koneca 6anahcupobouhsiii c6

4 | 11186-3101304-01 8450051826 | I'py3 koneca 6amahcupobouhsiii c6

4 | 11186-3101306-01 8450051828 | I'py3 koneca 6amahcupobouhsrii c6

4 | 11186-3101307-01 8450051830 | I'pys koneca 6anmahcupobouhsrii c6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 188


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

11186-3101308-01

8450051831

I'py3 koneca 6anahcupobouhtiii c6

11186-3101309-01

8450051832

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

11186-3101310-01

8450051833

I'py3 komneca 6anahcupobouhsrii c6

11186-3101311-01

8450051835

I'pys koneca 6anahcupobouhsrit c6

11186-3101312-01

8450051836

I'py3 koneca 6anahcupobouhtiii c6

11186-3101313-01

8450051837

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

11180-3101301-01

8450051095

['py3 6anmancupoBouHbt 10 T

11180-3101302-01

8450051097

I'pys koneca 6anahcupobouhsrit c6

11180-3101303-01

8450051099

I'py3 koneca 6anahcupobouhtiii c6

11180-3101304-01

8450051101

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

11180-3101306-01

8450051103

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

11180-3101307-01

8450051105

I'pys koneca 6anahcupobouhsrit c6

11180-3101308-01

8450051107

['py3 6anaHCUPOBOYHEIN 5 T

11180-3101309-01

8450051109

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

11180-3101310-01

8450051111

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

11180-3101311-01

8450051113

I'pys koneca 6anahcupobouhsrit c6

11180-3101312-01

8450051115

I'py3 koneca 6anahcupobouhtiii c6

11180-3101313-01

8450051117

I'py3 koneca 6anahcupobouhsrii c6

8450008768

I'py3 Koneca 6anaHCUPOBOYHEIM Ha
KJIeeBOU OCHOBE

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 189


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

332110. [Inck Koseca (3amacka)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

Koneco 5jx16h2 B c6ope

1 | 21214-3101015-00 8450058097 | . n
IITaMIIOCBAPHOE KOJIECO

2 | 21214-3101015-01 8450076616 | Koneco B cOope

Tabnuuyka 3amacHOro Kojeca

3 | 21214-3903055-00 8450074626
BPEMEHHOI'0 UCIIOJIb30BaHUSA

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal
cmp. 190


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

340110. IIegans TOpMO3a

8 7 1 2
Ne  KartanoxHubli HoMep  [lom. HOMeD HaumMeHoBaHue 31;1;)41\25121
1 21030-3504010-02 8450072760 | Tlemanbs TopMO3a
2 | 21010-1602048-00 8450078182 | Hakmagka muomagKu Meganay TOPMO3a
3 | 21010-1602072-00 8450108031 | Brynka HapyxXHasd
4 | 21010-1602069-00 8450078606 | BTynka BHYTpPeHHAA
5 | 00001-0055422-21 8450050243 | Bont m12x1,25x160
6 | 00001-0010640-76 8450001149 | Ckoba 8 Tabm.12252
7 | 21030-3504016-00 | 8450001148 E;Jfggﬂ‘;;fg;;f; DI TTABHOTO
8 | 21700-3720010-00 8200168238 | BrikirouaTesnb CUTHAJIa TOPMOXKEHUS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 191


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

340520. Peryasitop naBiaenusi Topmo30B (PICUP)

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

BTynka omopHas prlyara perymiasTopa
MaBJIEHUS

1 21020-3512125-00 8450053004

KponImTeitH 0OOpHOY BTYJIKK phlyara
perynsropa

2 21214-3512165-00 8450058156

Perynsitop maBneHus ¢ KPOHIITEHHOM

3 21214-3512008-00 8450058155
B cOope

[TnacTuHa OmMOPHas phluara INpuUBoOfa
perymnsaTopa faBieHus

4 21230-3512117-00 8450058647

5 00001-0038200-21 8450050192 | Bont M5x10

6 00001-0009022-21 8450001158 | Bont M6x16

7 21010-3512132-00 8450052654 | Croiika pryara mpuBoga B coope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 192


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0025742-11 | 8450001256 | Taiika M6

9 | 21010-3512136-00 | 8450052655 | Brynka cTOfiKH pEYara

10 | 21010-3512135-00 | 8450074505 | Bryika paciopHasi CTOMKH

11 | 00001-0009028-21 | 8450001556 | Bomr M6x30

12 | 21080-3512122-10 | 8450078675 | Ll IPHBOMA PETYNATOPA AABTCHH
TOPMO30B

13 | 23460-3512166-00 8450076524 | [lepxaTejab TOPMO3HBIX IIJIAaHTOB

14 | 00001-0005166-70 | 8450001088 | IllaiiGa 8

15 | 00001-0061008-11 | 8450001030 | Taiika M8

16 | 00001-0058962-21 | 8450001143 | Taiika M6

17 | 00001-0005164-70 | 8450001046 | IllaiiGa 6

18 | 21210-3512128-00 | 8450057330 | OOC¥MA OMOPHOH BTYNKH phrdara

IIPUBOJIa PErysaTopa JaBIeHus

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 193


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

341110. TopMmo3a nepeagHue

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21214-3501070-10 8450075733 | Iluck mepemgHero TopMo3a

Topmo3 mepegHuY MMpaBhIi C
KOJITayKaMu

2 21214-3501012-10 8450108060

TopMo3 nepemHul JIEBHH C
KONITnayKaMu

2 21214-3501013-10 8450108061

CymnmopT mepegHero TopMo3a IpaBhlid

3 21214-3501014-00 8450108062
B cOope

CynnopT nepegHero TopMo3a JIEBHIN B

3 21214-3501015-00 8450108063
cOope

4 21210-3501163-00 8450073569 | Priyar mpuKUMHOU

5 21213-3501154-00 8450073606 | Hampasnsioas KOJIOAOK IpaBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 194


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21213-3501155-00 8450073607 | HampaBnsiomias KOJIOOOK JieBast

6 21230-3501800-83 8460000524 | KommiekT 4-X TOPMO3HBIX KOJIOIOK
7 21010-3501133-00 8450052590 | IImnuHT

8 21210-3501170-00 8450078409 | Och npUXKUMHOIO phlYara CymnmnopTa
8 21210-3501170-01 8450057296 | Och mpUKUMHOIO phlyara CymnmopTa
8 21210-3501170-02 8450108064 | Ocph HpuUKKUMHOI'O prlYara CymmnopTra
9 21210-3501170-00 8450078409 | Ocph NpuUKKUMHOIO peluyara CymmnopTa
9 21210-3501170-01 8450057296 | Ocb IpUKUMHOIO phlYara CymnmnopTa
9 21210-3501170-02 8450108064 | Och npUKUMHOIO phlyara CymnmopTa
10 | 21210-3501166-00 8450057295 | TIpyxuHa

11 | 21214-3501144-00 8450083029 | Koxyx 3alllUTHBIY IPABLII

11 | 21214-3501145-00 8450083030 | Koxyx 3alIUTHEIY JIEBEII

12 | 00001-0026437-01 8450001123 | Illauba 6x18

13 | 00001-0038246-11 8450001298 | Bonr M6x12

14 | 21210-3502078-00 8450057300 | Bonr

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 195


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

342110. CynnopTtsl nepegHUX TOPMO30B

6 5 2 11 10

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

Bnok HUNIUHAPOB MEPeHEro
1 21214-3501178-00 8450102657 | TopMmo3a mpaBhIi B cOope (s
3amnyacTrei)

Brok munuHApOB IepefHero
1 21214-3501179-00 8450102658 | Topmo3a neBHIM B cOope (ms
3am4acTei)

Bnox nunuHAPOB IepegHero

2 21214-3501180-00 8450108066 .
TOPMO3a IIpaBkIil B cO0pe

Boxk unuHAPOB IepegHero

2 21214-3501181-00 8450108067 ,
TOpPMO3a JIeBHIH B cOope

3 21010-1602592-00 8450052337 | Konmadok mryuepa

4 21010-1602591-01 8450074482 | Irtyuep nuta"ra

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 196


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21210-3501051-00 8450057291 | KomnbLo yIJIOTHUTEIBHOE

3 21210-3501058-00 8450057292 | Komnmadox 3ailUTHHINR

7 | 21210-3501016-00 | 8450073567 | CYMMOPT IEpENHEro TopMo3a
IIpaBbIi

7 | 21210-3501017-00 | 8450073568 | CYMHOPT IePeMIHero TopMo3a
JIEBBIU

8 | 21010-3501059-00 | 8450074496 | PHKCATOp UMIHEADA
IepegHero TopMo3a

9 | 21010-3501060-00 | 8450052583 | 11Py*HHa puKcaTOpa 21010350106001
ITUTHHIPA

9 | 21010-3501060-01 | 8450077907 | [1Py*uHa puKcaTopa 21010350106000
IUIUHAPA

10 | 21230-3506060-00 | 8450108065 | LLMaHr rubKuii nepentero
TOPMO3a

11 | 00001-0002844-60 | 8450050025 | ITpoxmanka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 197


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

343110. Topmo3a 3agHuEe B cOope

2 3
No  Kartanoxuwii HoMep  [lom. HOMep Haumenosanue Bg;)dl\gflil
1 | 21210-3502010-20 8450057297 | Topmo3 3agHUl IPaBHIU
1 | 21210-3502011-20 8450057298 | TopMo03 3aiHUY JIEBHIN
2 | 21210-3502070-00 8450108068 | Bapaban TOPpMO3HOM 3aTHUX KOJIEC
3 | 21210-3502078-00 8450057300 | Bont

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 198


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

343120. TopMmo3a 3agHue

19

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE 3};1?/[12321
1 21010-3502090-55 8460001006 | KoMmmeKT KOJIOZOK 3afHET0 TOPMO3a
2 21010-3507038-00 8450052633 | Ocs priuara
3 21210-3502012-20 8450057299 | Iut npaBeId
3 21210-3502013-20 8450073570 | LIut neBIA
4 21050-3502040-00 8450053262 | LIunuHOpP KOJTECHBIA
5 21010-3507034-00 8450074500 | PeIyar mpaBuIA
5 21010-3507035-00 8450074501 | Poruar neBuii
6 21010-3502035-00 8450108082 | IlpyxwuHa CTsXXHas BEPXHAA
7 21010-3502038-00 8450108084 | TIpyxuHa HUXHAA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 199


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21010-3502104-00 8450052604 | Yamka HapyXKHas

9 21010-3502102-00 8450052602 | IlpyxuHa

10 | 21010-3502103-00 8450052603 | Yawmka BHYTpPEHHAS
11 | 21010-3502100-00 8450108081 | Croiika KOJIOOKHU

12 | 21080-3502019-01 8450102968 | 3armyuika mura

13 | 21010-1602592-00 8450052337 | Konmadok wmTynepa
14 | 21010-1602591-00 8450074481 | Ilryuep

15 | 00001-0007343-01 8450050051 | IImnmunaT 2%20

16 | 00001-0026386-01 8450001005 | IMauba nmockas 10x18 Tabn. 10172
17 | 21010-3507037-00 8450108083 | Tlomymika niaHKH
18 | 21010-3507036-00 8450074502 | TlnaHKa pa3XuUMHas
19 | 00001-0038241-21 8450102973 | Bonr M6x12

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 200


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

344110. IInIHHAP KOJIECHBIH 3aJHETr0 TOPMO3a

5 4

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE 32;1\2221
1 | 21050-3502050-01 8450102969 | TlopiieHb KOJIECHOTO LIANUHOPA

2 | 21010-3502058-01 8450052599 | Komnmak 3allluTHBIN

3 | 21010-3502051-01 8450052598 | Koinb1o ynjaoTHUTEIBHOE

4 | 21010-1602591-01 8450074482 | ILlrtyuep uutaHra

5 | 21010-1602592-00 8450052337 | Konmadok mryuepa

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 201


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

345110. BakKyMHBIH YCH/IHTE/IbL TOPMO30B

19 18 3 2 14 5 15 18 17 6

~

4 1 22 12 1 10 20 7 21 12 22

Homep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

Ycunurenb BaKyyMHBIU C
TJIaBHBIM LIUIIMHADPOM

1 21214-3510006-10 84500581438

8450108076 | LLTyuep rubkoro mmnanra
TJIaBHOT O I_[I/IJ'[I/IHJIpa

2 21214-3505090-00

Knaman oOpaTHBIN YCUTTUTENS

3 21100-3510040-01 8450009620
TOpMO3a B cbope

Knanas o6paTHBINA YCUTATEIIS

3 21100-3510040-02 8450103565
TOpMO3a B cOope

[lnaHr ycunutesns TopMo3a

4 21214-3510050-00 8450058150
700MM

5 21214-3510406-10 8450058151 | KpoHIUTENH yCUNIUTETII TOPMO3a

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 202


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21214-3510418-00 8450058153 | YmioTHHUTEJb TOJIKATENS

7 | 21214-3505096-00 | 8450058122 | DAU0K IMABHOTO UMIMHDA
TOPMO30B CO IIJIaHTaMHU

8 | 21030-3505110-02 | 8450108077 | MATIHMK aBADHUHOIO YPOBHS
TOPMO3HOH KUIKOCTH

8 | 21030-3505110-03 | 8450108078 | MATIHK aBAPHHHOTO yPOBHS
TOPMO3HOH KUIKOCTH

9 21214-3505102-00 8450108079 | Kopnyc 6auka rugpOTOPMO30B

10 | 21214-1602575-00 | 8450108080 | LLMaHr rubKmit oT Oauka K
TJIaBHOMY IUTTUHAPY CLETIeHUS
[Inaur rubkuii oT 6auKa K

11 | 21213-3505125-00 8450057665
TJIaBHOMY LATIUHAPY

12 | 00001-0021700-90 8450050098 | XomyT 16 meHTOYHEIH 8450083016

13 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taiika M6

14 | 00001-0038322-01 8450001150 | Taiika M8 c 3y64yaThiM OYPTUKOM

15 | 00001-0026467-01 8450001687 | Illai#ba 8 Tab61.10172

16 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

17 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

18 | 21100-3724308-00 8450001140 | XomyT KpeInieHUs IPOBOLOB

19 | 21070-3510430-00 8450001309 | XomyT B cO6ope

20 | 00001-0045677-80 8450001367 | Xomyt 126.5 Ta6m.91328

21 | 21210-3505152-00 8450057304 | Ckoba

22 | 8450083016 XomyT npyxuHHBY 13x12

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 203


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

346110. IIpuBog ruAPOTOPMO30B

12 13 4 20 6 21 17 18 23 22 24 25 26 10 11 9

2
(‘/"{H f;\‘ ] 1%_,_.\
L Iy r‘ 3
& = WL/
A
|
i
}
1
i
L
= TN
2
§=
16 1 2 17 14 156 18 12 189 5 3 7 8 19 27

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

TpyOKa BTOPHYHOT'0 KOHTYpa I'JIaBHOTO
IUIUHIPA

1 21218-3506510-00 8450075778

9 21218-3506500-00 8450075777 TpyOKa IepBUYHOTO KOHTYpa IJIaBHOTO
IUINHAPA

3 21218-3506570-00 8450075782 | TpyOka K IepeXOOHUKY JieBas

TpyOka K mpaBOMy IepegHEMY
TOPMO3Y

4 21218-3506540-00 8450075779

5 21218-3506550-00 8450075780 | TpyOka K eBOMy IepefHeMYy TOPMO3Y

6 21218-3506560-00 8450075781 | TpyOKa K Iepex0ogHHUKY IIpaBas

Tpy0OKa K IIJIaHTy IIPaBoOTo 3afHET0
TOpPMO3a

7 21218-3506620-00 8450075783

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 204


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Tpy0Ka K IIJTaHTy ITPABOTO 3aJHETO

7 21310-3506620-00 8450075727 TopMo3a

8 | 21218-3506630-00 | 8450075784 | |PYOKA K LUIAHTY JIEBOTO 3a7HETO
TOpPMO3a

8 | 21310-3506630-00 | 8450075728 | |PYOKA K LUIAHTY JIEBOTO 3a7HETO
TOpPMO3a

9 21230-3506650-00 8450058640 | TpyOka K 1eBOMY 3aiHEMY TOPMO3Y

10 | 21230-3506640-00 8450058639 | TpyOka K mpaBOMy 3aflHEMY TOPMO3Y

11 | 21100-3506085-00 8450055324 | IlImanr ruOKui 3aJHET0 TOPMO3a

11 | 21100-3506085-02 8450055325 | Illmanr rubkuit 3agHET0 TOPMO3a

11 | 21100-3506085-05 8450055326 | Illmanr rubkuil 3agHET0 TOPMO3a

12 | 21230-3506060-00 8450108065 | IlInmanr ruOKuil mepegHero TopMo3a

12 | 21230-3506060-02 8450058626 | Illmanr ruOKuil mepegHero TopMo3a

12 | 21230-3506060-05 8450058627 | Illmaur rubkuii mepegHEro0 TOPMO3a

13 | 21230-3506076-00 8450058628 | KpoHIUTEWH IpaBHU

13 | 21230-3506077-00 8450058630 | KpoOHMITEWH IeBbIH

14 | 21230-3506478-00 8450075598 | TlmaHKa CKOOBI

15 | 21230-3506548-00 8450075302 | Ckoba

16 | 11180-3506544-00 8450001294 | Ckoba

17 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

18 | 00001-0026053-71 8450001100 | Iaiba 6 cTonopHas

19 | 11180-3506073-00 8450001288 | Ckoba

20 | 00001-0003963-80 8450050028 | Koo ynyioTHUTENBHOE

21 | 21210-3506045-00 8450057305 | Ckoba

22 | 21100-3506045-00 8450055318 | Ckoba

23 | 00001-0026397-01 8450050124 | Ilaiiba 6

24 | 00001-0026406-01 8450001619 | Ilaii6a 6

25 | 21700-3506558-00 8450002083 | Brynka mymMou3oisLUOHHAS

26 | 21134-3724308-00 8450056750 | XoMmyT KpeIjieHus IPOBOLOB

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 205


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

27

00001-0028412-90

8450050133

3akrenka OOHOCTOPOHHASA BEITAXKHAA
KOMIIJIEKT

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 206


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

347110. I'magpoarperar ¥ JaTYUKH CKOPOCTH KOJIeC

9 8 6 17 13 13

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
I'mppoarperar

1| 21214-3538010-00 | 8450058157 | XHTMONIOKHDOBONKOM CHCTEMEL
TOPMO30B B cOope (st
3amnyacrei)
I'mpgpoarperat

1| 21214-3538010-01 | 8450108096 | 2FTHOTOKHPOBOYHOM CHCTEMSI
TOPMO30B B cOope (mmst
3am4acTei)
l'uppoarperar

1 8450082913 QHTUOJIOKUPOBOUYHON CHCTEMBI
TOPMO30B B cOope (mmst
3a49acTei)

2 21214-3538300-00 8450058158 | KponmreiiHn rugpoarperara

3 | 21214-3538350-00 | 8450058161 | DATHK CKOPOCTH IEEHEro

Kamangz npedocmasaen caiimom sc

orpion-car.ru. IIpu

KoJieCa
pa3MeuLeHUU Kama,02a CCbLIKA Ha CMPAHuuy 3a2py3Ku

ob6s13amenvbHal

cmp. 207


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

IlaTyuk CKOPOCTH 3aJHEro

4 21214-3538370-00 8450058162 N
KOJIeca IPaBhId

4 | 21214-3538371-00 | 8450058163 | HATHMK CKODOCTH 3afHETO
KoJieca JIeBBIH

5 | 21700-3538434-00 | 8450002105 | KPOHIITEHH KIyTa JaTIHKa
CKOpPOCTH
KpoHIITelH faTyuKa CKOPOCTH

6 21214-3538410-00 8450075766 | mepemHero Kojeca IpaBbil B 8450083188
cOope
KpoHITelH faT4yuKa CKOPOCTH

6 21214-3538411-00 8450075767 | mepemHero Kojeca JEBLIM B 8450083189
cbope
KponmTeitH gaTyrika CKOPOCTH

6 8450083188 IIepeIHero Kojeca IpaBbii B 21214353841000
cbope
Kponmreiis gaTyvika CKOPOCTH

6 8450083189 IIepenHero Kojeca JIEBLIU B 21214353841100
c6ope

7 11180-3538324-00 8450002099 | IHemmndep rugpoarperaTta

8 00001-0026437-01 8450001123 | Ilaiba 6x18

9 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

10 | 00001-0026386-01 | 8450001005 %?;62‘" mnockas 10x18 TaGn.

11 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMa#6a 10 Tab61.10188

12 | 00001-0038241-11 | 8450006050 | DO/ M6X12 ¢ mpyxuHsom
00

13 | 11180-3538408-00 8450006025 | BonTt

14 | 21080-3724317-00 8450001389 | YmmoTtHuUTEIb

15 | 11180-3538432-00 8450002104 | Ckoba

16 | 00001-0021647-11 8450001204 | Tasika m10x1,25

17 | 00001-0038256-21 8450003384 | BonTt M 8x16 Ta6:1.10362

18 | 00001-0045677-80 8450001367 | XomyT 126.5 Ta6:1.91328

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 208


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

348110. IIpuBoa CTOSTHOYHOI 0 TOpMoO3a (21214)

R
—

2221 20 242310 19 13 16 4 18 17 & 7 15

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21030-3508012-02 8450053079 | Peruar mpusopa

2 | 21100-3508039-00 | 8450055336 | ~HOTKA pBITara pysHoOro
IIPHUBOIA TOPMO3a

3 21030-3508040-00 8450053080 | Yexom BO3BpaTHOIO phiyara

4 21210-3508045-00 8450057322 | KpoHIITEWH 3alUTHOrO YeXJia

5 | 21210-3508068-00 | 8450057323 | |POC MPHBOAA TOPMO3A
epeqHuit

6 21010-3508075-00 8450052636 | HampaBnsioiias 3agHEro Tpoca

7 21214-3508180-00 8450058143 | Tpoc npuBofa TOPMO3a 3agHUMN

7 23460-3508180-20 8460005571 | Tpoc npuBofa TOpMO3a 3agHUU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 209


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21010-3508078-00 8450052638 | IlpyxuHa OTTsAXKHas 21010350807801

8 | 21010-3508078-01 | 8450077910 | TIpyxuma orTsixHas 21010350807800

9 | 21230-3508046-00 | 8450075749 | Yexon samuTHBI

10 | 11180-3538408-00 | 8450006025 | Bont

10 | 21080-3508326-00 | 8450054226 | Bont

11 | 21010-3508076-00 8450074503 | Brynka 3afHero HakOHe4YHUKa

12 | 00001-0061023-11 | 8450001306 | Taiika HE3Kas M8

13 | 00001-0005196-01 | 8450001127 %%31%623 myiockast 8x17 Tab.

14 | 00001-0011954-70 8450005001 | Ia#tba 5 npyKUHHAST

15 | 00001-0009776-11 | 8450050059 | Bomt M5x12

16 | 00001-0007342-01 | 8450050050 | IlmuaT 2x15

17 | 00001-0076797-07 | 8450050293 | Buht 4,3x15,9

18 | 00001-0033092-01 | 8450050150 | Bumt M 4x16

19 | 21030-3508041-00 | 8450053081 | Vmothutens neboro kp-ha
KponiTeiis BEIKIIOYATEIS

20 | 21030-3803138-00 | 8450053095 | KOHTPOJIBHOI JIaMIBI PYYHOTO
TOPMO3a

21 | 21010-3710200-10 | 8450052667 J?;;‘g?‘;;fg;g‘ﬁgfﬁon

22 | 00001-0076787-01 | 8450050281 | Bumrt 4,3x9,5 Ta6m.10633

23 | 00001-0076700-01 | 8450050272 ff;;ﬂig;‘gafo -

24 | 00001-0026052-71 | 8450001903 | Ilaii6a 5

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 210


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

348210. [IpuBoa CTOTHOYHOro TopMo3a (2131)

15

14 3

2 1 6 16 8 5 13 12
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumeHOBaHUE R
3aMeHBI
1 21080-3508012-20 8450054213 | Priuar mprBOofa pyYHOI0 TOPMO3a
2 | 21100-3508039-00 | 8450055336 | [HOTKA pBIiara pywHOTo NPHBOAA
TOPMO3a
3 21310-3508263-00 8450082333 | Kponmrein
4 21310-3508068-00 8450058970 | Tpoc nepenmHui
5 21214-3508180-00 8450058143 | Tpoc nprBofa TOpPMO3a 3agHUMN
6 21080-3508073-00 8450074540 | Ocb Taru
7 | 21080-3508046-00 | 8450001302 | L6XO7 SAUNTHLLA TATH TPHBOAA
PYYHOT'0 TOPMO3a
8 21010-3508075-00 8450052636 | HampaBnsriias 3agHEero Tpoca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 211


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21010-3508076-00 8450074503 | Brynka 3agHero HaKOHEYHHUKA

10 | 00001-0061023-11 8450001306 | Taiika Hu3Kas M8

11 | 21010-3508078-00 8450052638 | IIpyxuHa OTTSAXKHAA

12 | 00001-0011954-70 8450005001 | Ila#iba 5 mpyXuHHAS

13 | 00001-0009776-11 8450050059 | Bonr mM5x12

13 | 21010-3508078-01 8450077910 | IlpyxuHa OTTAXKHAsA

14 | 21080-3508326-00 8450054226 | Bont

15 | 00001-0010640-76 8450001149 | Ckoba 8 Tab61.12252

16 | 21230-3508065-00 8450058642 | Hampasnsiolias mepegHero Tpoca

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 212


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

350110. MexaHHU3M PY/IeBOH

10

) 9 7

Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
MexaHU3M PyJI€EBOU C

1 21230-3400010-21 8450077618 | ruppoycunuTeneM U COIIKOU B 21230340001022
cOope
MexaHU3M PyJIEBOU C

1 21230-3400010-22 8450077602 | ruppoycuIuTeneM U COIIKOH B 21230340001021
cbope

2 00001-0061041-11 8450001211 | T'arika M8

3| 00001-0005196-01 | 8450001127 %?;62"" mnockas 8x17 Ta6m.

4 21230-3401155-00 8450058602 | Bonrt

5 | 00001-0026386-01 | 8450001005 | [La#0a miockas 10x18 Tatm.

10172

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 213


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 21214-3401165-00 | 8450058102 | YIWIOTHHTENb Ba/ia PyeBOro
MeXaHUu3Ma

7 | 21214-3401208-00 | 8450058104 | [V1ACTHHA NDHAKHMHA
YHJ'IOTHI/ITGJ'IH

8 | 00002-0376749-01 | 8450050305 | Illaii6a 10

9 | 00001-0025745-11 | 8450001229 | Taiika m10x1,25 Ta6m1.10125

10 | 21214-3401150-00 8450077443 | Illaiiba gUCTAaHIMOHHAT

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 214


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

351110. Peryar MasiTHHKOBBIH C KPOHIIITEHHOM

SCORPI

6 4 5 2 8
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHOBaHUE BT
3aMeHBI

1 | 21230-3414130-00 8450058616 | Komnmak KpOHIITEXWHa
2 | 00001-0025748-11 8450050106 | Taiika m14x1.5 Tabnuua 10125
3 | 00001-0005201-01 8450050042 | Illaitba 14
4 | 21010-1701031-00 8450052346 | ITomgmumHUK
4 | 21010-1701031-01 8450037129 | TlommumHUK
5 | 21230-3414080-00 | 8450082500 | FBIIAr MAATHHKOBEL TAT PyTIEBOH

TpaIenuy ¢ KPOHIITEHHOM B c6ope
6 | 21230-3414092-00 | 8450108144 | KPOHIITEHH MAATHUKOBOTO phiyara

TST PYJ€BOM Tpamlenuu
7 | 21230-3414096-00 8450078713 | Ocb MasiITHUKOBOTO phlYara

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 215


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21230-3414134-00

8450058617

KosnbIi0 guCTaHLMOHHOE

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 216


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

352110. IIpuBox pyieBou

11 p

15 14

12 13 3
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21210-3403090-00 | 8450082116 E}?;g;giﬁ‘;i;g:;ggﬁ ‘;‘%ﬁ;e
Priuar MasgTHUKOBEIU TAT
1 21230-3414080-00 8450082590 | pynesoi Tpaneuuu C
KPOHIITEHHOM B cOope
2 21050-3401120-00 8450108145 | IMopmumHUK B cOope
2 21230-3001030-00 8450108142 | Prluar mOBOPOTHBIY IIPaBLIA
2 21230-3001031-00 8450108143 | Priuar mOBOPOTHEBIN JIEBBIU
3 21050-3401126-00 8450053255 | TNopummnHUK
3 21230-3414052-01 8450058613 | Tsara kpaliHss IIpaBas 21230341405202
3 21230-3414052-02 8450075707 | Tsara KpailHss IIpaBas 21230341405201

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 217


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 21050-3401160-00 8450108146 | Bam pyneBoro ynpaBieHUS
4 21230-3414053-01 8450058615 | Tsara kpailHss JeBas 21230341405302
4 21230-3414053-02 8450075708 | Tsara KpaiHsad jeBas 21230341405301
5 21213-3401134-00 8450057655 | Kosnblio yCTaHOBOYHOE
5 21214-3414010-01 8450058118 | Tara cpepguss 21214341401002
5 21214-3414010-02 8450058119 | Tsara cpepuss 21214341401001
6 00001-0045677-80 8450001367 | Xomyrt 126.5 Ta61.91328
6 21010-3003074-00 8450052526 | Komma4yox 3ailuTHHIHR 21010300307402
6 21010-3003074-02 8450072704 | Komnmadox 3allUTHHIHR 21010300307400
7 00001-0061008-11 8450001030 | Tatixa M8
7 | 21210-3401155-00 | 8450057279 g;’;z KpeIIeHH KapTepa K
8 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8
8 00002-0376749-01 8450050305 | Ilaitba 10
9 | 00001-0026386-01 | 8450001005 | 1atoa mockat 10x18 ra0n.
9 | 21310-3401092-30 | 8450058965 EI‘?; ;E;;“;;Kymmlﬂ ¢
10 | 00001-0025745-11 8450001229 | Tatixa m10x1,25 Ta6m1.10125
10 | 21213-3401324-01 | 8450077585 CHIfTZB;JfaMaCCH BronaTens
10 | 21213-3401324-02 | 8450076446 CHIfTZB;JfaMaCCH BronaTens
11 | 00001-0060426-31 8450001259 | Bont M 8x35 Ta61.20312
11 | 21210-3001037-00 8450057266 | BonT MOBOPOTHOTO phIYara

l'alixa KpemneHus pyIeBoro
12 | 21100-3402136-00 8450001265 | Komeca c HEMJIOHOBLIM KOJIBLIIOM

B cOope
12 | 21210-3001040-00 | 8450057267 Ej;‘;’;ffﬂaogogjf;{? Gonros
13 | 00001-0061015-21 8450001210 | Tatixa m12x1,25 Ta6m1.10112
14 | 00001-0007346-01 8450001255 | MMnmuuT 3x30

ob6s3amenvHal

cmp. 218


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

15

00001-0007934-11

8450050055

latika m 14x1,5

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 219


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

353110. Bai pyi1eBoro ynpaB/IeHHUS

U

7 9 11 10 5 4 12
Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HauMmeHOBaHUE ;;%SIEI
1 | 21210-3403090-00 | 8450082116 E}?;g;giﬁ‘;i;gsggsgﬁ ?;%J;Ze
2 21050-3401120-00 8450108145 | TlopmmnHUK B cOope
3 21050-3401126-00 8450053255 | ITommunHUK
4 21050-3401160-00 8450108146 | Bam pyneBoro ynpaBjieHUS
5 21213-3401134-00 8450057655 | Kosnblo yCTaHOBOYHOE
6 00001-0045677-80 8450001367 | XomyT 126.5 Ta6:1.91328
7 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8
8 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 220


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21310-3401092-30 8450058965 | Bam mpoMeXyTOUHBIY C IIapHUPaMU
10 | 21213-3401324-01 8450077585 | IlpoBom MacChl BKIIOYaTeNsI CUTHaNa
10 | 21213-3401324-02 8450076446 | IIpoBom MaccChl BK/IOYaTesIsd CUTHala
11 | 00001-0060426-31 8450001259 | Bont m 8x35 Ta61.20312

12 | 21100-3202136-00 8450001265 lalika KpeneHHs PyJIeBOro Kojeca C

HEUIIOHOBBIM KOJIBIIOM B c60pe

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 221


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

354110. Yexos1, 39KpaH TEIJIOBOH

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HavmeHoBaHUE

KpoH1Teiin KpenieHus Baia
1 21050-3403010-10 8450053257 | pymneBoro ynpaBslieHUS U 3aMKa
3aXXuraHus B cOope

2 21050-3403070-00 8450053258 | Koxyx obnui bana pymnsg bepx

3 21050-3403072-01 8450053259 | Koxyx obnun bana pyns huxhuit

4 21030-3403044-00 8450053069 | IlnacTtuHa ¢puUKCUD Iepen Kp-Ha

5 21100-3704324-00 8450001749 | BonTt M6 C OTPHIBHOM I'0JIOBKOM

6 00001-0005164-70 8450001046 | Illaiba 6

7 21213-3403048-00 8450057661 | IllaiOa mmockas kpemn kpohmteitha

8 21030-3403048-00 8450053070 | Ilaii6a

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 222


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 00001-0061008-11 8450001030 | T'aiika M8

10 | 00001-0005166-70 8450001088 | Iaiiba 8

11 | 00001-0033112-01 8450001276 | BunTt 4,9x9,5 caMoHape3aIIui
12 | 00001-0076711-01 8450001182 | Buurt 4,9%x12,7 Ta61.10631

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 223


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

355110. CucreMa ruApOyCUINTEISA PY/IE€BOI0
yipaBiaeHusi (BAS)

1 21134-3724308-00 8450056750 | XoMmyT KpeneHHUs IPOBOMOB

2 21230-3408018-00 8450058605 | IImaur BLICOKOTO AaBieHUs cO

3 21230-3408144-00 8450058607 | Bont M16x1,5

4 00001-0002570-60 8450050019 | Iaiba 16x22x1,5

Hacoc macn.rugpoycunurens

5 21214-3407009-10 8450058107
py7eB.ympaBieHus co

21214340700912

Hacoc MaCII.TUOPOYCUTIUTEIIA

5 21214-3407009-12 8450077870
pyJieB.yIpaBeHus c6

21214340700910

Hacoc maciasHei

5 21230-3407012-00 8450080495
rugpoycunuTens (0e3 mKuBa)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 224


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21080-1300080-60 8450001025 | XomyT BUHTOBOIL B c6ope

7 | 21214-3408124-10 | 8450058113 | IllaHT MOABOMSAIIMIA

8 21214-3408027-00 8450058111 | IInaHr HU3KOTO HABJIEHUS

9 21080-1300080-50 8450030142 | XomyT BUHTOBOM B c6ope

10 | 21230-3208070-00 | 8450058606 | BOZT M14x1.5 Kpem-Hus
IIIJIaHT a

11 | 00001-0002800-60 | 8450006003 | IPoxnanka 14x20x1,5
Ta6m1.14607

12 | 00001-0025742-11 | 8450001256 | Taiika M6

13 | 21214-3410105-00 | 8450058116 | JleHTa Kpennenus Gaka
MaCJIdHOT O

14 | 21214-3410100-01 8450058115 | KponmrTeiin 6aka MacCIsSHOTO

15 | 00001-0025741-11 | 8450050105 | Taiika M 5

16 | 00001-0005194-01 | 8450001254 | Illait6a 6

17 | 21230-3410010-00 | 8450058610 | D2K MACT.py/eB.yIpaBIeHHs

cO

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 225


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

356110. PyneBoe Koj1€CO

1 3 5

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE AR
3aMeHBI

1 | 21213-3402012-00 8450057657 | Komeco pynesoe B cOope

2 | 21213-3402070-01 8450057659 | O6nui0BKa

3 | 21214-3402012-00 8450058105 | Komeco pymneBoe B c6ope

4 | 21213-3402070-01 8450057659 | O6muuoBKa

5 | 21218-3402012-00 8450074638 | Komeco pynesoe B cOope

6 | 21218-3402067-00 | 8450074639 | OO’MHOBKA KPHIIKA BEIKIOHEHNS

CUTHaJla

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 226


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

410110. ITanenu Ky30Ba (21214)

9 8 5643 2 1 24 22 12 23 13 14 15 17 16 18

> 2 \\
N\

<5y

10 N 7 20 21 19

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoOBaHUE

1 21210-5701011-20 8450107345 | TlaHenb KphIim B c6ope

1 21210-5701012-00 8450082064 | IlaHesnb KpHILIIK

1 8450108871 [TaHenp KpHIIIKN

[Tanenb 3aKa HapyKHas HUXKHSISA B

2 21213-5601082-10 8450107164
c6ope

3 21213-5601106-00 8450057752 | Ycunutens maHenu 3agKa

[Tanens 3anKa yriioBas HapyKHas
IpaBas

4 21213-5601012-10 8450107162

[Tanens 3apKa yrioBast HapyXHas
neBas

4 21213-5601013-10 8450107163

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 227


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21214-5400010-55 8450101942 | BokoBuHa Ky30Ba IIpaBasi B cOope

6 21210-5401064-30 8450107152 | TlaHenb GOKOBUHBI HapyKHas IIpaBast
7 | 21213-5413016:00 | 8450082272 Egg‘;; TIIOKA HANMBHOM FOPJIOBUHEL B

8 21010-8404160-00 8450001904 | Bydep KpHILIKK JIFOKa TOITUBHOTO OaKa
9 | 21210-5413010-10 | 8450107353 fg’;’;fm TII0KA HAMBHOH TOPTIOBUHEL B
10 | 00001-0032760-01 8450001671 | BunT M6x12

11 | 00001-0025990-71 8450001089 | Ilaitba 6 cTonopHas

12 | 21210-5701014-60 8450107346 | YcumuTenb KpHIIHU B cOope

12 | 8450082711 Ycunutensb Kphy B coope

13 | 21210-5201012-20 8450108140 | ITaHenmb paMbl BETPOBOTO OKHA B cOope
13 | 8450108923 [TaHen b paMbl BETPOBOT'O OKHA B cOope
14 | 21210-5201028-10 8450107436 | Croiika BeTPOB OKHa IIpaBas

14 | 21210-5201029-10 8450107437 | Croiika BETPOBOTO OKHa JIeBas

14 | 8450108872 CroliKa BETPOBOTO OKHA ITpaBas

14 | 8450108873 CTolKa BEeTPOBOI'0 OKHa JieBas

15 | 21210-5401078-00 | 8450057432 ggfngI;‘ge;i’Hzoﬁg‘;‘;;E 7 Pamst

15 | 21210-5401079-00 | 8450057433 ggfgf&‘g}?&?ﬁggﬁiﬂ 1 paMe

16 | 21214-5400011-55 8450101943 | BoxoBuHa Ky30Ba JieBasi B cOope

17 | 21210-5401065-30 8450107153 | TlaHenmb OOKOBUHEBI HApyXkKHas JieBas
18 | 21210-8403025-10 8450107220 | Kpeino mmepenHee 1eBoe

19 | 21213-8401120-40 8450107210 | ITanenb 0O6NMUIIOBKY pafuaTopa B cOope
20 | 21210-8403024-10 8450101937 | Kpeino nepegHee npaBoe

21 | 21213-8401134-10 | 8450107211 g;;ﬁ:;gg; ;‘:;;ﬁuogﬁgggzm

22 | 21214-5701164-00 | 8450083045 | KPOHLITOHH KPEIUICHHS I1aQOHa B

cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 228


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

23 | 21030-5701020-00 | 8450001511 | [LPOK/IAMIKa IDOTHBOMIYMHAS
y'CI/IJ'II/ITeJ'IeI/I KPHIIITH
24 | 21210-5201040-00 8450057411 | Tlpoknamka NPOTHBOCKPHUIIHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 229


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

410210. IIanenu Ky30Ba (2131)

4 7 3 2 29 1 28 15 16 17 18 19 21 25

6 5 8 12 13 14 23 24 20 22 26

Howmep
3aMeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21210-5701014-60 8450107346 | Ycumutenb KpHIIHU B cOope

1 8450082711 Ycunutenb Kphy B cOope

2 21310-5701017-10 8450107181 | IlaHenb KpHIIIN 3amHAS

2 8450108933 [Tanenb KpHIIY 3a0HAS

3 21317-5401743-10 8450107186 | ITaHenb OOKOBHHEI 3a0HSS JieBas

[Tanens 3anKa yriioBas HapyKHas
npaBas

4 21213-5601012-10 8450107162

4 | 21213-5601013-10 | 8450107163 E::ai{”b safika ylyioBas HapyXHasd

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 230


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 | 21213-5601082-10 | 8450107164 | [12HENb 3afKa HAPYKHAs HHKHSL
B cOope

3 21213-5601106-00 8450057752 | Vcumnurtens naHenu 3agKa

7 21317-5401742-10 8450107185 | TlaHenmb GOKOBUHEI 3agHSS IIPaBast

8 | 21010-8404160-00 | 8450001904 ggggp KPBITIKH JIOKa TOTLTHBHOTO

9 | 21310-5413010-10 | 8450107354 | XPBILKA JIOKA HANMBHOM
TOPJIOBUHEL B cOOpe

10 | 00001-0032760-01 | 8450001671 | BuaT M6x12

11 | 00001-0025990-71 | 8450001089 | IllaiiGa 6 cTomopHas

12 8450107350 PaMKa JIOKA HAJIMBHOU FOpJ'IOBI/IHBI
TOITUBHOTO Gaka B cOope

13 | 21310-5401720-10 | 8450107170 | [1@He7b OOKOBUHE CpenHss
mpaBast

14 | 21317-5401732-10 | 8450107183 | !l@HEb GOKOBHHEI IepefHss
mpaBast

15 | 21310-5701019-10 | 8450107182 | IlaHens KPHIIM CPERHSS 8450108876

15 | 8450108876 [Tanenb KpHIIK CPegHIS

16 | 21210-5701011-20 8450107345 | IlaHenb KpHIIIH B cOope

16 | 21210-5701012-00 8450082064 | IIaHenb KpHIIIU

17 | 21210-5201012-20 | 8450108140 | [I2HEb paMbl BETPOBOTO OKHA B
c6ope

1.7 8450108923 HaHeJ'IB paMBI BeTpOBOTO OKHA B
cOope

18 | 21210-5201028-10 8450107436 | Croiika BeTPOBOTO OKHa IIpaBas

18 | 21210-5201029-10 8450107437 | Croiika BETPOBOTO OKHa JIeBas

19 | 21210-5401078-00 | 8450057432 | COGAUHHTEN GOKOBHHEL i PaMbl
BeTp0B01"O OKHa HpaBBII/I

19 | 21210-5401079-00 | 8450057433 | COCAMHHTENb GOKOBMHEL I PaMl
BeTPOBOTO OKHaA JIeBHIU

20 | 21317-5401733-10 | 8450107184 | L12HENIb OOKOBMHEL NEpENHs
JieBas

21 | 21210-8403025-10 8450107220 | Kperino nepegHee IeBoe

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 231


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[TaHenb 0ONMIIOBKY paguaTopa B

22 | 21213-8401120-40 8450107210
cbope

23 | 21210-8403024-10 8450101937 | Kperino nepegHee npaBoe

24 | 21310-5401721-10 8450107171 | TlaHenmb GOKOBUHEI CPEOHSIS JTeBast

25 | 21310-5701013-10 8450107180 | IlaHesnb KpHILIU IEPEIHAST

25 | 8450108875 [TaHenb KPHIIIY ITIepegHsIs
Ycunutens naHenu

26 | 21213-8401134-10 8450107211 | obmuiIOBKMpPaAKaTOPa BEPXHUM B
cbope

27 | 21214-5701164-00 | 8450083045 | KPOHIITEHH KPETLIEHM Mahoxa B
cbope

28 | 21030-5701020-00 | 8450001511 | |IPOK/IAAKA MPOTHEOMIyMas
yCUNTUTEIIeH KPHIIIN

29 | 21210-5201040-00 8450057411 | IIpoknagka MPOTHBOCKPHUITHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 232


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

420110. ITon Ky30Ba

14 2

1 12 10 6

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHUeE

Omopa npyxuHH U 6ydepa 3agHen

Howmep
3aMEHEI

1 21210-5101210-10 8450107191
TIOJBECKY TIpaBasi B cbope
1| 21210-5101211-10 | 8450107192 | Omopa mpyxumE i Gydepa apsei
IIOIBECKH JIeBasi B cOope
2 | 21210-5101170-20 | 8450107190 | [LOTePeHHHA MOIA MO 3ATHIM
cumeHseM B cOope
9 8450109175 [TomepeywrHa mosa mnofg 3agHUM
cumeHbeM B cOope
3 21213-5101160-10 8450107202 | TlomepeuwHa 1moia B cOope 8450108922

3 8450108922

[TonepeuwnHa mona B coope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 233


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 8450107442 KpOHH_I’{‘eI/IH TePEIHETO CUTeHbs
00KOBO¥M IIpaBkLIil B cOope

4 8450109272 KpOHIJ.I"{"eI/IH TePeIHero CUAEeHbs
60KOBOM IIpaBhHIl B cOOpe

5 8450107443 Kponmq:eHH Tepe/IHero CUAEeHbs
OOKOBEHIH JIEBHI B cOOpe

5 8450109273 KpOHI.T.I"{‘eI/IH TepefIHero CUAEeHbs
O0KOBOH JIEBHIH B cOOpe

6 21213-5101034-10 8450107201 | ITanenb mona 3agHss B cOope

7 21210-5101024-20 8450107187 | IlaHenb mosa nepenHss

8 8450107465 KpoHITelH prryara py4yHoro
TOpMO3a B cOope
Ycunurens maHenu mona c

9 8450107466 YCTQHOBOYHEIM KPOHIITEVHOM B
cOope

10 | 8450107428 CTolKa OIIOpHI aBas

11 | 8450107429 CTolKa OIOPHI JIeBas

12 | 8450107430 Croiika omopsl 6ydepa mpasas

13 | 8450107431 Ctoiika omopsl Oydepa ieBas
Kponiureiin kpennenus 6710ka

14 | 8450082752 yIIpaBIeHUsI CUCTEMBl HagyBHBIX
nopymek 6e30macHOCTH B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 234


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

421110. Kapkac oCHOBaHHS KY30Ba

10

N
w
%]
—
w

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

HapcraBka nepefHero JIOHXXepoHa
mpaBast

1 21210-5101306-10 8450107468

Ycunurenb cpeilHeT0 JTIOHXKEepOoHa Ioa

2 21214-5101284-10 8450107215 y
10l KPeIlJIeHNe HUXKHEeH IITAHT U

CoemuHUTENb IOPOTa U JIOHKEPOHa

3 21214-5101370-10 8450107446 . .
3a[IHUH IIpaBHIil B cOope

CoeguHUTETb IIopora u JJOHZKEepPOHa

3 21214-5101371-10 8450107447 . ;
3aHUM JIeBBIN B cOOpe

KpoHiTeiH foMKpaTa 3afHul IEBBIY B

4 8450107344
cOope

KpoHmiTeitH foMKpaTa 3aJHUY ITPaBhIi

4 8450107435
B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 235


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21210-5101252-10 8450107150 | Ycunutenb mopora Imomia IpaBbiil

6 8450107467 JIOH2KepOH 110J1a TepegHu

7 | 21210-5101340-10 | 8450107462 | COCRHHHTENb IOPOTa K JIOHKEPOHA
nepegHul IpaBeil B cOope

7 | 21210-5101341-10 | 8450107463 | COSAHMHHTEND IIOPOTA U JIOKKEPOHA
nepegHuil eBw B cb6ope

3 8450107440 KpoHIITeHH KpETIeH s
(bapTyKanpaBblii

8 8450107441 KponmTeiia kpemnnesus GapTyKaaeBbId

9 | 21210-5101048-10 | 8450107188 | [IAACTABKA 3aAHEro mOA MpaBas B
cbope

9 | 21210-5101049-10 | 8450107189 | 12ACTaBKA 3amHero nona gesas 5
cOope

10 | 8450107432 KpOHH_ITefII-E 3a/jHero Gammepa
BHYTPEHHWI [TPaBBIT

10 | 8450107433 KpOH]J.ITeI/II-E 3a/IHeTO OamMrepa
BHYTPEHHUI JIEBBIT

11 | 21214-5101270-30 | 8450107193 | Llomepetnna nona 3anHss ¢
JIOHXKepoHaMu B cOope

12 | 21214-5101272-20 8450107445 | TlomepeuwHa Ioja 3aaHss B cOope

13 | 21210-5101307-10 | 8450107469 | [AACTABKA MEDERHETo JIOKIKEPOta
neBast

14 | 8450107343 KponmTeitH foMKpaTa epefgHuM B
cbope

15 | 21210-5101253-10 8450107151 | Ycunutens nmopora Imoja JeBbu

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 236


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

422010. boxoBuHa Ky30Ba B coope (2131)

KaTanmoxHbiil HOMEDP

1 | 21317-5400010-30

Ilom. HOMED

8450107351

HaumeHoBaHUe

BokoBUHa Ky30Ba ITpaBas B cOope

Howmep
3aMEeHEI

2 | 21317-5400011-30

8450107352

BokoBuHa Ky30Ba jieBasg B c6ope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 237


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

422110. Kapkac nepeaka

18 19 17 20

8 9 21 15 16 14 13
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1| 21213-5301090-20 | 8450107203 | YCWIMTEND MHTKA MEPEAKa B
cOope
2 21210-5301160-10 8450107195 | TlommoH akKyMyJsTopa B c6ope
3 | 21213-5301004-10 | 8450107204 | Y CHIATEN MATKA MEpEAKa
BEPXHUN
Ycunutesns BHYTpeHHUU
4 21310-8403298-00 8450059093 | KpemneHHUS PYyJIEBOTO
yIpaBjIeHUs IPaBLIU
5 | 21214-8403260-40 | 8450107449 | DPPISTOBHK MEDERHEro Kpsura c
JIOHZKEPOHOM B cOOpe ImpaBhIi
6 | 21210-8403280-10 | 8450107199 | JIOHCPOH NEPEHIH IPABHIA B

cbope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 238


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 8450107451 Haknapnka moHXKepoHa mpaBast

8 21213-8401050-55 8450107208 | Pamka pammatopa B cOope 8450108926

8 8450108926 Pamka paguartopa B cOope

8 8450108929 Pamka paguartopa B cOope

8 8450109282 Pamka paguatopa B c6ope

8 8450109283 Pamka paguatopa B cOope
[TonepeurHa aHenu

9 21210-8401076-20 8450107198 | ob6nuioBKM paguaTopa HuXkHAsS | 8450108927
B cOope
[TonepeuyrHa MmaHeNx

9 21210-8401076-90 8450107439 | o0nMULIOBKM paguaTopa HUKHSS
B cOope
[TonepeunHa maHean

9 8450108927 00JTMIIOBKY pamuaTtopa HuxHsas | 21210800000000
B cOope
[TonepeyrHa naHenu

9 8450108930 OOIUIIOBKY pafiiaTopa HUKHSIS
B cOope
[TonepeuyrHa KpenjieHus

10 | 21213-5325079-00 8450082191 | manenu mpubOPOB C
ycunureneMm B cOope

10 | 8450108874 [TonepeuyrHa KpeIIeHUs
maHeu TpubopoB

11 | 21210-5301086-20 8450107194 | IIutok mepenka
[Tanens mepemHeyN CTOUKHN

12 | 21210-5401070-00 8450082204 | GOKOBMHEI BHYTPEHHSS IIpaBas
B cOope
[TaHens mepenHen CTOUKU

12 | 21210-5401070-20 8450107196 | OOKOBWHEI BHYTPEHHSS IIpaBast
B cOope
[TaHens mepegHeN CTOUKHU

12 | 21210-5401071-20 8450107197 | GOKOBUHEI BHYTPEHHSIS JieBas B
cOope
[Tanens mepegHey CTOUKHN

12 | 8450109172 OOKOBUHHBI BHYTPEHHSS IIpaBas
B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 239


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tanens mepegHey CTOUKHU

12 | 8450109173 OOKOBUHEBI BHYTPEHHSS JIeBas B
cbope

13 | 8450107452 Haknagka TOHXKepOHa neBas
Ycunutesnb BHYTpeHHUU

14 | 21310-8403299-00 8450059094 | kpemneHus pPyJeBOro
yIIpaBJIEHUS JIEBBIU

15 | 21214-8403261-40 | 8450107450 | DPPI3TOBUK MEPEAHEro Kpria ¢
JIOHKEPOHOM B cOOpe JIeBhIH

16 | 21210-8403281-10 | 8450107200 | JLOHKEPOH NepenHuit TeBLA B
cbope

17 | 8450082730 KpoH1uTeln KpenneHus
MOHTaXKHOT0 6J10Ka

18 | 00001-0025742-11 8450001256 | T'aiika M6

19 | 00001-0026437-01 8450001123 | Illait6a 6x18

20 | 8450082997 KpoHmITEWH HUXKHUN ITPaBHIT
KpeIyIeHus MaHeau mpubopos

21 | 00001-0041147-10 8450006061 | BonTt M6x16

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 240


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

423110. Kapakac 00kKkoBHMHBI H 3ajKa (21214)

Homep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanMeHOBaHUE

Ycunutenb 60KOBUHBI BEPXHUM ITPABHIH

1 21210-5401080-10 8450107154
B cOope

Ycunutenb 00KOBUHBEI BEPXHUM JIEBHIN.

1 21210-5401081-10 8450107155
B cOope.

Ycunurenb 00KOBUHBEI BEPXHUM JIEBLII B

1 8450109174
cbope

Ycunurtenb 60KOBUHBI BEPXHUM ITPABHIH

1 8450109219
B cOope

Ycunutenb LeHTPanbHOU CTOUKH

2 21210-5401150-10 8450107159 .
OOKOBUHEI ITPaBEIN B cOOPe

Ycunurenb eHTPanbHON CTOUKH

2 21210-5401151-10 8450107160 .
OOKOBUHEI JIEBEIN B cOOpE

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 241


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 21050-6105194-00 8450053415 | IepxkaTenb IMIaCTUHH pUKCATOPA

4 21050-6105196-00 8450053416 | IInacTtuHa puKcaToOpa 3aMKa [IBEPHU

5 | 21210-5401120-20 | 8450107157 | YCHIATeIb IEDENIHEH CTOHKA
OOKOBUHEI TPaBLIY B cOOpe

5 | 21210-5401121-20 | 8450107158 | YCWIATE/b EPENHEH CTOUKA
OOKOBUHEI JIEBHI B cOOpe

6 21210-5401102-10 8450107156 | Haxmamka O0OKOBAHBI HUKHIA

7 8450108877 [TaHens GOKOBHHBI BHYTPEHHSIS ITpaBas

7 8450109220 [Tanenb 6OKOBUHEI BHYTPEHHSS ITpaBas
B cOope

8 8450108878 [TaHen» 60KOBUHBI BHYTPEHHSS JIeBas

3 8450109221 [TaHens 6OKOBMHEI BHYTPEHHSIS JIeBast B
cbope

9 21210-5601070-10 8450107161 | Banka 3amgka BepxHss B cOope

9 8450108928 Banka 3amka BepxHsisi B cOope

10 | 21213-5601108-10 | 8450107347 | CTOMKA MPOEMa [IBEPU 3a7ika NpaBasi B
cOope

10 | 21213-5601109-10 | 8450107348 | CTO¥KA MPoEMa 3afika BEPH eBas B
cbope

11 | 21213-5601096-20 | 8450107205 | [lomepetuHa Kapkaca 3afika HUKHAS B
cbope

11 | 21213-5601096-30 8450107464 [TomepeyrHa KapKaca 3ajKa HUXHSSA B
c6ope

12 | 21214-5101240-20 | 8450107165 | “PKa 3aAHET0 KONECa BHYTPEHHAA
npaBas B c6ope

12 | 21214-5101241-20 | 8450101941 | “PKa 33[HETO KONECA BHYTPEHHAA
neBasi B cbope

13 | 21214-5107108-00 | 8450058257 | KPOHIITEHH KDEIUIEHHA KPHIIKY
O0eH300aka IpaBbId

13 | 21214-5107109-00 | 8450058258 | KPOHIITEHH KDEIIEHHS KPHIIIKK

OeH300aKa JIeBHIHT

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 242


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

423210. Kapakac 00koBHHBI M 3agKa (2131)

-
i

e

Howmep
3aMEHEI

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumMeHOBaHUE

CoeguHUTENb KPBILIN HAPYKHbIH

1 21290-5401522-10 8450107358 .
IIpaBBII

CoeouHUTENb KPBIILIK HAaPyKHBII

1 21290-5401523-10 8450107359 o
JIEBBIT

CoeouHUTENb KPHIIIY BHYTPEHHUM

2 21310-5401514-10 8450107235 .
IIPaBHIN

CoeguHUTENL KPHIIIY BHYTPEHHUH

2 21310-5401515-10 8450107236 ”
JIeBHIN

Ycunutenb 60KOBUHBI BEPXHUM ITPABHIM

3 21210-5401080-10 8450107154
B cOope

Ycunutenb 00KOBUHBEI BEPXHUM JIEBHIH B

3 21210-5401081-10 8450107155
cOope.

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 243


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 8450109174 Vcunvtens 00KOBUHEI BEPXHUI JIEBHIH B
cOope.

3 8450109219 Ycunurenb 60KOBUHBEI BEPXHUM ITPaBHIN
B cOope

4 | 2121054012020 | 8450107157 | YCWHATeNb MEPEntie CTOHKY
OOKOBUHEI TPaBLIY B cOOpe

4 | 21210-5401121-20 | 8450107158 | JCHMTEN: NEDEAteH CTOMKK
OOKOBUHEI JIEBHIH B cOOpe

5 | 21310-5401770-10 | 8450107178 | Y CHIATENb UCHTDATbHOM CTOMKA
IIpaBklii B cOope

5 21310-5401771-10 8450107179 Ycunurtenb eHTPaNbHON CTOMKY JIEBBIN
B cOope

6 21310-5401102-10 8450107169 | Haknapmka O0KOBHHBI HUXKHSSA IIpaBas

7 21050-6105194-00 8450053415 | IepxkaTenb MIaCTUHH pUKCATOPa

8 21050-6105196-00 8450053416 | IlnactuHa ¢puKcaTOpa 3aMKa [IBEpHU

9 | 21310-5401786-10 | 8450107237 | COSMMHMTENE KDLIIK HADYKHbIH
3aJHUU IIPpaBbIU

9 | 21310-5401787-10 | 8450107238 | COSMMHMTENb KDBIIIIM HADYKHEIH
3a0HUY JIEBBEIU

10 | 21310-5401748-10 | 8450107172 | COCAMHUTEND KDHIIM BityTpetet
CpemHu mMpaBwi B cb6ope

10 | 21310-5401749-10 | 8450107173 | COCAMHHTEIb KDLILIK BHYTDEHHHIL
CpemHW JIeBHI B cOOpe

10 8450108931 COGI[I/IHE/ITGHL KE]:IIJ.II/I BHYTPEHHEHN
CpemHuM MpaBki B cOope

10 | 8450108932 COGJII/IHE/ITGJ‘IB KPBIIIIY BHYTPEHHUH
CpemHui JIeBHIN B cOOpe

11 | 21310-5401754-00 | 8450082523 | COCRHHMTEND KDHIIIH BHyTDeHHHH
ITPpaBBIA

11 | 21310-5401755-00 | 8450082526 | COSAMHHTEIb KDLIIK BHYTPEHHHIL
TIeBHIH

11 8450109168 COGI[I/II;II/ITGHL KPBIIIKA BHYTPEHHUN
IIpaBHIU

11 | 8450109169 COGJII:IHI/ITGJ‘IB KDPHIIIYA BHYTPEHHUN
JIEBBIU

12 | 21317-5401724-10 8450083206 | ITamenb GOKOBUHHI BHYTPEHHSS MTpaBas

K&mﬂﬂ- 1P eoo T1aGAC :": CO ::' .‘"..:. oG Srens HucamaAs a vy wr a a G oLy aep
06s3amenvHa!

cmp. 244


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

12 | 21317-5401725-10 8450083207 | TlaHenb 6OKOBUHHI BHYTPEHHSS JieBast

12 | 8450109170 [TaHens GOKOBHHBI BHYTPEHHSIS ITpaBas

12 | 8450109171 [Tanenb 6OKOBUHEI BHYTPEHHSIA JieBas

13 | 8450107455 YcunuTenb KPOHIITEHHA KperieHus
CTIIMHKY 3aIHETO CUIEeHbS IPaBHIH
Ycunurtenb KpOHIITEHHA KPETJIEHUS

13 | 8450107456 CIIMHKHY 3a[HET0 CUOEHbS JIeBLIH B
cbope

14 | 21213-5601108-10 | 8450107347 | CTOHKA MPOEMa ABEPH 3a7IKa Npasas B
cbope

14 | 21213-5601109-10 | 8450107348 | CTOVKA IPOEMA 3alKa IBEPH NeBas B
c6ope

15 | 21213-5601096-20 | 8450107205 | |.MEPEHMHA kapKaca 3anka HIKH: B
cOope

15 | 21213-5601096-30 | 8450107464 Cnﬁ"ol;‘zpe‘ma RApRACA SAIKQ HUAKIAL B

16 | 21214-5101240-20 | 8450107165 | APXA 3aAHEr0 KONECa BHyTPEHHAA
mpaBas B cbope

16 | 21214-5101241-20 | 8450101941 | AP¥@ 3HETO KONECA BHYTPEHHAT
neBas B cbope

17 | 21310-5401760-10 | 8450107176 | [AXIAKA SAIHEH CTOMKH By TPEHHSA
npaBasi B c6ope

17 | 21310-5401761-10 | 8450107177 | HIAK/IAAKA SAIHEH CTOMKH By TPEHHSA
neBasi B cbope

18 | 21310-5401780-10 8450107229 Ycunutenb 3agHel CTOMKY IIPaBLIi B
cbope

18 | 21310-5401781-10 8450107230 Ycunutesnb 3agHeX CTOMKY JIEBHIU B
cbope

19 | 21310-5401756-10 8450107174 | Hakrnmapka LleHTPaJIbHOM CTOWKYU IIpaBas

19 | 21310-5401757-10 8450107175 | Hakmapmka LieHTPalbHOM CTOWKY JIeBast

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 245


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

460110. [IBepu nepeanue (21214)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 | 21214-6100031-44 8450107228 | [IBepb mepenHsis meBas B coope

1 | 8450108925 IIBeph mepemHss 1eBasi B coope

2 | 21214-6100030-42 8450107227 | IBeps epenHss npasas B cbope

2 | 8450108924 IIBeps mepemHss mpaBasi B c6ope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 246


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

460210. [IBepu nepeguue (2131)

Howmep
3aMEeHEI

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HauMmeHOBaHUE

1 | 21317-6100015-12 8450107232 | [IBepb mepenHsis meBas B coope

1 | 8450108935 IIBeph mepemHss 1eBasi B coope

2 | 21317-6100014-12 8450107231 | IIBepb mepemHss mpaBas B cOope

2 | 8450108934 IIBeps mepemHss mpaBasi B c6ope
3 | 8450107461 HapcraBka mepenHel aBepu jieBas
4 | 8450107460 HapcraBka mepenHei oBepu IipaBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 247


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

461110. [IBepu 3agaue (2131)

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

1 21317-6200015-12 8450107234 | [IBepb 3amHss neBasi B c6ope

1 8450109468 IIBepb 3amHss neBas B cOope

2 21317-6200014-12 8450107233 | IBepn 3amHsst mpaBas B cOope

2 | 8450109467 IIBeps 3anHsAa mpaBas B cOope

3 | 8450107458 Ycunutens 3afHel 1eBoit ABEPHU TIOT
TeT/IHn

4 | 8450107457 Ycunurens 3afHeil IpaBoi ABEpH TIOf
IeTIu

5 21310-6203241-00 8450074605 | Hampapnsgmoiias 3amgHss JIeBas

6 21310-6203240-00 8450074604 | Hanpasnsrolias 3agHss IpaBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 248


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 00001-0038318-01 8450004501 | Tatika M5 c 3y04aThiM OYPTHKOM

8 | 21210-6103294-02 | 8450057479 | YmmoTHuTens 440/6203294

9 | 21310-6203236-00 | 8450083245 | HAUPABIAOWAL C YIIOTHUTENEM B
cbope mpaBas

10 | 21310-6203237-00 | 8450083246 | HAMPaBIAIOMIAL C YIIOTHHTENEM B

cOope neBast

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 249


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

462110. OrpaHHYHTEIH TBEepPeH

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanMeHOBaHUE B
3aMeHBbI
1 | 21920-6106082-00 | 8450002287 | OTPAHHHHTENb OTKDLBAHKA
mepenHel oBepu
2 | 21210-6106082-00 8450057484 | OrpanuuuTenb IBEPHU B cOOPE
3 | 00001-0060432-31 8450050248 | Bont M8x16 Tabm. 10312
4 | 00001-0026055-71 8450001779 | Illait6a 8 cTomopHas
5 | 00001-0038321-01 8450001066 | T'aitka M6

Kamanoe npedocmaenen catimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuteHuu Kamasnoza cColiKa HA CMPAHUWy 3d2py3Ku

ob6s3amenvHal

cmp. 250


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

463110. 3aMKH ¥ PyYKH NIepeTHHX TBepeH

26 6 25 5

12 25 24

2 18 14 15 16

13 23 20 22 21 19

17

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumMmeHoBaHue

Homep
3aMEeHEI

1 21080-6105125-00 8450054474 | KHomKa BBIKIIIOYEHHUS 3aMKa JBEPHU

2 21010-6205129-00 8450072742 | Brynka HampaBgiomas

3 | 21010-6205127-00 | 8450052926 | Illait6a khomku bkmouehus samka

4 | 21210-6105121-00 | 8450108403 | Tsara KHomku

5 | 21213-6105096-00 | 8450057796 | L°\2 PLIara BHyTpEHHETo MPUBOAQ
3aMKa ITpaBast

5 | 21213-6105097-00 | 8450057797 | L@ PEIYara BHYTPEHHEro NPUBOAA
3dMKa JieBas

6 | 21213-6105008-00 | 8450083240 | SOMOK MPABOH ABEDH C BHyTpEHieH

pyuKoiu B c6ope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 251


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 21213-6105009-00 | 8450083239 | SAMOK JICBOH [IBEH C BHYTpCHHeIL
PpyuKoi B c6ope

6 21213-6105180-00 8450057798 | Pyuka nmBepu BHYTpPEHHSAA

7 21070-6105197-01 8450053673 | OOnuiIoBKa BHYTPEHHEN PYUYKU IBEpU
[ITait6a 5 Ta61.10190 KpemnneHus

8 00001-0026052-70 8450006040 | mpoBoma Macch o0orpeBa CTeKa
TIEPETOPOIKH

9 00001-0032739-01 8450050137 | Bumut M 5x10

10 | 00001-0045696-80 8450001368 | Ckoba 12x3

11 | 21061-6205132-00 8450053556 | ITpoknagka IPOTHUBOLIYMHAS

12 | 21218-6105124-00 8450074750 | O6Gonouyka TATH

13 | 21210-6105012-00 | 8450057480 | Samok Mpasoit nepepseit xbepu 5
cbope

13 | 21210-6105013-00 8450057481 | 3amok meboit mepenHei gBepu B cOope

14 | 00001-0058964-11 8450001170 | Taiika M5

15 | 00001-0025991-71 8450001169 | Iaitba 5 cTomopHas

16 | 21213-6100040-10 8450057765 | Pyuku mBepeu /KOMIIJIEKT IIOCTABKU

17 | 21213-6100045-20 8450078341 KoMmmneKT IUINHAPOB BLHIKITIOYATEIeN
3aMKOB

18 | 21010-6205250-00 8450052933 | IIpokrapka HapyXKHOU PY4YKU IIpaBas

18 | 21010-6205251-00 8450052934 | IIpoknapka HapPyXKHOU PYy4YKHU JieBas

19 | 21210-6105136-00 | 8450057483 | LT3 BRIKMOHEHILT 3aMKa MepepHeir
nBepu B cOope

20 | 21050-6105204-00 8450053417 | dukcaTop 3aMKa JBEepPH IIPaBhIi

20 | 21050-6105205-00 8450053418 | dukcaTop 3aMKa [IBEpH JIEBHIH

21 | 00001-0006154-71 8450001408 | IIaitba 6 cTomopHas

22 | 00001-0009024-21 8450001171 | Bont M6x12

23 | 21050-6105266-00 8450053421 | BuHT KpenjieHUs 3aMKa [JBEpPU

24 | 21010-6205094-00 8450052920 | I'He3mo IMapoOBOrO Masblia TATH
[TnacTUHKA TPOTUBOLUIYMHAS TATH

25 | 21010-6205098-00 8450001766 | pelyara BHYTpeHHErO IIpUBOJa 3aMKa
nepenHeu OBepu

Kamaabz npedocmasaen caiimom sdorpion-car.ru.Ilpu pazmeuleHuU Kamaa02a cCbLAKA HA CMPAHULLY 3d2PY3KU
06s3amenvHa!

cmp. 252


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

26

21061-6205200-00

8450053557

[TpokiagKa yIIOTHUTEIbHAS
00JTUIIOBKY BHYTPEHHEH PyYKH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 253


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

464110. 3aMKH U PYUYKH 3aJHHX IBEepeH

6 25 26 4 2

p—

14

7 3 9 10 5 24 22 23 24 13 21 20 15
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21080-6105125-00 | 8450054474 | KHOUKA BHKTIOUEHHs 3aMKa
oBEpPHU
2 21010-6205129-00 8450072742 | Brynka HampaBgiomas
3 | 21010-6205127-00 | 8450052926 | Llaii6a khonku bkmouehus
3amka
4 | 21310-6205082-00 | 8450059083 | LLPHBOA BHIKTIOUEHHS 3aMKa
3a[iHEe OBEePU IIpaBhIi
4 | 21310-6205083-00 | 8450059084 | LLPMBOA BHIKTIOUEHHS 3aMKa
3a[IHEN IBEPU JIEBBIN
5 21213-6105180-00 8450057798 | Pyuka mBepu BHYTPEHHSS
6 | 00001-0025983-71 | 8450001558 | Illai6a 8 Ta6m.10194

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 254


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 00001-0061023-11 8450001306 | T'atika HU3Kag M8

8 | 21070-6105197-01 | 8450053673 | OOTMLOBKA BHYTPEHHEH PyuKH
oBepu

9 | 00001-0032739-01 | 8450050137 | BuaT M 5x10
ITa#ba 5 Ta0m1.10190

10 | 00001-0026052-70 8450006040 | xpemeHus IPOBOZA MACCHL
o0orpeBa CTeKJIa TeperopoiKu

11 | 21061-6205132-00 8450053556 | IIpoknmapka IPOTUBOIIYMHAS

12 | 00001-0045694-80 | 8450001393 | Ckoba 10x3,8 Tabm.14564

13 | 21030-6205012-10 | 8450053146 | 33M0k 3anHeH mpaBoH ABepu B
cbope

13 | 21030-6205013-10 | 8450053147 | S2mOk 3anHed NEBOK ABEDH B
cOope

13 | 21310-6205008-00 | 8450083210 | 33MOK 3ajiHel IPaBoit ABEpH C
BHYTPEHHEH Py4Koi B cOope

13 | 21310-6205000-00 | 8450083211 | 33MOK 3aAHEH JIEBOK NBEDH C
BHYTpPEHHeH pyuKoii B cOope

14 | 21010-6205150-00 | 8450072743 | FYiK@ HapyXHasd 3akHEM
IBepU mpaBas B cOope

14 | 21010-6205151-00 | 8450072744 | FYUKa HapyXHas 3anHEM
IBepu JieBast B cOope

15 | 00001-0025981-71 8450006039 | IIIaiiba 5 cTomoOpHas

16 | 00001-0058964-11 | 8450001170 | Taitka M5

17 | 21010-6205250-00 | 8450052933 | [IPOXNanKa HAPYKHOM Py4KK
IpaBas

17 | 21010-6205251-00 | 8450052934 | [IPOKNANKa HAPYKHOH Py KM
JieBas

18 | 21050-6105204-00 | 8450053417 | PHKCATOp 3aMKa ABepH
ITpaBBIU

18 | 21050-6105205-00 | 8450053418 | ®ukcaTop 3aMKa fBepH NeBbIit

19 | 00001-0006154-71 | 8450001408 | Illait6a 6 cromopHast

20 | 00001-0009024-21 | 8450001171 | Bont M6x12

21 | 21050-6105266-00 8450053421 | BuHT KpenjeHHUs 3aMKa IBEPU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 255


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Tsara PbEIdara ImpruBoJa 3aMKa

22 | 21310-6205096-00 | 8450083014 ) 8450083622
3ajHel JBepH

22 | 8450083622 Tsira perdara puBOAA 3aMKa 21310620509600
3aHel JBepH

23 | 21010-6205094-00 | 8450052920 | ['He3mO MAPOBOTO MATbIA TATH
HHaCTI/IHKa HpOTI/IBOH.IYMHaﬂ

24 | 21010-6205098-00 | 8450001766 | A bhHara BHyTDEHHETO
IPUBOMA 3aMKa IepegHen
oBEpPHU

25 | 21061-6205200-00 | 8450053557 | POK/IAMKA YIIOTHHTE bHAS
06J'II/II_IOBKI/I BHYTpeHHeI/I py‘{KI/I

26 | 21100-5208176-10 | 8450055512 | TIpokmamka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 256


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

465110. YIIJIOTHUTE/IH ABEpeH

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 21210-6107018-10 | 8450057491 Z;I;;;H“Te”b MpoeMa MEPEMHer | 5191610701820
1 | 21210-6107018-20 | 8450075454 zggg;ﬂmeﬂb mpoeMa MEPEMHeR | 5191 0610701810
1 | 8450082768 Yunoraurtenb npo€Ma nepenHen
OBEepHU
2 | 21210-6107018-10 | 8450057491 Zgggfmem’ MpoeMa MePeiHer | 5151 0610701820
2 | 21210-6107018-20 | 8450075454 Z;I;;;H“Te”b MpoeMa MEPEMHeR | 5191 0610701810
2 | 8450082768 YunoTHUTENb TPOEMA TTepeIHen
OBEpHU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 257


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

YunotHuTENb IIpoemMa 3aiHen

3 | 21310-6207020-20 | 8450075455
nBep
3 | 8450082786 YunoTHUTENE IpOEMa 3amHen
OBepu
4 | 21310-6207020-20 | 8450075455 Zgggmmem’ HpoeMa 3ajHel
4 8450082786 Yunotuurens IIpoeMa 3aJHEen
OBEpU
5 | 21213-6307024-30 | 8450057817 Z;;IISJHHT‘*”]’ TIpoeMa iBepi 21213630702440
5 | 21213-6307024-40 | 8450075456 z:;famme”” fipoeMa nisepi 21213630702430
6 | 21010-6207032-00 | 8450052938 | Tpybxa coemun

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 258


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

470110. Crekia (21214)

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HaumeHoBaHUue

Crekino BETPOBOE C

Howmep
3aMEeHEI

1 | 21217-5206008-01 | 8450078888 8450082741
YIIJIOTHUTENIEM B cOope
1 8450082741 CTeKJ10 BEeTPOBOE C
VILJIOTHHUTENIEM B cOope
2 8450082742 CTekIo BeTpoBOE
3 | 21214-6103214-00 | 8450075785 | CTEXNIO OMYCKHOE epeMHen
[IBEPH IIPaBoe
4 | 21214-6103215-00 | 8450075786 | CTOKMO OLYCKHOE IEpeHEH
[IBEpH JIeBOE
5 | 21217-5403050-00 | 8450074729 | CTEKNIO OKHa GOKOBMHE C

VILJIOTHHTENIEM ITpaBoe B cO6ope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 259


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 8450083242 CTekJio oKkHa O0KOBHHEI ITPABOE C
VILJIOTHHUTENIEM B cOOpe

6 21210-5403052-20 8450057456 | Creksio okHa GOKOBHHEI IIPAaBOE

7 | 21217-5403051-00 | 8450074730 | CTEKIO OKHA GOKOBHHEI C
YIIJIOTHUTEJIEM JiIeBoe B cOope

7 8450083241 CTekJio okHa OOKOBHUHE JIEBOE B
cOope

8 21210-5403053-20 8450057457 | Creko okHa OOKOBUHEL JIeBOE

9 21214-6303010-01 8450078887 | Crekso oKHa OBepH 3amKa B cOope

10 | 21210-6303016-40 8450057499 | Crekso oKHa OBepH 3afKa

11 | 21010-5206069-10 8450052786 | TpyOka BOmOOTBOASIIAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 260


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

470210. Crekia (2131)

o~
fo))
—
@
o’
—
—

12 14 13

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

Crekino BETPOBOE C

1 21217-5206008-01 8450078888
YIIJIOTHUTENIEM B cOope

8450082741

1 8450082741 CTeKJ10 BEeTPOBOE C
VILJIOTHHUTENIEM B cOope

Crekio BeTpoBoe (6e3

2 21210-5206010-20 8450057420
YILIOTHUTEIS)

CTekJI0 OIyCKHOE IepenHen
IBEpU IIpaBoe

3 21214-6103214-00 8450075785

CTeKJIO OMyCKHOe TepenHen
IBEPH JIEBOE

4 21214-6103215-00 8450075786

5 21310-6203210-20 8450083243 | Crekio omyckHoe B cOope IIpaBoe

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 261


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21310-6203214-20 8450059073 | Crekso onyCcKHOe 3agHel ABepU
6 21310-6203211-20 8450083244 | CrekJio omyckKHOe B cbope eBoe
6 21310-6203214-20 8450059073 | CrekJio OyCKHOe 3agHeu ABepu
7 21310-6203052-10 8450059069 | Crexkso HENOABUXKHOE

8 21310-6203052-10 8450059069 | Ctekyo HEemoOBUKHOE

9 | 21310-5403050-10 | 8450083182 Sggggo OKHa GOKOBHHbI IPABOe B
10 | 21310-5403052-10 8450059036 | Crekno okHa OOKOBUHEL

11 | 21310-5403051-10 | 8450083183 ng}fgo OKHQ GOKOBHHEL 1€BOE B
12 | 21310-5403052-10 8450059036 | Crekno okHa OOKOBHHEI

13 | 21214-6303010-01 | 8450078887 Sggggo ORHa JBepH Saka B

14 | 21210-6303016-40 8450057499 | Crekso OKHa [ABEpPH 3aAKa

15 | 21010-5206069-10 8450052786 | TpyOka BOomoOTBOASIIAS

16 | 21310-6203036-10 8450083249 | Creko HenoaBuKHOE B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 262


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

471110. YjioTHUTE/IM BETPOBOI0 CTEKJ/Ia M CTEeKJIa
OKHa OOKOBHMHBI

Ne  KaTanoxKHbIM HOMED

1 | 21210-5403122-00

[om. HOMED

8450057458

HaumeHoBaHUE

YonoTHUTENL 0OKHA OOKOBUHEL

Howmep 3aMeHEl

1 | 21214-5403122-00

8450074727

YImoTHUTEIh OKHA O0KOBHUHEI

2 | 21210-5403122-00

8450057458

YunoTHUTENTE OKHA O0KOBUHEI

2 | 21214-5403122-00

8450074727

YanoTHUuTENh 0OKHA OOKOBUHEL

3 | 21310-5403122-00

8450059037

YonoTHUTENL 0OKHA OOKOBUHEL

4 | 21310-5403122-00

8450059037

YImoTHUTEIh OKHA O0KOBHUHEI

5 | 21214-5206054-00

8450074726

YunoTHUTENb CTEKITA BETPOBOT'O
OKHa

21214520605401

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 263


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

YunoTHUTENb CTEKITa BETPOBOT'O

5 | 21214-5206054-01 8450109716 OKHA 21214520605400
6 | 21210-5403124-00 8450057459 | OkaHTOBKa

7 | 21210-5403125-00 8450057460 | OkaHTOBKa

8 | 21210-5403128-00 8450057461 | OOnuIIOBKA OKAHTOBKHU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 264


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

472110. YIaoTHHTEIb ONIYCKHOTO CTEK/Ia epeaHe
IBepH

1 21213-6103298-00 8450057789 | YnmoTHUTe b CTEKJIA 3a0H OB

1 | 21214-6103298-00 8450075754 | YujoTHHUTENb OMyCKHOTO CTEKIA

1 | 21214-6103299-00 8450075755 | YnnoTHHUTENb OMyCKHOTO CTEKJA

2 | 21214-6103320-00 8450075756 | YmnoTHUTENb ONYCKHOTO CTEKJIAa

2 | 21214-6103321-00 8450075757 | YHnoTHUTENb ONYCKHOTO CTEKIIa

Yunotuurens OIIYCKHOTI'O CTEKIIa

2 | 8450083582 , »
BHYTPEHHUY NIPaBLIN

YunotHuUTEND OIIyCKHOI'O CTEKIIa

2 | 8450083583 ” -
BHYTPEHHUY JIEBHIN

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 265


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 | 21213-6103274-00 8450057781 | Vnnotrautens B cO mpaB

3 21213-6103275-00 8450057782 | Yonotuurens B cb 1es

4 | 00001-0025990-71 8450001089 | Illaiiba 6 cTomopHas

5 | 00001-0009776-11 8450050059 | Bont Mbx12

6 | 21213-6103282-00 8450057787 | VYunothutens huxhwuit mpabwiit

6 | 21213-6103283-00 8450057788 | Yunothutend huxuuit nebwii

YInoTHUTENb OIIYCKHOT'O CTEKJIa

6 | 21214-6103282-00 8450075752 .
IIpaBbIf

6 | 21214-6103283-00 8450075753 | YnnoTHUTENBb OYCKHOT'O CTEKJIa JIEBBHIU

VinmoTHUTENL OIIVCKHOTO CTEeKIIa
6 | 8450083580 Ly € .
TOPHU30HTAJIBHBIN Hapy}KHHI/I IIpaBLIU

YInoTHUTENb ONYCKHOTO CTEKJIIA

6 | 8450083581 . . .
TOPU30HTAJILHBIYA HaPYKHEIU JIEBBII

O61M1I0BKA YIIJIOTHUTEISE ONTyCKHOTO
CTeKJa

7 | 21214-6103304-00 8450078084

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 266


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

472210. YIIjIOTHHTEIb ONIYCKHOTO CTEK/Ia 3aJHeH
IBEePH M HeNMOABHUIKHOTO CcTeK1a(2131)

1 21310-6203292-00 8450083069 | YmnoTHUTENb CTEKIIa IepeqHu

Yunoruurens OITyCKHOT'O CTEKJIa

1 21317-6203292-00 8450076010 N N
3aHel IBepPH ITPaBhIH

YunotHurens OIIyCKHOT'O CTEKJIa

1 21317-6203293-00 8450076011 . N
3a[IHEe IBEPU JIEBBIN

2 21310-6203472-00 8450083077 | OkaHTOBKa OKHa BEpPXHSS IpaBas

2 21310-6203473-00 8450083081 | OkaHTOBKa OKHa BEPXHSS JieBas

OKaHTOBKA 3afiHE OBEPU HUXKHSS

3 21310-6203480-00 8450083156
mpaBas B c6ope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 267


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3| 21310-6203481-00 | 8450083157 | OXAHTOBKA 3aNHEH ABEPH HUKHAS
neBasi B cbope

4 | 21310-6203482-00 | 8450083073 | OKAHTOBKA OKHA [IBEPH HHXKHSS
mIpaBas

5 21210-6103294-02 8450057479 | Ymnotuurtens 440/6203294

6 21310-6203240-00 8450074604 | HampaBnsioias 3agHsAs MpaBas

6 21310-6203241-00 8450074605 | HampaBnsiomias 3agHss neBas

7 | 21310-6203298-00 | 8450059078 | YIWIOTHUTEb ONYCKHOTO CTEKIIa
3aMHUR

8 | 21310-6203128-00 | 8450083085 | CTOHKA HETIONBUAKHOTO CTEKNA B
cbope

9 | 21310-6203126-00 | 8450059070 | YIIOTHHTENb HETIONBHAKHOTO 8450059071
CTeKJIa

9 | 21310-6203127-00 | 8450059071 | YIIOTHHTENb HETIONBUAKHOTO 8450059070
CTeKJIa

9 | 21317-6203122-00 | 8450076007 | YIIOTHHTENb HETIONBUAKHOTO
CTeKJIa 3aiHel 1Bepu B cbope

10 | 21010-6203232-00 8450001598 | Bydep OmyCcKHOTO CTeKIa

11 | 00001-0038318-01 8450004501 | T'atixa M5 c 3y6uaThM OypPTUKOM

12 | 00001-0040634-01 8450050200 | BuHT M 5x8
YIIOTHUTEh OMYCKHOTO CTEKJIA

13 | 21310-6203290-00 8450059076 | 3amHey OBepU TOPU30HTAJIbHBIN
HapyKHUU TPaBBIX
YINOTHUTENb ONYCKHOTO CTEKIIa

13 | 21310-6203291-00 8450059077 | 3amHeu oBepU rOPU30HTAJILHBIN
HapyKHUU JIEBBIU
VITOTHUTENH OIIYCKHOTO CTEKIa

13 | 21317-6203290-00 8450076008 | 3amHeu ABepU TOPU30HTAJIBHBIN
HapyXKHUU IPaBHIU
YIIOTHUTENH OMYCKHOTO CTEKJIA

13 | 21317-6203291-00 8450076009 | 3agHey OBepu rOPU30HTATbHBIN
HapyKHUU JIEBBII
YIIOTHUTEH OMYCKHOTO CTEKIIA

14 | 21213-6103320-00 8450057790 | 3agHel mBepu rOPU30HTATbHBIN
BHYTPEHHUU ITPaBBIU

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 268


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

14 | 21213-6103321-00

8450057791

YIIOTHUTENH OMyCKHOTO CTEKIIa
3afHe} OBepHU rOPHU30HTaTbHbIN
BHYTPEHHUY JIEBBIU

14 | 21317-6203320-00

8450076308

YIIoTHUTENb OIYCKHOTO CTEKJIa
3a[iHel JBepHU rOPU30HTAJIbHBEIN
BHYTPEHHUU TPaBHIU

14 | 21317-6203321-00

8450076309

YINOTHUTENb ONYCKHOTO CTEKIIa
3aHey OBepU FOPU30HTAJIbHEIN
BHYTPEHHUY JIEBBIU

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 269


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

473110. 1eKTPOCTEKIONOIbEMHUKH IIePeITHUX
IBepeHr

ONEeKTPOCTEKJIONOABEMHUK ABEPU
IIpaBhlii B cOope

1 | 21214-6104008-00 8450075787

ONEeKTPOCTEKIIONOIAbEMHUK IBEPH

1 | 21214-6104009-00 8450075788 .
JIeBBIN B cOOpe

2 | 00001-0026053-71 8450001100 | Iaitba 6 cTonopHas

3 | 00001-0058962-11 8450001091 | T'aiika M6

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 270


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

474110. CTek/JI0MOOHLEMHHKH 3aJHHX JBepPeH

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumMeHOBaHUE

CTeKIomogbeMHUK 3aHel IBepu B

1 21010-6204020-01 8450052916
cOope

CTeKnonogbeMHUK 3aqHEN IBEPU

1 21310-6204021-00 8450059082 .
JIeBEIM B cOope

2 21010-6201035-00 8450052881 | Pomnuxk cTreknobomreMHUKA

Ocp nopbuxHas ponuka

3 21010-6201039-00 8450052884
cteknmonogpremhuka

quKa CTEKJIOIIOJhEMHMKaA NBEPHU B

4 21080-6104064-01 8450001806
cOope

5 21050-6104072-00 8450001808 | Po3eTka pydYKHd CTEKJIONOAbEMHUKA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 271


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

OO6uII0BKa PYYKH CTEKIJIOIIOJbEMHHUKA

6 21080-6104066-00 8450001807 1BepH

7 00001-0058962-11 8450001091 | Taiika M6

8 00001-0025995-71 8450001172 | Iaitba 6 cTonopHas
9 00001-0058964-11 8450001170 | T'atixa M5

10 | 00001-0025991-71 8450001169 | IlIa#iba 5 cTomopHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 272


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

480110. Kamot

Ne Kartanoxubii HoMep [lom. Homep HawumeHoBaHUE Howmep 3aMeHE!

1 | 21213-8402012-10 8450107224 | Kamnor B c6ope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 273


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

481010. YniroTHHUTEIb KaloTa H Oy(depnl

%@NECARORU%

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HavmeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

1 21210-8402200-01 8450057549 | VojmoTHUTEJL KAalloTa

2 | 21210-8402214-00 8450057550 | Bydep kanora

3 | 21210-8402215-00 8450057551 | Bydep kanora

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 274


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

482110. [IBepb 3aaKa

Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE

1 | 21213-6300014-10 8450107221 | IIBeps 3amka B cbope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 275


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

483110. IleTiu Kammora

Howmep

Ne  KartanoxHsii HOMep  [lom. HOMeEp HaumeHOBaHUE
3aMeHbI

1 21070-8407028-00 8450053703 | KpOhmreiin ynopa bepxuui

2 21213-8407122-00 8450057871 | Ymop KamoTa Ais 3andacTei

3 21210-8407010-01 8450082176 | Iletns kamoTta B cb6ope

4 00001-0005196-01 8450001127 | Iait6a nnockas 8x17 Tabn. 10172

5 00001-0060434-21 8450001015 | Bont M10x1,25%25

6 00001-0007343-01 8450050051 | IHmmuaT 2x20

7 00001-0026427-01 8450006042 | Ilaii6a 8

Kponmreitn ¢pukcaTopa ynopa
KaroTa

8 21213-8407118-00 8450082179

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 276


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21210-8402214-00 8450057550 | Bydep kamoTa

9 21210-8402215-00 8450057551 | Bydep kanota

10 | 00001-0026053-78 8450007771 | Ilait6a 6 Ta6:1.10190

11 | 00001-0032760-01 8450001671 | BunT M6x12

12 | 21030-6205063-00 8450053148 | Ocsb priuara

13 | 21070-8407030-00 8450053705 | TIpyxwuHa ynopa Kamora

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 277


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

483210. IleT/1u aBEepHu 3aaKa

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21214-6306010-00 8450058282 | Tletnst mBepu 3amKa mpaBasi B c6ope

2 21214-6306011-00 8450058283 | Iletns gBepu 3apKa eBas B cOope

[Tpokagka HEIOMBUKHOTO 3BEHA
TIEeT/IV JBEPU 3afiKa

3 21210-6306034-10 8450057504

[Tpoknagka MOABUAKHOTO 3BeHA MeT/IH
mpaBas

4 21213-6306026-00 8450057813

HpOKJ’IaJIKa IIOABHU2KHOT'O 3BE€HaA IIETIIN
jieBada

5 21213-6306027-00 8450057814

6 00001-0025982-71 8450001557 | Illaiba 6 cTonopHas

7 00001-0025982-71 8450001557 | Iaitba 6 cTonopHas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 278


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

9 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

10 | 21080-1003298-00 8450053786 | l'avka KpeIljieHUS METIU OBEPHU 3afKa

11 | 21080-1003298-00 8450053786 | l'akika KpeIljleHUS METIU OBEPHU 3afdKa
KommnnekT ynopoB ra3oBEIX BEPU

12 | 21213-6308010-00 8450109559 | 3apmka c mapHUpamMu B cbope
(KOMIUIEKT IJIs 3amdacTeii)

13 | 00001-0025983-71 8450001558 | Ilait6a 8 Ta61.10194

14 | 21213-6308015-00 8450057818 | Ymop mbepu 3anmka b c6

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 279


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

484110. IIpuBoa OTKPBITHUS KallOTa

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HavmeHoBaHuE TR
3aMeHHI
1 | 21010-8406010-00 8450052981 | 3amoxk kamoTa B cOope
2 | 21010-8406156-00 8450052985 | Tsara nmpuBoma 3aMKa KaloTa
3 | 21213-8406132-00 | 8450082193 | [PI4ar MPHUBONA 3AMKa KAroTa ¢
KPOHIITEWHOM B cOope
4 | 21010-1108124-00 8450001891 | Brynka ynjioTHUATENbHAS
5 | 21214-8406150-00 8450058312 | O6Gomouka TSATH MPHUBOMAA 3aMKa
6 | 21010-8406161-00 8450001895 | TpyOka KpemneHus TATH 3aMKa KaloTa
7 | 00001-0058962-11 8450001091 | Tarika M6
8 | 21010-6205221-00 | 8450006089 | [IPOK/IANKa QUKCATOPa 3aMKa BEPH
BEDPXHSS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 280


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 | 00001-0025995-71

8450001172

[ITati6a 6 cTomoOpHas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 281


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

484210. IIpuBoa OTKPBITHUS IBEPHU 3aJKa

10 15 12 " 14 13 18 14

Howmep
3aMEeHBI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 00001-0032739-01 8450050137 | Bunt M 5x10

[la#6a 5 Ta61.10190 Kpennenus
2 00001-0026052-70 8450006040 | mpoBoma Macckl o6orpeBa CTEKIIa
IIepPeropoaKu

3 21011-6205197-02 8450052993 | OO6muIIOBKA BHYTPEHHEH PYYKU IBEPH

4 21011-6205180-00 8450052992 | Pyuka mpuBOfia 3aMKa IBEPU 3afKa

Tsira mpuBoma 3aMKa [IBEPH 3agKa B

5 21213-6305170-00 8450057811
cOope

Tsira mpuBOda 3aMKa [IBEPH 3afiKa B

5 21290-6305170-00 8450058946
cbope

6 21010-8406161-00 8450001895 | TpyOka KpelyieHus TSATH 3aMKa KarmoTa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 282


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

O6os04YKa TATH IIpuBOOA 3aMKa JIBEPHU

7 | 21213-6305160-00 | 8450057809
3a7Ka

7 | 21200-6305160-00 | 8450058945 | O0O7IOUKA TAIH NPHBOAA 3aMKa ABEPH
3aKa

8 | 00001-0045696-80 | 8450001368 | Cxoba 12x3

9 | 00001-0045699-80 | 8450001394 | Cxoba 16x3 Tabm.14564

10 | 21213-6305164-00 | 8450057810 Eaf;gma TATH IIPUBOZIA 3aMKa ABEPH

10 | 21213-6305164-01 | 8450078490 3Ha1?1yK>§HHa TATH IIPUBONIA 3aMKa AABEPH

11 | 21213-6305064-00 8450057804 | dukcarop 3aMKa IBepH 3adKa B cOope

11 | 21214-6305064-00 8450058281 | dukcarop 3aMKa aBepH 3adKa B cOope

12 | 21213-6305012-01 8450057803 | 3aMok mBepu 3aAKa B cOope

13 | 21213-6305150-00 | 8450057807 | Pyuka msepw 3amka B c6ope

14 | 00001-0038321-01 | 8450001066 | Taiika M6

15 | 00001-0038360-21 | 8450001067 | Bont M6x12 Ta6110364

16 | 21213-6305158-00 8450057808 | VYmnoTHuUTENb pyYKU OBEPH 3afKa

17 | 21050-8402070-00 | 8450053493 | Bydep Kamora peryntupyembiit

18 | 21213-6305155-00 | 8450083247 | [IPHBOA 3aMKa [IBEPH 3aMIKa C PydKOH
B cOope

18 | 21290-6305155-00 | 8450083248 | [IP¥BOA 3aMKa [IBEPH 3a[IKa C PyuKOH

B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 283


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

500110. bamnepe nepesHHH

3 9 7 201915 5 1718 1 13 22 21 6 13 12

ST T T T T T T

1 4 3 214 16 15 3 10

Homep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21210-2803010-10 8450057195 | Bammep nepeghuii b cbope

2 21210-2803015-20 8450107355 | Bamnep nepenhuu

3 21210-2803096-00 8450057202 | [IepxaTemnb HaK/IafKu

4 21210-2803052-00 8450073561 | Hakmapmka nmepegHero 6ammepa

5 21210-2803117-00 8450057204 | Kponmreiin mepenHero 6ammiepa

6 21210-2803117-00 8450057204 | KponmTelH nepenHero 6aMmiepa

7 21210-2803024-00 8450057196 | KponmreiiH 60KOBOM HaK/JIagKH IIPaB.

8 21210-2803025-00 8450057197 | KponuTelH O0KOBOY HaKIafKU JI€B.

9 21210-2803152-10 8450057205 | Haxkmapgka mep.6amm.00K.Ipas.

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 284


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21210-2803153-10 8450057206 | Hakmapmka mep.6amir.00K.JeB.

11 | 21210-2806042-20 | 8450057218 | [IPOYLIMHA OYKCHDHAS NePeAHAS
paBas

12 | 21210-2806043-20 | 8450057220 Eé’;?;mﬂﬁa Oykcupras nepepnss

13 | 21210-2803075-00 8450057201 | YmnotHuTens Gammepa

14 | 00001-0060434-21 8450001015 | Bont m10x1,25%25

15 | 00001-0061008-11 8450001030 | Tatixa M8

16 | 00001-0025983-71 8450001558 | Iait6a 8 Tabm.10194

17 | 21210-2803044-00 8450057200 | Boxt 14x80

18 | 00001-0005171-71 8450050036 | IMlaitba 14 npyxuHHASA

19 | 00001-0025984-71 8450001559 | Iaiiba 8x22

20 | 00001-0076711-01 8450001182 | Buur 4,9x12,7 1a61.10631

21 | 00001-0058964-11 8450001170 | Tatixa M5

22 | 00001-0025991-70 8450001644 | Ilaitba 5 Ta61.10194

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 285


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

500210. bamnepe nepegaui (URBAN)

1312 1 2

7 8 5 4 1 9 10
Ne  KartanoxHswid HOMep  [lom. HOMED HaumeHOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 21214-2803010-01 8450107887 | Tlepemuuii 6ammep B cOope
1 21214-2803010-10 8450078923 | Ilepemuuit 6ammep B cOope
2 8450082707 [Tepenuuii 6ammep B cOope
3 21214-2803130-20 8450076718 | Bbanka nepeguero 6ammnepa cb 8450082708
3 | 8450082708 Banka nepenmero Gamnepa B 8450076718
cOope
4 | 21214-2803294-00 | 8450074960 | KPPIIKA OKHA TIOT IEPEHIOI0
TPOYLIUHY
4 | 21214-2803294-10 | 8450078926 | KPPILKA OKHA HOK GyKCHpH
ITPOYII
5 21218-2803180-10 8450076716 | IIpoymmHa 6ykcupHas B c6ope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 286


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 21210-2803075-00 8450057201 | Vmnotautens 6amMiepa

7 00001-0009024-21 8450001171 | Bonr M6x12

8 00001-0025995-71 8450001172 | Iaitba 6 cTonopHas

9 21050-2803142-00 8450053244 | Bont M14x70 kpemnn 6amnepa
10 | 00001-0005171-71 8450050036 | Illaitba 14 npyxuHHAST

11 | 21100-1311094-00 8450001138 | TIpoknapmka

12 | 00001-0025742-11 8450001256 | Taitka M6

13 | 00001-0026437-01 8450001123 | Ilait6a 6x18

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 287


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

501110. O61uoOBKa paguaTopa

2 3 4
No  Kartanoxuwii HoMep  [lom. HOMep Haumenosanue 3}511;)/11\2321
1 21214-8401014-00 8450075751 | PermmeTtka 0GIUIIOBKK pafuaTopa
2 | 00001-0076713-07 8450050277 | BunT 4,9x19 camoHape3aiomui
3 | 21210-5004286-00 8450001920 | laiika KBagpaTHas
4 | 00001-0032740-11 8450050138 | BunT M5x12
5 | 00001-0011954-70 8450005001 | Ia#t6a 5 mpyXuHHAS

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 288


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

502110. bamnep 3agHHHA

19 20 N

10 2221 5 1317 18

13 14 12

KaTanoxHriii HOMEpP

Ilom. HOMED

HauMmeHoBaHUe

Howmep
3aMEHEI

1 21210-2804010-10 8450057207 | Bammep 3aghwuit b cbope

2 21210-2804015-20 8450107357 | Bammnep 3amgHui

3 21210-2804096-00 8450057214 | IepxkaTemnb

4 21061-2804052-00 8450108455 | Hakmapmka 3agHero 6amiepa

5 21210-2804118-00 8450057215 | Kponmreiin 3agHero 6ammepa

6 | 21210-2804024-00 | 8450057208 | KPOHUITEHH GOKOBOH HAKIIAMKH
TTPaBBIH

7 | 21210-2804025-00 | 8450057209 ESSS;IHTGHH GOKOBOM HAKTAAKH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 289


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

Hakapka 3aguero 6ammepa 00KoBast

8 21210-2804152-10 8450057216 Ipapas

9 | 21210-2804153-10 | 8450057217 Jlj:;alzauKa 3apsero bamrepa Goxosas
10 | 21210-2806052-00 8450074575 | IlpoymmHa 6ykcupHas 3agHsS
11 | 21210-2804075-00 8450057213 | YmnotHutens Gammepa

12 | 00001-0060434-21 8450001015 | Bont m10x1,25%25

13 | 00001-0061008-11 8450001030 | Taiika M8

14 | 00001-0025983-71 8450001558 | Ilait6a 8 Ta6m1.10194

15 | 21050-2803142-00 8450053244 | Bont M14x70 kpemnn 6amnepa
16 | 00001-0005171-71 8450050036 | IMlaitba 14 npyxuHHASA

17 | 00001-0025984-71 8450001559 | I[laitba 8x22

18 | 00001-0076711-01 8450001182 | BunT 4,9x12,7 Tabn.10631

19 | 00001-0058964-11 8450001170 | T'atixa M5

20 | 00001-0025991-70 8450001644 | Ilaitba 5 Ta61.10194

21 | 00001-0059705-21 8450001073 | Bont m10x16 Ta61.10312

22 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMait6a 10 Ta61.10188

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 290


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

502210. Bamnep 3agau (URBAN)

2 3
Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HaumeHOBaHUE 3};1?41\;31;
1 | 21214-2804140-20 8450076719 | Banka 3agHero 6ammepa cO
2 | 21214-2804010-01 8450107888 | Bammep 3apmHuil B c6ope
2 | 21214-2804010-10 8450078924 | Bbammnep 3apuuii B cbope
3 | 21214-2803294-00 | 8450074960 Egg;fu‘;aH;KHa TI0R [EpeRtiomo
4 | 21100-1311094-00 8450001138 | IIpokmagka
5 | 00001-0025742-11 8450001256 | Taiika M6
6 | 00001-0026437-01 8450001123 | Iati6a 6x18
7 | 21050-2803142-00 8450053244 | Bont M14x70 kpemnn 6amnepa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 291


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 00001-0005171-71

8450050036

[[Ta#iba 14 npyXKuHHAA

9 | 21210-2804075-00

8450057213

Yonotuutens OaMmepa

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 292


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

503110. Hak/1agky 00/IMIIOBOYHbIE

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

Haxknagka 06/14110BOYHAsE CTOYHOI'O

1 21213-5003020-40 8450077641
KenobKa KpHIIIY ITpaBast

Haknagka o0IHIIOBOYHASA CTOYHOTO

1 21213-5003021-40 8450077642
KenmoOKa KPHIIIY JeBast

Hakmagka 067IHMII0BOYHAS CTOYHOT'O

2 21290-5003020-40 8450077643
Keno0Ka KpPHIIIK ITpaBast

Haxknagka 06711110BOYHAsI CTOYHOI'O

2 21290-5003021-40 8450077644
Keno0Ka KPHIIIK JTeBast

Hanapku gBepeii (KOMIIEKT OIS

3 21310-5003500-20 8450076722
ABTOMOOUJIS)

Hanapku nBepeii (KOMIIEKT OIS

3 21310-5003500-30 8450076723
aBToMo0uIsT)(urban)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 293


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 21213-8212216-00 8450057859 | Hakmapka mBepu 3amKa

5 21213-8212204-10 8450076844 | OpHaMeHT 3agKa

6 21010-2808020-00 8450001784 | Btynka

7 00001-0005193-01 8450001637 | Ilaitba 5

8 00001-0076702-01 8450001645 | BunrT 4,3x15,9 caMmoHape3a0Iun

9 8450083001

Haxkmagka 60KOBHHEI 1eBasi B cOope

10 | 8450083002

Haknagka O0KOBUHEI ITpaBas B cOope

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 294


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

503210. Hak1agKu MOPOroB IBepeH

Howmep
3aMEeHEI

KartanoxHueiit Homep  [lom. HOMED HauMeHOBaHUE

1 21310-8212288-00 8450076714 | Hakmagka mopora IepemgHsas

2 | 21310-8212289-00 8450076715 | Hakmapmka rmopora 3agHss

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 295


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

504110. IIutxu (21214)

17 18 19 14 28 15 16 27 28 4 28 14 7 3 1 2 22 21 20

9 8§ MM 10 12 13 17 5 30 8 31 & 22 20 21 23 21 24 2528 23 21

Homep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21215-2802029-01 8450077295 | IlnacTuHa 3allUTH KapTepa gBUTaT

1 8450082916 BHJ(;Ig.(()J;IéIHa 3alUTEl KapTepa ABUraTens
2 21215-2802011-01 8450077294 | BpwI3roBUK gBUTATENS CO JIEBHIN

2 8450082915 Bphi3roBuk gBuraTensi cO JIeBhIH

3 21214-2802010-01 8450077292 | BphI3roBUK ABUTATENS CO IPaBHIT

3 8450082914 BprI3roBuk gBuraTens cO mpaBhli

4 | 21214-5107092-10 | 8450082992 Eg;ly”;l%ie‘gggggm C puKCATOPOM

5 21210-8404310-00 8450057563 | ®apTyk mepemHEro Kojieca IpaBbli

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 296


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

5 21210-8404311-00 8450057564 | ®apTyk nepemHEro Kojeca JIeBhIH
6 21210-8403358-00 8450057558 | IIUTOK Kpkisia IpaBbId

6 21210-8403359-00 8450057559 | IuToK Kphina JIeBHH

7 21210-8403370-00 8450057562 | YmnoTHuUTeNb MIMTKa IepeaKa

8 21210-8404320-00 8450057570 | TImanka KpemnneHus dhapTyKa

9 21218-8404310-10 8450076281 | ®apTyk 3agHEro Kojieca IIpaBbId

9 21218-8404311-10 8450076282 | ®apryk 3agHero Kojeca JIeBh

10 | 21213-5107210-00 8450057728 | IlluTok mona B cOope

11 | 21214-8404658-00 8450075620 | Hakmapmka 3agHero Kphijia IIpaBas
11 | 21214-8404659-00 8450075621 | Hakmagka 3agHero Kpeljia jieBas
12 | 21020-5101420-01 | 8450053010 S;)OOB‘;{“;’;‘;Z;IP;;MKH Troka flaTiiKa
13 | 21210-5107098-00 8450057397 | TIpoknapmka 6eH300aKa mepemHsIs
14 | 21210-5107100-00 | 8450057398 gf;fﬁm‘a Kphillk Ger3obaxa

15 | 00001-0051861-01 8450005000 | BumHT 4,9x12 Tab1.10636

16 | 00001-0026381-01 8450050121 | Iaitba 5

17 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

18 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

19 | 00001-0025982-71 8450001557 | Iaitba 6 cTonopHas

20 | 00001-0051873-01 8450001882 | BuHT 5,6x16 caMOHape3aoUui

21 | 00001-0025990-71 8450001089 | IMaiiba 6 cTomopHas

22 | 21010-2802025-00 8450052460 | ITnacTuHa KpelmeHus OPHI3rOBUKaA
23 | 00001-0051870-01 8450050236 | BuHT 5,6x10

24 | 00001-0060434-21 8450001015 | Bont m10x1,25x25

25 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaii6a 8

26 | 00001-0026470-01 8450001090 | IMaii6a mnockas 8x25

28 | 21214-5107104-00 8450058256 | OxaHTOBKA KpHIIIKK OeH300aKa

29 | 21214-5107102-00 8450058255 | Tlpoknanka GexsoGaka ..

ob6s3amenvHal

cmp. 297


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

30

21213-8403330-00

8450057862

Haknapgka 3am1. bhytp.

31

21213-8403332-00

8450057864

Haknapka 3am. hapyxh.

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 298


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

504210. IIutxku (2131)

16 15 14 26 12 13 28 4 26 28 27 11 7 17 19 18 2

9 8 10 28 24 25 16 5 20 8 30 6 3 17 18 19 20 17 23 22 21 1 20 17

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21215-2802029-01 8450077295 | IlnacTuHa 3aluTH KapTepa ABUTraT

[TmacTuHa 3aIUTH KapTepa ABUTATENIS

1 8450082916
B cOope

2 21215-2802011-01 8450077294 | BphrI3roBUK ABUTATENS CO JIEBHII

2 8450082915 Bphi3roBuk gBuraTensi cO JIeBhIH

3 21214-2802010-01 8450077292 | BphI3roBUK ABUTATENS CO IPaBHIT

3 8450082914 BprI3roBuk gBuraTens cO mpaBhli

Kprimka 6eH3o6aka B c6ope

4 8450082792 .
(kaTadope3HbIl IPYHT)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 299


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

KprmKa TOILIUBHOTO 6aKa C

4 8450083297 IIpOKJIafiKkaMyu B cOope

5 21210-8404310-00 8450057563 | dapTyk mepemHEro Kojeca IpaBhIi
5 21210-8404311-00 8450057564 | ®apTyk nmepemHEro Kojieca JIEBHU
6 21210-8403362-00 8450057560 | IWUTOK Kphljia IpaBbBId

6 21210-8404363-00 8450057561 | IIuTOK Kphina IeBLIM

7 21210-8403370-00 8450057562 | YomoTHUTENb HIMTKA IIepegka

8 21210-8404320-00 8450057570 | TlnaHKa KpeleHus ¢papTryka

9 21218-8404310-10 8450076281 | ®apTyk 3afHero Kojeca IIpaBbi
9 21218-8404311-10 8450076282 | ®apTyk 3agHETro Kojieca JIeBhII
10 | 21213-5107210-00 8450057728 | IluTok mona B cbope

11 | 21310-8217120-00 | 8450059089 ggfg;;fgg’cge;;ae;f; peMen
11 | 21310-8217121-00 | 8450059090 ggfgg‘;ﬁg;’c‘;ﬁe:;gf;” peMen
12 | 00001-0051861-01 8450005000 | BuHT 4,9x12 Tab61.10636

13 | 00001-0026381-01 8450050121 | Iaitba 5

14 | 00001-0025982-71 8450001557 | Ilaitba 6 cTonmopHas

15 | 00001-0058962-11 8450001091 | Taitka M6

16 | 00001-0038321-01 8450001066 | Taitka M6

17 | 00001-0025990-71 8450001089 | Iaitba 6 cTonopHas

18 | 00001-0051873-01 8450001882 | BuHT 5,6x16 caMOHape3aUui
19 | 21010-2802025-00 8450052460 | ITnacTuHa KpemyeHus OPH3TOBUKA
20 | 00001-0051870-01 8450050236 | BuHT 5,6x10

21 | 00001-0026470-01 8450001090 | Iai6a nnockas 8x25

22 | 00001-0005166-70 8450001088 | Ilaiiba 8

23 | 00001-0060434-21 8450001015 | Bont m10x1,25%25

24 | 00001-0060434-21 8450001015 | Bont m10x1,25x25

25 | 00001-0005168-70 8450001002 | IMaiba 10 Ta61.10188

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 300


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

26 | 21210-5107104-00 8450057400 | Okahtobka kprimtku 6eh3ob6aka
27 | 21214-5107098-00 8450058253 | ITpokmamka 6eH300aKa

28 | 21214-5107102-00 8450058255 | TIpokmapmka 6eH3o06aka

29 | 21213-8403330-00 8450057862 | Hakmapka 3ami. bhytp.

29 | 21213-8403331-00 8450057863 | Hakmapka 3ami. bhytp.

30 | 21213-8403332-00 8450057864 | Hakmanka 3am. hapyxh.

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 301


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

510110. 3aBoaCcKoOH 3HAK

Ne Kartanoxusii HOMep [lom. HoMep  HauMeHOBaHUe Howmep 3amMeHE!

1 8450008069 3HaK 3aBOACKOMH

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 302


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

511010. OpHaMeHTHBI

.-—”‘\
f,

=0l R////,,

-

4 5 6 2 3
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaumeHoBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 908926320R OpHaMeHT 3agHu
2 | 21217-8212170-00 8450074632 | OpHaMeHT 3agKa B cOope 21217821217001
2 | 21217-8212170-01 8450075298 | OpuaMmeHT 3azmKa B cOope 21217821217000
3 | 8450083573 OpHaMeHT 3afKa B cbope
OpHaMeHT 60KOBOM ITPaBHIT
4 | 8450034010 (BLACK)
5 | 8450083735 OpHaMeHT aBepHu 3afiKa JIeBbIH
6 | 8450083736 I OMOTHUTEIbHEIA OPHAMEHT
3amKa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 303


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

520110. 3epkaja 3agHero BUga HapyzKHbIE

1 4

11 12 7

13 4 11 12 9 10 8 13 6

11 12 8

13

14 15 16 2 5 14 11 3 &) 9 10
KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE BT
3dMEHEI
1| 21214-8201004-55 | 8450077852 | SCPKA/I0 Hapyxoe Ipasoe ¢
37IeKTPOPETYIUPOBKOM
1| 21214-8201005-55 | 8450077854 | SCPKAI0 Hapyxioe Mesoe ¢
371EKTPOPETYIUPOBKOA
2 | 21214-8201004-05 | 8450077851 | SEPKao HAPyXKHOE NpaBoe ¢
MeX.peryaupoOBKOM
2 | 21214-8201005-05 | 8450077853 | SEPKa0 HADYXKHOE NIEBOE C
MeX.PeryIupoBKON
3| 21214-8201020-00 | 8450013711 | SEPKAIO HAPYREHOE MPaBoe ¢
MeX.PeryaupoBKON
3 | 21214-8201021-00 | 8450013712 | SEPKAO HAPYXKHOE NIEBOE C
MeX.peryaupoBKOi

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 304


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3arnymKa BHHTa KpPEIIJIEeHu A

4 | 21214-8201294-55 | 8450108098
Hapy}KHOTO 3€pPKalla

5 | 21214-8201290-55 | 8450108097 | SariyLKa BHHTA KDEIUICHHS
HaPY2KHOT'0 3epKaJsia ImpaBast

5 | 21214-8201295-55 | 8450013672 | SarZyLKa BUHTA KDEIUICHHs
HAPYXKHOTO 3epKasa JeBas

6 | 21214-8201294-00 | 8450108099 | S@rZyLIKa BUHTA KDEIIEHHs
Hapy}KHOFO 3€PKaljla

7 | 21214-8201384-50 | 8450074629 | OOTHUOBKA MEDOLHL. ABepH
BHYTp.ITpaBas 6e3 OTB.

7 | 21214-8201385-50 | 8450074630 | OO/WHOBKA NEPELH. ABEPH BHYTD./IeBaA
0e3 oTB.

8 | 21214-8201384-00 | 8450058302 | O6mumobka bhytp mpab

8 21214-8201385-00 8450058303 | O6muuobka bhytp meb

9 | 21050-6105416-00 | 8450001846 | CkoGa

10 | 11180-8201327-00 | 8450001849 | OO/MHMINOBKA DYKOATKH HapyXHOTO
3epKaia

11 | 00001-0025991-71 | 8450001169 | Ilait6a 5 cromopras

12 | 00001-0076716-01 | 8450050278 | Bumt 4,9x31,8

13 | 21230-6302336-00 8450058840 | BuHT caMOHape3alolInii

14 | 00001-0032742-01 | 8450050139 | BunT M 5x16

14 | 8450083003 BunT M5-6gx19

14 | 8450083004 BuaT 4,9%25

15 | 00001-0026052-71 | 8450001903 | Ilaii6a 5

16 | 21100-1311094-00 | 8450001138 | TTpoxmanka

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 305


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

521010. 3epkao 3agHero Buaa BHYTPEHHEE

. Howme

Ne Karamoxsbii HOMep  [[om. HOMEp HaumeHOBaHUE P
3aMeHBI

3epKasio 3afHero Bua BHYTPEHHeE C

1 | 21210-8201008-10 8450057530 -
KPOHINITEHHOM B c6ope

3epKaJo 3afiHero Buja BHYTPEHHEE B

2 | 21050-8201008-01 8450053463
cOope

3 | 00001-0076899-01 8450050301 | BwmaT 5,6x19

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 306


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

530110. ITanens npudopoB B coope (c 11.2019)

Ne Kartanoxubsii HoMep [lom. HOMep HaumeHOBaHUE Howmep 3aMeHE!

1 | 8450083181 [Tanens mpubGoOpoB B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 307


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

530210. Ilanes IpuOOPOB

5 22 23 3 4 2 19 18 20 4 21

6 7 8 910 11 12 13 1415 5 1617 26 16 14 24 25

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

1 21213-5325160-10 8450108086 | Ycumutenb maHenu mpubOpPoB

2 00001-0038331-21 8450001771 | Bont M5x10 ¢ 3y04aThiM OYPTUKOM

3 | 21010-5325054-00 | 845007272 | KPOHLITEHH KPEINEHUs NaHEH
npu6opoB

4 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

5 00001-0041897-71 8450001181 | Tafixa 3aXXuUMHAA

6 00001-0026111-50 8450050116 | Ilauba 5

7 00001-0076808-01 8450050298 | Bunt M4,9x25,4

8 21214-5325120-00 8450408085 | IluTok maHemu mpuOOPOB B cOope

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 308


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

9 21213-5325128-10 8450082828 | TIpyxuHa IIKATKa MTaHEeNX MpUOOPOB
10 | 00001-0025980-70 8450050107 | Iaiiba 4

11 | 00001-0076690-01 8450001177 | BuHT 3,6x9,5 Ta61.10631

12 | 21214-5325124-00 8450058270 | IIuTok maHeau mPuOOPOB

13 | 00001-0041885-80 8450050212 | epxarens 8

14 | 00001-0076705-07 8450001743 | BuHT caMOHape3alomui

15 | 00001-0076701-07 8450001279 | Bunr 4,3x12,7 caMoHape3aomuui
16 | 00001-0025991-73 8450001647 | Iaitba 5 cTomopHas

17 | 00001-0076717-07 8450002255 | Bunrt 4,9%x38,1 Ta61.10631

18 | 00001-0076711-01 8450001182 | Bunur 4,9x12,7 Ta61.10631

19 | 00001-0025991-70 8450001644 | Ilait6a 5 Ta61.10194

20 | 21213-5325452-00 | 8450057746 Eg;ggﬁﬁ;p‘giﬁfe‘m Hanenm

20 | 21213-5325453-00 | 8450057747 Eg;ggﬁﬁ;{eﬁ’%me‘m” Hanesnm

21 | 21213-5325054-00 | 8450057744 Egzg;ﬁﬁﬂ KPOTIIOHIE MAHGIH

22 | 21214-5325010-10 8450058269 | ITanems mpubopos B cb6ope

22 | 21218-5325010-00 8450083038 | ITanems mpubopoB B cb6ope

23 | 21213-5325012-10 8450073629 | ITanemb mpubGoOpoB

24 | 21214-5325212-10 8450058272 | IlaHenb KpelleHus paguoIprueMHUKA
25 | 21080-5326016-00 8450054377 | KopoOka mjist MeNIKUX geTanein

26 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyXuHHadA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 309


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

530310. ITanens npudopoB (c 06.2019)

19 12 13 7 M 8 5 6 10 15 16 14 17 20 18

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

[Tanens mpuGOPOB C

1 8450082829
BO37yX0BOJOM B cOOpe

2 8450082830 Kapxkac nmanenu mpu6bopoB
3 8450082851 YnnotHUTeNb naHenu npubopos
4 8450082831 [IuToK maHenu MTPrUGOPOB

Haknagka KOHCOIY TaHeu

5 8450082832
pubopoB B cbope

Haknanka KOHCOJIH IIaHeIu

6 8450082833
11§0)5(00)010):

7 8450082834 OO6nuI0BKa MMaHeny MpubopoB

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 310


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 8450083017 Kopo0Oka fy1ss MenKux Belen

9 8450082743 3ariyuka

10 | 21900-5325308-00 8450001655 | IIpyxuHa

11 | 769845391R 3axum

12 | 21140-5325378-00 | 8450001305 | DWHT CaMOHape3alomli 8450001274
KpeIyIeHus aHenau mpubopod

12 | 21140-5325388-00 | 8450001274 | DWHT CaMOHapesalomii
KpeIlyIeHus TaHeIu IpubopoB

13 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyXWHHAS

14 | 21140-5325388-00 | 8450001274 | DWHT CaMOHapesalomi
KpeIIeHus aHelx IpuOopoB

15 | 00001-0038321-01 8450001066 | T'aiika M6

16 | 00001-0005164-70 8450001046 | Illaiba 6

17 | 00001-0041897-71 8450001181 | Taiixa 3axKuUMHas

18 | 21010-3726410-00 8450052679 | BTynka gucTaHIMOHHAS

19 | 8450082687 Kpeimka 6710Ka perne u
IIpefoxXpaHuTeNe

20 | 8450083540 YHJ'IOTI-EI/ITGJ‘IB mIaHeu IpuOopPoB
IIPaBBIH

21 | 8450083539 YHJ'IOTHI/ITGJ‘IB TaHeNy IpubopPoB
JIEBBIA

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 311


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

531110. AmuK BeleBoOH

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoOBaHUE 3111?41\;21;1
1 00001-0025991-70 8450001644 | Ilait6a 5 Ta61.10194
2 00001-0041897-71 8450001181 | T'arixa 3axXxUMHas
3 00001-0076701-01 8450001357 | BuHrt 4,3x12,7 Ta61.10631
4 00001-0076690-01 8450001177 | BuHT 3,6x9,5 Ta61.10631
5 00001-0025980-70 8450050107 | Iaii6a 4
6 21213-5303016-10 8450057738 | Kpriika BeIeBoro simukKa B cOope
7 21213-5303025-10 8450057739 | IlaHens BeleBOro AIIUKa
8 21213-5303020-10 8450073625 | KperlliKa BeleBOoro gimka
9 00001-0076691-07 8450050269 | Buart 3,6x12,7 Ta61.10631

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 312


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

10 | 21213-5303064-00 8450057741 | BcraBKa 3aMKa

11 | 21213-5303090-00 8450057742 | Tlonka nanenu npubOpPOB

11 | 21218-5303090-00 8450074874 | Tlonka nasenu npubOpPOB

12 | 00001-0076711-01 8450001182 | BumnT 4,9x12,7 Tabn.10631

13 | 21213-5303014-10 8450057737 | Kopmyc BeleBoro smuKa

14 | 21213-5303034-00 8450073626 | 3BeHO meTu

15 | 21213-5303046-00 8450073627 | 3aMOK BelleBOTO AIIUKa [IpaBbIid
15 | 21213-5303047-00 8450073628 | 3aMOK BeleBOro SIIHMKa JIEeBBIM

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 313


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

531210. Aumuk Bemesou (c 06.2019)

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HaumeHOBaHUE

Kopnyc BEIIEeBOTI'0 AIIWKa IIaHeJIu

1 8450082835
1140)7(010) o]0}

Kpriika BeleBoro simuka B

2 8450082836
cbope

Kprliika BeleBoro suka
HapyXKHas

3 8450082837

[TaHeNb KPHILIKY BEIIEBOTO
SIIMKa BHYTPEHHSA

4 8450082838

5 8450082839 3aMOK KPBHIIIKY BEIIEBOT0 SIIUKa

6 21083-5303044-00 8450006011 | Bydep KpHIIKYN BEIIeBOTO SIIUKa

7 21900-5303044-00 8450007383 | Bydep KpHIIKHN BEIIEBOTO SIIUKa

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 314


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 | 21900-5303226-00 | 8450060742 | [LPYMHA 3aMKa KPEILIKH 8450083534
BEIIIEeBOI'0 AIINKa
8 8450083526 [IpyXuHa 3aMKa KPBIIIKA
BEIIEeBOI'0 SAIIHNKa
8 8450083534 [IpyxkvHa 3aMKa KpBILLIKY
BEIlleBOI'0 AIIHNKa
9 | 544189833R BHHT
10 | 21140-5325378-00 | 8450001305 | BYHT CaMOHape3akMIKH
KpeIyIeHus aHenau mpubopod
11 | 21010-8109137-00 8450001636 | Taiika mpyKuUHHasS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 315


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

540110. O01mmuoBKa ToHHe 151 moJjia (c 06.2019)

2 8 7
Ne KaTtanoxubeii HoMep  [Iom. HOMeEp HaunmeHoOBaHUE Howmep 3amMeHE
1 | 8450082692 O6nu1ioBKa 06MBKY KOXKYyXa I10J1a
1 | 8450082693 O6nu1oBKa 00MBKM KOXKYyXa IT0/1a
2 | 8450082697 OO6uBKa KOXyxa I10J1a 8450083588
2 | 8450082698 OO6uBKa KOXyxa I10J1a 8450083589
2 | 8450083588 OOuBKa KOXyXa Ioa
2 | 8450083589 OO6uBKa KOXyxa I10Jia
3 | 21140-5325388-00 | 8450001274 Egg;ﬂ%iﬁf;gz;‘lﬁfg&opOB
4 | 21010-8109137-00 8450001636 | T'alixa mpyXuHHas
5 | 00001-0076716-01 8450050278 | Bumnr 4,9x31,8

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 316


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

6 | 00001-0041897-71 8450001181 | Tafika 3aKuUMHasI
7 | 21230-6302334-00 8450001703 | BuHT caMOHape3alolIni
8 | 21230-6302336-00 8450058840 | BuuT caMOHape3aloIun

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 317


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

541110. IlopyuyHH, KO3BIPbKH, KPIOUYKH

Howmep
3aMEeHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 21213-8204011-00 8450057856 | Ko3vIpek NpOTUBOCOIHEYHBIN

2 21213-8204010-00 8450057855 | Ko3bpek IpOTHBOCOTHEYHEIN

IepxkaTesb TPOTUBOCOTHEYHOT O
KO3BIPbKa

3 21080-8204096-00 8450054612

4 21050-8202010-00 8450053473 | Tlopydens B cOope

5 21050-8202025-00 8450053474 | Kpro4ox Ais omexkmbl

6 21030-8202020-00 8450053157 | OO6GnUIIOBKA IJIACTUHEI TOPYYHS

7 21030-8202018-00 8450053156 | [InacTuHa KpemnjeHus NopyuHs

8 00001-0032762-01 8450001672 | BunT M6x16

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 318


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

00001-0026053-71

8450001100

[Ilait6a 6 cTomopHas

10

00001-0076796-07

8450050291

Bunr 4,3x12,7

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 319


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

541210. ITopyunH, Ko3bIpbKHA (€ 06.2019)

Ne KaTtanoxuwii Homep  [om. HOMep HanmeHOBaHUE SRS
3aMeHH
1 | 8450082767 Ko3®Ipek MpOTUBOCOJTHEYHHBIN JIEBLIN B
cbope
1 | 8450083603 Ko3bIpek IpOTUBOCOJIHEYHEBIY JIEBHIY B
c6ope (black)
2 | 8450082766 Ko3BIpek MpOTUBOCOIHEYHHIY IIPaBhIi B
cOope
2 | 8450083602 Ko3rIpex IpOTUBOCOJIHEYHEIY [IPaBLIi B
c6ope (black)
3 | 21100-8202011-10 8450002355 | ITopyueHs neBHI B cOOpe
3 | 8450104457 [Topyuens nesuit (black)
4 | 21100-8202010-10 8450002354 | IlopyueHb ImpaBbli

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 320


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

4 | 8450104458

[Topyuens mpassiii (black)

IepxkaTeyb MPOTHBOCOTHEYHOT'0

5 | 21900-8204096-00 8450001852 KO3bIpbKA

5 | 8450083601 I,E[:f;l;&}:l}"{(;ﬂf»blilfc(gﬂBOCOJ‘IHG‘IHOFO

6 | 21100-8202043-10 8450002122 | 3armyuka IOpy4YHs

6 | 8450104459 3arnymka nopy4uss (black)

7 | 00001-0032766-01 8450050141 | BuHT M6x25

8 | 00001-0025990-71 8450001089 | Illaiiba 6 cTonmopHas

9 | 00001-0076806-01 8450001855 | BunT 4,9x19 caMoHape3armuin

9 | 00001-0076806-07 8450050297 | Buht 4,9x19 camonapesatormui (black)

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 321


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

550110. PeMHH 0e30IIaCHOCTH

1 2 3 4 5 5] 10 10 N 7 8

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HauMmeHOBaHUE

KoxKyx KaTyIIKy IepegHEr0 PEMHS

1 21214-8217154-00 8450058307
0e30IIaCcHOCTH

Pemenb 6€301aCHOCTY ITePEIHUM

2 21210-8217008-20 8450057533 N
IIPaBHIX (KOMIIJIEKT)

Pemenb 6e30macHOCTH TTepeqHUR

2 21214-8217010-00 8450058304 N
IIPaBHIY (KOMIIJIEKT)

2 8450082717 Pemens Ge3omacHocTy 1-T0 psiga

PeMenp 6€301MacHOCTH MEPeTHUN

3 21214-8217011-10 8450058305 N
JIEBBIN (KOMILJIEKT)

Pemenb 6€301aCHOCTY ITEPEIHUM

3 21214-8217011-20 8450058306 N
JIEBBLIN (KOMIIJIEKT)

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 322


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

3 8450082717

PeMens 6e3omacHOCTH 1-T0O psima

4 21317-8217210-00 8450075742 | PemeHb 6€30MaCHOCTH 3aJHUH ITPABBIM

5 21317-8217211-00 8450075743 | PeMenb 6e30mMacHOCTH 3agHUN JIEBHII

6 21214-8217252-00 8450076303 | 3amoK 3agHero peMHs 6e30MacHOCTH

7 21317-8217210-00 8450075742 | PemeHb 6e30MaCHOCTH 3aJHUH ITPABHIiA

8 | 21317-8217310-00 | 8450075824 | PeMCHP OesomackocTH sapsui
CpemHuu

9 21317-8217211-00 8450075743 | Pemenb 6e30mMacHOCTH 3agHUN JIEBHIN

10 | 8450082718

3aMOK peMHS$ IIpaBBIU

10 | 8450082719

3aMOK peMHS JIeBbIN

11 | 8450082963

Brynka pemHs1 6e30I1aCHOCTH

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 323


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

551110. bnok ynpaBjieH:us MOAyIIKaMH
0e30IaCHOCTH

Homep
3aMEHHI

Karanoxueir HoMep  [lom. HOMeED HaumeHoBaHUE

bmok YIIpaBlI€HUA CUCTEMBI HaJYBHEIX

1 | 8450082751
mopyIIeK 0e30macCHOCTH

2 | 21700-3824050-00 8450002179 | HaTumk GOKOBOTO ymapa

3 | 8450082755 3armymka

4 | 00001-0009028-21 8450001556 | Bbont M6x30

5 | 00001-0026053-71 8450001100 | IIaitb6a 6 cTomopHas

l'alika kpemieHus 6J10Ka yIpaBlieHUs
6 | 21900-3824137-00 8450008367 | cucTeMbl HafyBHBIX IIOAYIIEK
6e3011acHOCTH

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 324


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

552110. Moayiab OOKOBOM HMOOYIIKH 0€30MaCHOCTH

Howmep
3aMEHEI

Ne Kartanoxubeii HoMep  [lom. HOMep HauMeHOBaHUE

Monynb 60K0BOM TOXYIIKU

1 | 8450082780 6
€30IIaCHOCTH

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 325


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

560110. TepMoOLUTIYyMOU3OISALUA

7 3] 22 19 5 4 3 2 1 15 14

8 9 26 10 11 12 13 17 23 21 24 20 18 25 16

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHoBaHuE

1 00001-0041843-71 8450074465 | Hepxarens 2,5

2 21210-5002043-10 8450057356 | O6uBKa IIyMOM30JI KOXKYyXa IT0/1a

[TpoknanKa U30JAIMOHHAS 3aTHET0
KphIJIa ITpaBas

2 21214-5007672-00 8450074943

3 21210-5002046-10 8450057357 | Ob6uBKa 6OKOBHHEHI TepenKa (IrpaBast)

3 21210-5002047-10 8450057358 | O6uBKa 6OKOBHHEI Mepenka (ieBast)

4 21210-5002126-10 8450057361 | OOuBKa IUTKa

5 21210-5002131-20 8450077786 | OOuBKa ImOAmOHA aKKyMYJ

6 21213-5002117-00 8450057711 | IlIpoknapka KamoTa IepegHss

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 326


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 21213-5002110-00 8450057709 | ITpokmapmka KarmoTa O0KoBas IpaBast

8 21213-5002118-00 8450057712 | IIpoknapka KamoTa 3afHsas

9 21213-5002111-00 8450057710 | TIpokmapmka KarmoTa 60KOBas 1eBast

10 | 21214-2802050-01 8450077293 | OkpaH UIyMOU3OISALUYU ABUTAT CO

10 | 8450082917 OKpaH ITyMOU30JISINY JBUTATEIIS B
cbope

11 | 21214-5002146-00 8450058232 | KpoHmTelH sKpaHa B cOope

12 | 00001-0005166-70 8450001088 | IIlaiba 8

13 | 00001-0026470-01 8450001090 | IMai6a mmockas 8x25

14 | 21213-5002025-01 | 8450057705 | [IPOK/IaNIKa U3ONANKOKHAS APKH
3a/IH.KOJI 3a/IH ITpaBas

14 | 21214-5007664-00 | 8450074667 | [\POKIANIKA U3ONAIKOKHAS APKH
3a/IH.KOJI 3a[IH ITpaBas

14 | 21310-5002026-01 | 8450058980 | [IPOK/IafIKa U3ONAIKOKHAS APKHA
3a/IH.KOJI 3aIH ITpaBas

15 | 21213-5002022-01 8450057704 | TIpoknagka U30NALAOHHAS

16 | 21210-5002062-00 | 8450057359 | OOMBK MYMOM3OMIIKORHA MONA
fparaxHuKa

16 | 21214-5002062-00 | 8450058229 | OOMBK MYMOH3OMIIKOHHA MO
fparaxHuKa

17 | 21210-5002127-10 8450057362 | OOuBKa jeBas

18 | 21213-5002054-00 | 8450057706 ggfaBKa THYMOHSOIIIIHOHEAR SARHETO

18 | 8450083510 OOuBKa LIyMOU3O0ISIUOHHAS 3aIHETO
mmoJia

19 | 21214-5002032-00 8450058228 | O6ubka mutka mepemka mpab

19 | 8450082699 OOuBKa IITyMOU3OJISIIIUOHHAS
YCHUITUTENIS IIUTKA IepeqKa BePXHsII

19 | 8450083470 OO6uBKa LIYMOU3OJISIMOHHAS IITUTKA
mepenka
OOuBKa LIyMOU3O0ISIIUOHHAS

19 | 8450083478 YCUJIUTEJIA IIUTKA NepefiKa HUXKHAA

JieBas

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 327


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

O6uBKa IIyMOHN30JIAONOHHAA

20 | 21210-5002038-00 8450057354
IepemHero mnoma (mpaBas)

20 | 21210-5002039-00 | 8450057355 | O0WBKa HYMOM3ONAUHOKHAS
IIepemHero noia (1eBas)

20 | 8450083592 OOuBKa IITyMOU3OJISIIIUOHHAS
IIepegHero MmoJla JieBas

21 | 21210-5002134-00 8450057365 | OOuBKa OOKOBUHEI HUXKHAA

22 | 21210-5002128-10 8450057363 | OO6mBKa BepXHSs

23 | 21310-5002036-00 | 8450109315 | O0WBKa HYMOM3ONAUHOKHAS
IIepemHero moJa IpaBas

23 | 21310-5002037-00 | 8450109313 | O0WBKa WYMOM3OIAUHOHHAS
TIepegHero MmoJla JieBas
O6GuBKa IIyMOU30JIAIMOHHAS

24 | 21310-5002038-00 8450109316 | mepemHero moina OOMOTHUTEIbHAS
IpaBas
OGuBKa IIyMOU30JIAIAOHHAS

24 | 21310-5002039-00 8450109317 | mepemHero moina OOMOTHUTENbHAS
jieBast

25 | 21310-5002054-00 | 8450109314 ggfaBKa HIYMOUSONALHONHAR SARHETO

26 | 8450083012 [Togyiika “30ISILIMOHHASA IIePeTHETO

TI0JIa IIpaBast

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 328


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

560210. Budopouzonsiuusi

. Howmep
Ne  KaTtamoxubii HOMEpP  IIomm. HOMED HaumeHOBaHUE

3aMeHbI
[Tpoknapka U30NSANMOHHAS 3agHEN
OBEePU HUKHSIS ITpaBas

1 21214-5007614-00 8450074665

1 8450082873 [Tpoknamka U30NAIMOHHAS OBEPHU

[Ipoknagka U30IALMOHHASA 3agHEN
OBEPU HUKHASA

1 8450082941

[TpokJiagKa U30JISIIMOHHAS 3aTHEr0
KphIJIa TTpaBas

2 21214-5007672-00 8450074943

[Tpoknaznka M30IAUOHHAS 3aJHETO
KphIJIa ITpaBas

2 8450082942

[Tpokagka U30JISIIMOHHAS 3aJHET0
KpHITIa JIeBas

2 8450082943

Kamasoe npedocmasien caiimom scorpion-car.ru. IIpu pazmeuw,eHuu Kamasno2d CCblAKaA HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal
cmp. 329


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

[Tpoknanka KOPoOKH BO3MYXOIPUTOKA

3 | 21214-5007534-00 | 8450074658
IpaBast

3 8450082939 [Tpoknagka H30IANKMOHHAS KOPOOKa
BO3[IyXOIIPUTOKA IIpaBast

4 21214-5007532-00 8450074657 | TIpoksamka KOPOOKM BO3OYXOIPUTOKA

4 8450082938 HpOKHaJIKa N30JIAIUOHHAA KOpO6Ka
BOBHYXOHPI/ITOKa

5 | 21214-5007535-00 | 8450074659 Eé’BZK”aHKa KOPOOKH BOSAyXONPHTOKA

5 8450082940 [Tpoknagka H30IANKMOHHAS KOPoOKa
BOSI[YXOHpI/ITOKa JieBas

6 21214-5007120-00 8450074649 | IIpoknapka IIUTKA lepedka CpeqHss

7 21214-5007117-00 8450074648 | IIpoknaaka mona 3agHSS

8 | 21214-5007122-00 | 8450074651 | |IPOKNIaKa OPHISTOBMKA MEPEHEr0
KphIia

9 21214-5007121-00 8450074650 | Ilpokmnamka IIKWTKa IIepenKa jeBas

10 | 21214-5007126-00 | 8450074653 | [IPOKTAAKA IMTKA NEPEAKa HIKHsS
IpaBas

10 | 21214-5007127-00 | 8450074654 | [IPOKTAAKA MUTKA MEPEMIKA HIKHAS
JieBas

11 | 21214-5007607-00 | 8450074662 | [IPOKTAAKA H3OMAIMOHHAS ABEPH
3dJKa JieBas

12 | 21214-5007606-00 | 8450074661 | [IPOKTAAKA H3OMAIMOHHAS ABEPH
3adKa IpaBas

13 | 21214-5007612-00 | 8450074663 | [LPOKTAAKA HSOTAUHMOHHAL 3afHeEH
[IBepHU NpaBas

13 | 21214-5007613-00 | 8450074664 | [[POKTAAKA HIONAMOHHAS 3aMIHEH
IBepH JieBas

14 | 21214-5007664-00 | 8450074667 | [IPOKTAAKA H3OMAIHMOHKAS APKH
3a0H.KOJI 3a0H IIpaBas

14 | 8450082936 [Ipoknapka U30A0MOHHAS

15 | 21214-5007662-00 | 8450074666 | [IPOKTAAKA H3OIMOHHAs APKK
3aJH.KOJI IIEpPEeOH IIpaBad

15 | 8450082935 [Tpoknapka U30MAMMOHHAS

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 330


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

16

8450082937

HpOKJ’IaJIKa N30JIAINOHHAA TOHHEJIA
I1oJia

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 331


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

562110. KoBpuku (21214)

9 10 11 13

KaTanoxHriii HOMEpP

14

Ilom. HOMED

15 25 24 2312 22 21 20 19

HaumMmeHoBaHue

Howmep
3aMEHEI

1 11180-6105129-00 8450051466 | Btynka khonku

2 21230-6302334-00 8450001703 | BuHT camoHape3aomui

3 00001-0041897-71 8450001181 | Taitka 3axxuMHas

4 21218-5109052-25 8450077920 | O6GnmuI0OBKa 0OMBKHU KOXKYXa

4 21218-5109052-35 8450077921 | O6nuuoBKa 0OMBKY KOXKyXa IT0JIa
4 21218-5109052-45 8450077922 | O6nuiuoBKa 00MBKYM KOXKyXa I10JIa
5 21030-3508040-00 8450053080 | Yexom BO3BpaTHOIO peIdara

6 00001-0033092-01 8450050150 | BuHuT M 4x16

7 21213-5109014-10 8450057730 | Kobpuk mona nep mpabsiit

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 332


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

8 21213-5109012-00 8450057729 | Kobpuk nona

9 21213-5109050-00 8450057733 | OOuBKa KOXyxa Iojia

9 21218-5109050-00 8450078399 | OOuBKa KOXyxa Ioja

10 | 21230-6302336-00 8450058840 | BunT caMOoHape3arIun

11 | 00001-0026111-50 8450050116 | Ilaitba 5

12 | 21214-5109013-10 8450058259 | Kobpuk momna nep bepx neb

13 | 21230-6302336-00 8450058840 | BuHT caMOHape3aOMui

14 | 21210-5109068-01 8450057401 | ObuBka mepenka mpas cO BpeM/B
14 | 21214-5109069-01 8450058261 | OOuBKa nmepenka jeBast

14 | 8450082856 OO6uBKa mmepenka jieBast

14 | 8450083018 OOuBKa Ilepenka IpaBas

14 | 8450083624 OOuBKa Iepenka IpaBas

14 | 8450083625 OO6uBKa mmepenka jeBast

15 | 21030-5004028-00 8450053101 | TIucton

16 | 21210-5109112-00 8450057408 | Khomka kpenn kobpukob nona

17 | 21214-5109055-02 8450075599 | KoBpuk GaraxxHuKa

18 | 21213-5109044-00 8450057732 | KoBpuK Ioja 3agHUK

19 | 21210-5109078-00 8450057404 | OG6muIIOBKa ITOpora 3afHss IpaBas
19 | 21210-5109079-00 8450057405 | O6muIIOBKA IIOpOTa 3aHss JieBast
20 | 21213-5109015-10 8450057731 | Kobpuk mona nep nebsrit

21 | 21210-5109076-00 8450057402 | OO6muIIOBKA IMOpOra MepeaHss mpaBas
21 | 21210-5109077-00 8450057403 | OO6muIIOBKa IOPOTa MepegHss IeBast
22 | 00001-0076790-01 8450001179 | BuHT 3,6x19 Ta61.10633

23 | 00001-0076796-07 8450050291 | BunrT 4,3x12,7

24 | 21214-5109085-00 8450058262 | Kprika 00uBKU

25 | 21010-8109137-00 8450001636 | T'alixa mpyXuHHasd

26 | 00001-0076797-07 8450050293 | BuHr 4,3x15,9

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 333


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

26

8450083012

HOJIYIHKB. N30JIAIIUOHHAA IIepegHero
I10JIa IIpaBas

Kamasnoe npedocmaenen caiimom scorpion-car.ru. IIpu pa3meweHuu Kama,02a cCobLa1Kd HA CMPAHUWY 3d2PY3KU

ob6s3amenvHal

cmp. 334


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

562210. KoBpuku (2131)

6 3 2 1 4 15 &5 16 26 27 28 17 N 18 19

7 8 9 10 11 12 13 14 3 25 24 10 23 20 22 21 10 20

Howmep
3aMEHEI

KaTtanoxHusiit Homep  [lom. HOMep HanmeHOBaHUE

1 11180-6105129-00 8450051466 | Btynka khonkwu

2 00001-0076716-07 8450050279 | Bunrt 4,9x31,8

3 00001-0041897-71 8450001181 | T'aixa 3aXXUMHas

4 21218-5109052-25 8450077920 | O6GnmuI0OBKa 0OMBKHU KOXKYXa

4 21218-5109052-35 8450077921 | O6nuuoBKa 0OMBKY KOXKyXa IT0JIa

4 21218-5109052-45 8450077922 | O6nuiuoBKa 00MBKYM KOXKyXa I10JIa

5 21310-5109078-00 8450085910 | O6muII0BKa ITOpora 3afHss IpaBas

6 21310-5109076-00 8450085908 | OO6nuioBKa 1mopora mepegHss mpaBast

7 21210-5109068-01 8450057401 | ObuBka mepeaka mpas cO BpeM/B

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 335


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

7 8450083018 OO6uBKa mepenka IpaBast

7 8450083624 OOuBKa IlepeKa IpaBas

8 21310-5109012-00 8450059013 | Kobpuk nomna nepen mpab

8 8450082728 KoBpuk 1mona nepemHuy IpaBblid
8 8450083575 KoBpuK momna nepegHuy MpaBblid
9 21310-5109050-00 8450078400 | OOmBKa KOXyxa Iojia

9 21310-5109050-10 8450078432 | OOmuBKa KOXyxa Iojia

10 | 21230-6302336-00 8450058840 | BunT caMOHape3arIun

11 | 00001-0025991-77 8450001741 | IMaiba 5 Ta61.10194

12 | 21310-5109013-00 8450059014 | Kobpuk nona neper neb

12 | 8450082729 111{2:331{ I10J1a IePeHUY BePXHUN
12 | 8450083576 KoBpuk 1mona nepenHuu aeBEIU
13 | 21214-5109069-01 8450058261 | OOuBKa mepenka jeBast

13 | 8450083625 OO6uBKa mmepenka jieBast

14 | 21030-5004028-00 8450053101 | TIucton

15 | 21230-6302334-00 8450001703 | BuHT caMOHape3arIun

16 | 21310-5109249-00 8450059018 | OO6uBKa mopora 3amH JieB B cO

17 | 21310-5109055-10 8450076612 | KoBpuk GaraxxHuka

18 | 21310-5109044-00 8450059015 | Kobpuk nomna 3aghuit

18 | 8450082793 KoBpuk nona 3agaui

18 | 8450083577 KoBpuk mona 3agHuu

19 | 21310-5109310-00 8450059019 | OO6nunoBKa Py4KH

20 | 21310-5109248-00 8450059017 | OOuBKa nopora 3afiH B 0

21 | 21310-5109079-00 8450084627 | OO6GmuIIOBKA IIOPOTa 3aaHss JieBast
22 | 21310-5109044-00 8450059015 | Kobpuk mona 3aghutt

23 | 21310-5109077-00 8450085909 | OO6muIIOBKa IMOPOTa MepegHss JIeBast
24 | 00001-0076804-01 8450050295 | Buht 4,9x12,7

Kamanoe npedocmaeaen catimom scorpion-car.ru. IIpu pasmeweHuu Kamas02a cCbiAKa HA CMPAHUWY 3d2py3Ku
ob6s3amenvHal

cmp. 336


https://scorpion-car.ru
https://scorpion-car.ru/catalog/download

25 | 21214-5109085-00 8450058262 | Kprika 00uBKU

26 | 21310-3508040-00 | 8450082960 | L6XOIL SAIIMTHELA PEIYara py<HOro
IIPUBOZIA TOPMO3a

27 | 21230-6302334-00 | 8450001703 | BuHT caMoHApesaOIIHit

28 | 00001-0025991-77 | 8450001741 | Illaii6a 5 Ta6m.10194

29 | 21310-